NMPOMBILUJNIEHHASA APMATYPA - 6bicTpOopasbembl

CoeaunHeHunsa gnsa soabl - cuctema NiTO 1/2” - 3/4” - 1”

rHesno

LITekep

Martepuman: XpomunpoBaHHas naTyHb

Pa6. naBneHune: [o 25 6ap

Pa6ouas Temn.: [Jo +80°C

Mpoknagku: NBR - He npurogeH ans 6eH3nHa n macna
(nog 3akas - BUTOH). [1ns knanaHa o-puHr
n3 EPDM

BbicokokayecTBeHHble, ObICTPOPa3bEMHLIE COEAUHEHUS
ana BoAbl AnA npoMbllUNEeHHOro npuMeHeHus. D,OCTyI'IHbI
BO MHOIMMX KOMOWHaLMAX OMAaMETPOB COEAMHEHUs LunaHra
1 pe3bbbl, B BEPCUSAX CO CBOOOAHBIM NMPOMYCKOM, KanaHom,
o6paTHbIM KnanaHoM U T.4.

MsrotaBnueatotcsa B Tpéx cuctemax - 1/2”, 3/4” n 1” ¢ gna-
meTpom nponycka (A): 1/2” - 10mm, 3/4” - 15mMm n 17 - 20Mm.
Henb3s COeANHATb 3NeMeHTbl U3 pa3HbliX CUCTEM, HaMp.
rHe3no 1/2” co wrekepom 3/4”.

wnaHr

CUCTEMA 1/2” CUCTEMA 3/4” CUCTEMA 1”
PUCYHOK onucaHue
WUHOEeKC pasmep WHOEKC pasmep NHOEKC pasmep
rHesmo ¢ BHyTperHen | NT-53506A3 | D-1/2"xB-1/2"
pessboit (D) NT-63506A3 |D-3/4" x B-3/4" X X
+ wrekep ¢ MUTWH- ) N
rom K wnaHry (B). NT-535G6A3 | D127, 3/47, M22x1
x B-1/2"

NT-53500A3 D-1/2"
THE3/I0 C BHYTPEHHEN | \T.53520A3 D-3/4" NT-63500A3 D-3/4" NT-73500A3 | D-1"
pesbboit (D).

NT-5352GA3 | D-1/2, 3/4”, M22x1

NT-5349SA3 B-3/8"

NT-6350SA3 B-3/4"
NT-5350SA3 B-1/2"
T rHe3ao ¢ PUTUHIOM K
X X

wnary (B).

NT-5350CA5 B-5/8"

NT-6350MA3 B-5/8"

NT-5351SA3 B-3/4"

NT-53530A3 D-3/4"
rHe3fo C BHyTPEHHeNn
pes6oit (D) NT-5353GA3 | D-1/2", 3/4”, M22x1 | NT-63530A3 D-3/4” NT-73530A3 | D-1”
n 3a|'|0pr|M Knana-
HOM.

NT-5353RA3 D-1/2", 314"

NT-5350NA3 c-1/2"
THE3AO CHAPYXKHOM | \T.5350NA3 c-3/4” X X X X
pesbbon (C).

NT-5353NA3 C-1/2

(c knanaHom)

R TUBES’

(U Iinternational

589



MPOMbILUNEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

CoepguHeHna ansa

BoAabl - cuctema NiTO 1/2” - 3/4” - 1”7

CUCTEMA 1/2” CUCTEMA 3/4” CUCTEMA 1”
pUCYHOK onucaHve
MHAEKC pasmep UHOEKC pasmep MHAEKC pasvep
rHEe30 C (OUTUHIOM K NT-5353SA3 B-1/2”
wnariry (B) NT-6353SA3 B-3/4” NT-7353SA3 B-1”
1 3anopHbIM Knana-
HOoM NT-5354SA3 B-3/4”
rHesno c Bpaato-
LMMCS PUTUHIOM K
wnaHry (B) NT-53555A3 B-1/2" X X X X
1 3anopHbIM Kana-
HOM
3arnyLuka wrekepa X X X X NT-7350ZA3 -
NT-53600A3 B-1/2”
NT-63600A3 B-3/4” NT-73600A3 B-1”
NT-5360BA3 B-3/8”
WTEKEP C PUTUHIOM "\ 5360CA3 B-5/8" NT-6360BA3 | B-1/22 | NT-7360BA3 |  B-3/4”
K WwnaHry (B)
NT-5360DA3 B-1/4”
NT-6360CA3 B-5/8" X X
NT-5360EA3 B-3/4”
. NT-6362AA3 | B-3/4”, 1/2"
LuTEKEP C ABOWHBIM
(UTUHIOM K LUNaHry NT-5360AA3 B-3/4”, 1/2” NT-7360AA3 | B-1.1/4", 1"
B
®) NT-6360AA3 B-1”, 3/4”
NT-63670A3 | C-3/4” xB-3/4”
UTUHT K Wwnaxry (B)
C Hapy>xHol pe3bboii | NT-53670A3 C-1/2" x B-1/2” NT-73670A3 | C-1"xB-1”"
C
© NT-6367AA3 |C-3/4” x B-1/2"
[BOWNHON PUTUHT K C-1/2" x
' wnaHry (B) c Hapyx- | NT-53680A3 w " X X X X
f . o B-3/4”, 1/2
Hol pe3bboii (C)
NT-53610A3 D-1/2”
NT-63610A3 D-3/4”
NT-5361AA3 D-3/4”
LUTGKEP C BHYTPEH- [ NT.5361BA3 D-3/8" NT-73610A3 D-1”
Hel pe3b6oit (D)
NT-5361GA3 | D-1/2”, 3/4”, M22x1 | NT-6361AA3 D-1/2”
NT-53620A3 D-M22x1
NT-53640A3 C-1/2”
NT-63640A3 C-3/4” NT-73640A3 C-1
NT-5364AA3 C-3/4”
o NT-5364BA3 C-3/8”
LUTEKEP C HapYXXHOM
pea6oi (C) NT-5366AA3 C-M24x1
NT-5364NA3 C-M28x1 NT-6364AA3 Cc-1/2” NT-7364BA3 C-3/4”
NT-5364TA3 c-314
C KnanaHom
LUTEKEP C HApY>XHOM NT-53611A3 | C-1/2” Heavy Duty
pe3b6oit (C) k nncTo- X X X X
nery NT-53615A3 C-3/4” NiTO Il
qﬁ, [OBOVIHON LUTEKEP NT-53650A3 - X X X X
as !
' ’ E TPOWHON LWTEKEp NT-53760A3 - X X X X

590

mn TUBES®
(_international




MPOMbILWWIEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

CoepguHeHna ans

BoAabl - cuctema NiTO 1/2” - 3/4” - 1”7

CUCTEMA 1/2” CUCTEMA 3/4” CUCTEMA 1~
pUCYHOK onvcaxve
MHAEKC pasmep UHAEKC pa3smep MHOEKC pa3mvep
NT-53690A3 3/4" x 112"
NT-5369AA3 3/4” x M22x1
apantep NT-53700A3 M22x1 x 1/2”
BHYTP. pesbba / " NT-63690A3 17 x 3/4” X X
HAPYXH. peabta NT-53720A3 | M22x1x 3/4
NT-5369BA3 1/2” x M22x1
NT-5371AA3 1/2” x 314"
@ O-puHr NT-53470A8 - NT-63470A8 - NT-73470A8 -
NT-53440A8 D-1/2
a ;ggsg:f(”gf BHYTP- NT-63440A8 | D-3/4" | NT-73440A8 | D-1"
NT-5344AA8 D - M22x1
PUCYHOK onvcaHve MHOEKC pasmep PUCYHOK onvcaxvie MHAEKC pasmep
NT-53730A3 M24x1 x 1/2” NT-5349BA8 1/2" x 3/8”
penykTop penykTop
| HapyxH. pe3bba / HapyxH. pe3bba /
HapyxH. pe3bba BHYTP. pe3bba
NT-53740A3 M24x1 x M22x1 NT-53490A8 3/4” x 1/2"
pepykTop rpepykTop
HapyxH. peabba / NT-5369DA3 M22x1 x M18x1 HapyxH. peabba / NT-53480A8 | 3/4” x 1/2” - M22x1
HapyxH. pe3bba BHYTP. pe3bba
Al

CoeanHeHunsa ansa Boabl - cuctema NiTO SS 1/2” - 3/4”

MaTtepuan:
Pabouyee gaBn.:
Pabouas Temn.:
Mpoknagku:

rHe3go 1/2” co w

Cranb AISI 316L
Ho 25 6ap

OT1-20°C pgo +150°C

BuToH

Tekepom 3/4”.

Bepcusa 6eicTpopasbeémHbix coeamnHeHun NiTO u3 HepxaBe-
towen ctanu AlSI 316L, npeaycMmoTpeHa Ans NnpUMeHeHWs1 B
yCnoBusx, TPEOYOLNX NOBLILLEHHON FTMIMEHbI U CTOMKOCTU K
KOppo3uu (Hanp. NPOAOBONbCTBEHHAA OTpacslb, GONbHMULbI).
M3rotaenuearoTcs B ABYX cuctemax - 1/2” n 3/4”.

Henb3s coeanHATb anNeMeHTbl U3 pasHbIX CUCTEM, Hanp.

mn TUBES’
(_international

591



MPOMBILUNIEHHASA APMATYPA - 6bicTpOpasbeMbl

CoepuHeHunsa gnsa Boabl - cuctema NiTO SS 1/2” - 3/4”

CUCTEMA 1/2” CUCTEMA 3/4”
p1CyHOK onucaHve
nHOeKc pasmvep nHOeKc pasvep

NT-54500A3 | D-1/2, 3/4”
rHe3ao ¢ BHyTp. pe3bboit (D) NT-64500A3 D-3/4”

NT-54520A3 D-3/4”
FHE3AO C PUTMHIOM NT-5450SA3 B-1/2” NT-6450SA3 B-3/4”
K wnawry (B)
THE3AO C HapyKHOU NT-5450NA3 c-1/2 X X
pe3bboli (C)
rHesno ¢ BHyTP. pesbboit (D) | \7.54530p3 D-3/4" NT-64530A3 D-3/4"
C 3anopHbIM KrnanaHom
rHe3go c (bVITVIHFOM
K WwnaHry (B) NT-5453SA3 B-1/2" NT-6453SA3 B-3/4”
C 3anopHbIM KnanaHom

NT-54610A3 D-1/2
tTexep § NT-64610A3 D-3/4”
C BHYTp. pe3bboi (D)

NT-5461AA3 D-3/4”
trexep NT-54600A3 B-1/2" NT-64600A3 B-3/4”
C OUTUHIOM K LwinaHry (B)
LiTekep ¢ ABOUHbLIM NT-5460AA3 B_1/2u, 3/4” X X
duTHHrom K wnatry (B)

NT-54611A3 c-1/2’

LiTekep g g
C Hapyx. pe3bboii (C) C-3/4” NT-64611A3 C-3/4
NT-54615A3 (nuctonet

NiTO 1)
dpuTmHr K wnariry (B) NT-54670A3 |C-1/2” x B-1/2’| NT-64670A3 |C-3/4” x B-3/4”
C Hapyx. pe3bboii (C)
PEAYKLIMOHHOE KOMbLO NT-54490A3 3/4” x 1/2” X X
HapyX. / BHYTp. pe3bba

592

= TUBES®

(U international




NMPOMbILWWITEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

NiTO SC - ¢ npegoxpaHeHMeM OT pa3beanHEHUSA

Martepuan: XpomupoBaHHas naTyHb
Pab6ouee paBn.: [1o 25 6ap

Pabouas temn.: [o +150°C

Mpoknagku: BuToH

BeicTpopasbémHble coeanHenna NiTO SC (Safety Coupling)
NPUMEHSIOTCA ANs ropsyen Boabl (Bbiwe +60°C) B Tex MecTtax
WHCTannsaumm, B KOTOPbIX onepaTop MMeeT HeNoCPeaCTBEHHbIN
KOHTaKT C COeIMHEHMEM UMK B MeCTax, B KOTOPbIX COeAMHEHNE
4yacTo pa3beduHseTcs (Hanp. MOHTaX nucToneta). bnarogaps
crneumanbHOW KOHCTPYKLWMK, 3TN COEANHEHNS BNOKMPYIOTCS MOA,
AaBrneHvem B MHCTaNmsALUK, He NO3BOMAS pasbeanHUTLCS, A0
MOMEHTa 3aKpbITUs noToka Boabl. OcobeHHO pekoMeHayeTcs

k J ana npucoegnHeHna nnMcToneToB and ropﬂqeﬁ BOAbI.
PUCYHOK onucaxue NHAOEKC pasmep
NT-6150SA8 B-3/4”
rHe3a0 € PUTMHIOM K wnaHry (B)
(k nuctonety HEAVY DUTY u NiTO II)
mm NT-6151SA8 B-1/2”
| LUTEKep € HapyxHow pe3bbon (C) NT-61640A8 c-1/2"
i - = (k ructonety HEAVY DUTY)
LTeKep C Hapy)HoN pesbbon (C) NT-61650A3 c-3/4”
(k nructonety NiTO 1)
NT-61660A3 B-1/2”
LITeKep ¢ PUTUMHIOM K LwnaHry (B)
NT-61670A3 B-3/4”

CoepuHeHunsa ans soabl - cuctema NiTO CLICK 1/2” - 3/4”

S
“‘i W)

~

/

Matepuman: XpomMupoBaHHasi naTyHb (MaTOBbIN - CaTWH)

Pab6ouee paBn.: [o 25 6ap

Paboyas temn.: [o +150°C

Mpoknagku: NBR - He nogoxoguT ansa tonnuea (onums
- ButoH). O-puHr nz EPDM.

BoicTpopasbembl NiTO CLICK 310 Bepcust ObicTpopasbeMoB
NiTO coenaHHas u3 nonynsipHbIX NIacTUKOBbIX ObICTpOpasbe-
MOB ¥ TOTO >X€ TUMa YNNOTHEHMUS - C MOMOLLbo O-prHra pacmno-
NOXEHOTO Ha BHELLHeN NOBEPXHOCTH NPOBKU. OHM NOMHOCTLI0
COBMECTMMbI C MNacTUKOBbIMU ObICTPOPa3beMamMu LLUIMPOKO
ncrnonb3yembiM1 B Cail0BOACTBE, OOLLECTBEHHbIX 30aHUAX U
npomeILLneHHoCTW. [pon3BeneHre 13 metanna obecnevmsaert
BbICOKYH CTabMITbHOCTb 3TUX BbICTPOPa3bEMOB.

mn TUBES’
(_international

593



MPOMBILUNIEHHASA APMATYPA - 6bicTpOpasbeMbl

CoepuHeHunsa gns sogbl - cuctema NiTO CLICK 1/2” - 3/4”

CUCTEMA CLICK 1/2” CUCTEMA CLICK 3/4”
PUCYHOK onucaxue
NHAOEKC pa3vep NHAEKC pasmep
§\J " f apantep - rHe3no NiTO craHgapT
S | - _ -
o\ ( (0 co wrekepom NiTO CLICK NT-59810A3 X X
4" o -
Eé;y apantep - rHe3go NiTO CLICK co NT-59820A3 ) x X
-’% % wrekepom NiTO crangapT
- . D-1/2",3/14”, ,
rHe3go ¢ BHyTpeHHeN pesbboli (D) NT-5952GA3 M22x1 NT-69500A3 D-3/4
rHe3go ¢ HapyHow pesbboii (C) NT-5950NA3 c-1/2r X X
NT-5949SA3 B - 3/8”
NT-5950SA3 B-1/2"
rrHe3go ¢ UTUHIOM K wnawry (B) NT-6950SA3 B - 3/4”
NT-5950CA3 B - 5/8”
NT-5951SA3 B - 3/4”
rHe3go ¢ puTuHrom K winadry (B) ¢ ,,
NT-5953SA3 B-1/2 X X
3anopHbIM KrnanaHom
NT-69600A3 B - 3/4”
LwTekep ¢ GUTUHIOM K wnaHry (B) NT-59600A3 B-1/2"
NT-6960BA3 B-1/2"
LuTeKep ¢ ABOWHbLIM (DUTUHIOM K NT-5960AA3 | B - 1/2", 3/4” X X
wnaxry (B)
_ . D-1/2",3/14”, »
LuTeKep ¢ BHyTpeHHel pe3bbont (D) | NT-5961GA3 M22x1 NT-69610A3 D-3/4
NT-59640A3 Cc-1/2"
LUTEKep C Hapy>xHoW pe3sbbon C) NT-69640A3 C-3/4”
NT-5964AA3 C-3/4”

mn TUBES®
(_international




MPOMbBILUNEHHAA APMATYPA - 6bicTpOopasbeMbl

CoeaunHeHunss DYROS - cepus 6

XapaktepucTuka: MuHucoegnHeHust 6 cepum NPUMEHSOTCA B MeCTaX, B KOTOPbIX MOXHO MCMNOMb30BaTb CO-
eOQnHEHNs MarnblX pa3mepoB, rae TpebyoTcs Bbicokas cTabunbHOCTb 1 6e3onacHoCTb Tpyaa.
KnanaHbl coegmMHeHWs rapaHTUPYHOT FePMETUYHOCTb MPU O4EHb HU3KOM AaBneHun. MHésna 6e3
knanaHa - gobasutb k nHgekcy OV.Bce anemeHTbl NaTyHHbIE, 3a UCKITOYEHNEM CTOMOPHOIrO
KonbLia, NPY>KUHbI U LLIAPUKOB, KOTOPbIE M3rOTOBMEHBI U3 HEpXXaBetoLen ctanu. Pabovee nas-
nexuve po 15 6ap. EcTb cnoTbl, NOKPbITbIE CUHEN NI KPACHOW NacTMacComn.

MpumeHeHue: - K KWOKOCTSIM, oxnaxaaroLwmnm dopmbl NpU nepennaBke nnacTuKoBbIX Macc,
- B WHCTanmnAUMSIX CXaToro Bosayxa,
- K GannoHam ¢ TEXHUYECKUMM razamu,
- BO MHOIMX Apyrnx obracTtsix TEXHUKK.
Mpoknagku: Mpoknaaku TMna o-puHr U3roTOBMEHbI U3 BUTOHA, Matepuarna CTOMKOro K MuHeparbHbIM Mac-

nam, cmaskam, 6eH3VHY, yrneBogopoaam (MeTaH, 3TaH, MponaH, 3TUMEH, aUeTUeH), KucrnoTam,
Lwerno4yam U MHOTMM APYrMM XUMUYECKUM CyOCTaHUMAM.
BuTOH cTolKMIM K TeMnepaType B ananasoHe ot -25°C go +200°C (momeHTamu go +230°C).

BHYTpP. OMaM. | Mpoxon

VHAEKC inadra DN onucaHue
[MM] [Mm]
DY-LK613 47 3
‘u'u'ﬁilii.::.:‘?.:”h DY-LK614 6,3 4 e3no ¢ PUTMHIOM K LWnaHry u 3a-
. DY-LK615 8 6 NOPHbLIM KJ'.IaI'IaHOM.
Matepuan: natyHb.
DY-LK616 9,5 6 YNAOTHEHNE: BUTOH.
DY-LK618 12,7 6

BHYTP. AMaM. | npoxopn

VHAEKC naHra DN onucaHue
[MM] [Mm]
DY-VK614/90 6,3 4

MHe3no 90° ¢ (PUTUHIOM K LUMaHry U
3anopHbIM KranaHom.

Matepuan: natyHb.

YNroTHEHNE: BUTOH.

DY-VK615/90 8 6

DY-VK616/90 9,5 6

BHYTP. Anam. npoxon

MHOEKC LnaHra DN onucaHue
[mm] [MM]
DY-VK614/45 6,3 4

He3n0 45° ¢ PUTUHIOM K LUnaHry u
3anopHbIM KnanaHoMm.

DY-VK615/45 8 6 .

Martepuan: naTyHb.

YNNoTHEHNE: BUTOH.
DY-VK616/45 9,5 6

npoxon
MHOEKC pasmep DN onvncaHune
pe3bLobI
[mm]

DY-LKM610 M10x1 6
DY-LKM645 M14x1,5 6 MHe3no C BHYTpeHHel pe3bboii 1
DY-LKM665 M16x1,5 6 3arMopHbIM KnanaHom.
DY-LKR618 1/8” 6 MaTtepuan: natyHb.
DY-LKR614 1/4” 6 YNnoTHeHne: BUTOH.
DY-LKR638 3/8” 6

mn TUBES’
(U Iinternational 595



NMPOMbILWWIEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

CoeanHeHunsa DYROS - cepusn 6

asme npoxoq
VHAEKC P P DN onucaHue
pe3bobl
[mv]
DY-LKUM610 M10x1 6
DY-LKUM&45 M14x1,5 6 MHe3[0 ¢ HapyHOW pe3bboii U1 3a-
DY-LKUM665 M16x1,5 6 NOPHLIM KNanaHoM.
DY-LKUR618 1/8” 6 Matepuan: natyHb.
DY-LKUR614 1/4” 6 YNnoTHeHWe: BUTOH.
DY-LKUR638 3/8” 6
pa3mep npoxon
VNHAEKC onucaxue
pe3bobI
[mwm]
DY-VKUM610/45 M10x1 6
He3no 45° ¢ HapyxHoW pe3bboli 1
DY-VKUM645/45 M14x1,5 6 3anOpHbIM KnanaHom.
DY-VKUR618/45 1/8” 6 Marepuan: naryHe.
YNNoTHEHNE: BUTOH.
DY-VKUR614/45 1/4” 6
npoxon
NHAOEKC pasMep DN onucaHue
pe3bobl
[mv]
DY-VKUM610/90 M10x1 6
MHe3no 90° ¢ HapyXHON pe3bbon 1
DY-VKUM645/90 M14x1,5 6 3aNOPHbIM KNanaHom.
DY-VKUR618/90 1/8” 6 Marepuan: naryHb.
YNnoTHeHWE: BUTOH.
DY-VKUR614/90 1/4” 6
npoxon
VMHAOEKC pasmep DN onvcaHune
pe3bobl
[Mm]
> DY-N608 M8x0,75 4,3
DY-N610 M10x1 6
DY-N610/1,5 M10x1,5 6 LLitekep ¢ HapyxHon pe3bbon 6e3
DY-N645 M14x1,5 6 KnanaHa.
DY-N618 1/8” 6 MaTtepuan: natyHb.
DY-N614 1/14” 6
DY-N638 3/8” 6
npoxon
MHAOEKC pasmep DN onucaHue
pe3bobl
) [MMm]
DY-N645V M14x1,5 6
LLitekep ¢ Hapy»HoW pesbboli n 3a-
2 » MOPHbIM KrarnaHoMm.
DY-N614V 14 6 Matepuan: natyHb.
YNnoTHEeHWE: BUTOH.
DY-N638V 3/8” 6
npoxopn
VHOEKC pasmep DN onucaHue
pe3bLobl
[mv]
fuill DY-N610/29 M10x1 6
LALLMl LTtekep ¢ HapyxHoi pesbboi Ges
' DY-N618/29 1/8” 6 KnanaHa.
Matepwuan: naTyHb.
DY-N614/32 1/4” 6

596

= TUBES®

(U international




MPOMBILUNIEHHASA APMATYPA - 6bicTpOopasbemMbl

CoeaunHeHunss DYROS - cepus 6

asme npoxon
VHAEKC p P DN onucaHue
pe3bobl
[mv]
ﬁ DY-N610/50 M10x1 6
= DY-N645/50 M14x1,5 6 LLiTtekep ¢ HapyxHon pe3bbon 6e3
knanaHa, L = 50 mm.
DY-N618/50 1/8” 6 Marepuan: natyHb.
DY-N614/50 1/14” 6
npoxon
VNHAEKC pasmep DN onvcaHue
pe3bobI
[mm]
s " ; DY-N610/100 M10x1 6
Iimmhuwui-u LER S EEL
ﬁg_—.__ e DY-N645/100 M14x1,5 6 LLitekep G HapyxHoil pe3bGoil Ges
DY-N618/100 1/8” 6 knanaHa, L = 100 mm.
DY-N614/100 1/4” 6 Marepuan: natyHe.
DY-N638/100 3/8” 6
asme npoxoq
VHAEKC p P DN onucaHue
pe3bobl
[mv]
DY-NI618 1/8” 6
LLiTekep c BHyTpeHHel pe3bboli 6e3
KnanaHa.
Matepwvan: naTyHb.
DY-NI614 1/4” 6
npoxoa
MHOEKC pasmep DN onucaHue
pe3bobI
[mvm]
DY-VN608 M8x0,75 4,3
DY-VN610 M10x1 6 . . .
DY-VN645 M14x1,5 6 ?egefﬁgnzga C HapyxHoii pes6oit
DY-VNG18 118 6 Matepuan: natyHb.
DY-VN614 1/4” 6
DY-VN638 3/8” 6
BHYTp. Auam. | npoxon
MHAOEKC LnaHra DN onvncaHune
[MMm] [Mm]
- DY-N623 4,7 3
DY-N624 6,3 4 LLtekep ¢ ouTUHroM K LinaHry 6e3
DY-N625 8 6 KnanaHa.
DY-N626 9’5 6 MaTepI/laJ'l: naTyHb.
DY-N628 12,7 6
HapyX. auam. | npoxoga
MHOEKC TpybKM DN onvncaHune
[MM] [Mm]
DY-N614/K8 8 6
LUtekep ¢ cpuTrHrom nog 3axum-
Hoe konbLo 6e3 knanaHa.
Matepuan: natyHb.
DY-N638/K10 10 6

mn TUBES’
(U Iinternational 597



NMPOMbILWWIEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

CoeanHeHunsa DYROS - cepusn 6

Hapyx. uam. | npoxoza
MHOEKC Tpy6KM DN onuncaHune
[MMm] [Mm]
DY-VN614/K8 8 6
LLtekep 90° ¢ doutuHrom nopg 3a-
XMMHoe KonbLo 6e3 knanaHa.
Matepuan: naTyHb.
DY-VN638/K10 10 6
HapyX. Auam. | npoxoz
VHAEKC Tpy6Kn DN onvcaHue
[mm] [Mm]
= DY-N608/50 10 6
E : DY-N608/65 10 6 LLitekep 6e3 knanaHa ¢ Tpybkown
T DY-N608/80 10 6
DY-N608/100 10 6 I(VII_M_) 50, 65, 80, 100, 120, 240, 360
DY-N608/120 10 6 )
Matepwan: na .
DY-N608/240 10 6 Tepuan: Natyt
DY-N608/360 10 6
npoxon
VHAEKC cepus DN onvcaHue
[mm]
DY-N600D 6x6 6
[BonHoN WwTekep.
Martepuan: naTyHb.
DY-N600/900D 6 x 90 6
rHesgo LiTeKep
VHAEKC onvcaHue
cepust cepus
DY-LK600/300 6 30
DY-LK600/400 6 40 ABanTep rHe31o - WTekep.
Matepuan: natyHb.
DY-LK600/900 6 90

598

= TUBES®

(U international




MPOMbBILUNEHHAA APMATYPA - 6bicTpOopasbeMbl

CoeaunHenunsa DYROS - cepusna 30

XapaktepucTtuka: MuHncoegmHenma 30 cepyy NPUMEHAIOTCS B MECTax, B KOTOPbIX MOXHO MCMONb30BaTb CO-
eOQnHEHNs MarnblX pa3mepoB, rae TpebyoTcs Bbicokas cTabunbHOCTb 1 6e3onacHoCTb Tpyaa.
KnanaHbl coegmMHeHWs rapaHTUPYHOT FePMETUYHOCTb MPU O4EHb HU3KOM AaBneHun. MHésna 6e3
knanaHa - po6aeutb k nHaekcy OV. Bce anemeHTbl NnaTtyHHbIE, 3@ UCKIMIOYEHNEM CTOMOPHOrO
KonbLia, NPY>KUHbI U LLIAPUKOB, KOTOPbIE M3rOTOBMEHBI U3 HEpXXaBetoLen ctanu. Pabovee nas-
nexuve po 15 6ap. EcTb cnoTbl, NOKPbITbIE CUHEN NI KPACHOW NacTMacComn.

MpumeHeHue: - K KWOKOCTSIM, oxnaxaaroLwmnm dopmbl NpU nepennaBke nnacTuKoBbIX Macc,
- B WHCTanmnAUMSIX CXaToro Bosayxa,
- K GannoHam ¢ TEXHUYECKUMM razamu,
- BO MHOIMX Apyrnx obracTtsix TEXHUKK.
Mpoknagku: Mpoknaaku TMna o-puHr U3roTOBMEHbI U3 BUTOHA, Matepuarna CTOMKOro K MuHeparbHbIM Mac-

nam, cmaskam, 6eH3VHY, yrneBogopoaam (MeTaH, 3TaH, MponaH, 3TUMEH, aUeTUeH), KucrnoTam,
Lwerno4yam U MHOTMM APYrMM XUMUYECKUM CyOCTaHUMAM.
BuTOH cTolKMIM K TeMnepaType B ananasoHe ot -25°C go +200°C (momeHTamu go +230°C).

BHYTP. Anam. npoxon

MHOEKC LnaHra DN onucaHue
[mm] [Mm]
DY-LK313 4,7 3
DY-LK314 6,3 4 He3n0 ¢ PUTUHIOM K LUMaHry 1 3a-
DY-LK315 8 6 NOPHbLIM KJ'.IaI'IaHOM.
Matepuan: natyHb.
DY-LK316 9,5 6 YANOTHEHNE: BUTOH.
DY-LK318 12,7 6

BHYTP. OMaM. | Mpoxon

VHAEKC nadra DN onucaHue
B [Mm] [Mm]
DY-VK314/90 6,3 4

Me3no 90° ¢ PUTUMHIOM K LUaHTy 1
3arMopHbIM KnanaHom.

Martepuan: naTyHb.

YNnoTHeHWe: BUTOH.

DY-VK315/90 8 6

DY-VK316/90 9,5 6

BHYTP. AMaM. | npoxon

VHAEKC naHra DN onucaHue
[Mm] [Mm]
DY-VK314/45 6,3 4

MHe310 45° ¢ (PUTUHIOM K LUnaHry un
3anopHbIM KnanaHoMm.

DY-VK315/45 8 6 .

Martepuan: naTyHb.

YNnoTHEHNE: BUTOH.
DY-VK316/45 9,5 6

npoxon
VHAEKC pasmep DN onucaHue
pe3bobl
[Mm]

DY-LKM310 M10x1 6
DY-LKM345 M14x1,5 6 He3no C BHYTpeHHeln pe3bbon u
DY-LKM365 M16x1,5 6 3arnopHbIM KrnanaHom.
DY-LKR318 1/8” 6 Martepuan: naTyHb.
DY-LKR314 1/4” 6 YNnoTHEHWE: BUTOH.
DY-LKR338 3/8” 6

=R TUBES’
C_Iinternational 599



NMPOMbILWWIEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

CoepunHeHns DYROS - cepusa 30

asme npoxoq
VHAEKC P P DN onucaHue
pe3bobl
[mv]
DY-LKUM310 M10x1 6
DY-LKUM345 M14x1,5 6 MHe3[0 ¢ HapyHOW pe3bboii U1 3a-
DY-LKUM365 M16x1,5 6 NOPHLIM KNanaHoM.
DY-LKUR318 1/8” 6 Matepuan: natyHb.
DY-LKUR314 1/4” 6 YNnoTHeHne: BUTOH.
DY-LKUR338 3/8” 6
npoxopn
VHOEKC pasmep DN onucaHue
pe3bLobl
[mv]
DY-VKUM310/45 M10x1 6
He3no 45° ¢ HapyxHoW pesbboli 1
DY-VKUM345/45 M14x1,5 6 3aMOPHLIM KranaHom.
DY-VKUR318/45 1/8” 6 Marepuan: naryHe.
YNnoTHeHWe: BUTOH.
DY-VKUR314/45 1/14” 6
npoxon
VHOEKC pasmep DN onucaHue
pe3bobI
[mv]
DY-VKUM310/90 M10x1 6
Me3no 90° ¢ HapyxHoW pe3bboli 1
DY-VKUM345/90 M14x1,5 6 3aN0pHbIM KranaHoM.
DY-VKUR318/90 1/8” 6 Marepuan: naryH.
YNnoTHeHWe: BUTOH.
DY-VKUR314/90 1/14” 6
npoxon
VHAEKC pasmep DN onvcaHue
pe3bbbl
[mwm]
DY-N310 M10x1 6
DY-N345 M14x1,5 6 LLitekep ¢ HapyxHon pe3bboin be3s
DY-N318 1/8” 6 KnanaHa.
DY-N314 14 6 Matepuan: naTyHb.
DY-N338 3/8” 6
npoxopn
NHOEKC pasmep DN onucaHue
pe3bobI
[Mum]
DY-N345V M14x1,5 6
LLitekep ¢ Hapy»xHoW pe3bboli 1 3a-
DY-N314V 1/47 6 MOPHbLIM KrarnaHoM.
MaTepuan: natyHb.
YNnNoTHeHWe: BUTOH.
DY-N338V 3/8” 6

600

= TUBES®

(U international




MPOMBILUNIEHHASA APMATYPA - 6bicTpOopasbemMbl

CoepguHeHns DYROS - cepusa 30

asme npoxon
VHAEKC p P DN onucaHue
pe3bobl
[mv]
- T DY-N310/100 M10x1 6
ﬁr; Fansons e T DY-N345/100 M14x1,5 6 Ltekep ¢ HapyxHoi peabboin Ges
DY-N318/100 1/8” 6 knanana, L = 100 mm.
DY-N314/100 147 6 Marepuan: naryHe.
DY-N338/100 3/8” 6
npoxon
MHOEeKC pasmep DN onucaHue
pe3bobl
[mv]
DY-NI318 1/8” 6
LLiTekep c BHyTpeHHel pe3bboli 6e3
DY-NI314 1/14” 6 KnanaHa.
Matepuvan: natyHb.
DY-NI338 3/8” 6
asme| npoXxon
VHAEKC p P DN onucaHue
pe3bobl
[mw]
DY-VN310 M10x1 6
DY-VN345 M14x1,5 6 LLTekep 90° ¢ HapyxHoii pe3bboit
DY-VN318 1/8” 6 6e3 knanaHa.
DY-VN314 1/4” 6 MaTepman: naTyHb.
DY-VN338 3/8” 6
BHYTP. AWaM. | NpOXoA
VNHAEKC LnaHra DN onvcaHue
e [MM] [Mm]
. DY-N324 6,3 4
DY-N325 8 6 LLTekep ¢ douUTUHIOM K LinaHry 6e3
KnanaHa.
DY-N326 9,5 6 Matepuan: natyHb.
DY-N328 12,7 6
Hapy>XHbIN npoxoz
MHOEKC aviam. Tpy6km DN onucaHue
[MM] [Mm]
DY-N314/K8 8 6
Ltekep ¢ WUTUHIOM nop 3axum-
Hoe KomnbLo 6e3 knanaHa.
MaTtepuan: natyHb.
DY-N338/K10 10 6

mm TUBES’
(U international

601



NMPOMbILWWIEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

CoeauHeHusa DYROS - cepus 30

Hapy>HbIN npoxon
VHAOEKC avam. TpyGkum DN onvcaHue
[MMm] [Mm]
DY-VN314/K8 8 6
LLitekep 90° ¢ dputuHrom nop 3a-
XMMHoe KonbLo 6e3 knanaHa.
Matepuan: natyHb.
DY-VN338/K10 10 6
Hapy>XHbIN npoxoa
MHOEKC avam. Tpy6ku DN onvcaHune
[MM] [Mm]
% F DY-N308/120 10 6
—_—
. LLiTekep 6e3 knanaHa c Tpybkon
DY-N308/240 10 6 (L =120, 240, 360 mm).
Matepuan: natyHb.
DY-N308/360 10 6
rHesno LiTekep
VHAEKC onucaxue
cepus cepus
DY-LK300/400 30 40
DY-LK300/600 30 6 Apantep rfleaqo - LuTEeKep.
Matepuan: natyHb.
DY-LK300/900 30 90
rHesno LiTekep
VHAEKC onvcaHue
cepvs cepus
DY-VK300/400/90 30 40
DY-VK300/600/90 30 6 Anantep 907 THe3fo - LTekep.
MaTtepuan: natyHb.
DY-VK300/900/90 30 90
rHesno LiTekep
VHAEKC onvcaHue
cepus cepus
DY-VK300/400/45 30 40
DY-VK300/600/45 30 6 Anantep 457 THe3fio - WTekep.
Martepuan: naTyHb.
DY-VK300/900/45 30 90

602

= TUBES®

(U international




MPOMbILWWIEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

CoeaunHeHuns DYROS - cepus 40

Xapaktepuctuka: MuHncoeguHeHnst 40 cepun NPUMEHSIIOTCS B MeCTax, B KOTOPbIX MOXHO MCMOMb30BaTb CO-
€OVHEHNs ManblX pa3mMepoB, rae TpebyroTcs BbiCOKasi CTabMbHOCTb M Be3onacHoOCTb Tpyaa.
KnanaHbl coeguMHeHUs rapaHTUpYT repMEeTUYHOCTb NPU OYeHb HM3KOM AasreHuun. Hésga
6e3 knanaHa - 0obasuTb K nHgekcy OV. Bce anemMeHThbl naTyHHble, 3a UCKIYEHNEM CTOMNOP-
HOro KorbLia, MPY>KUHbI U LLIAPUKOB, KOTOPbIE M3rOTOBMEHBI N3 HepXKaBetoLen ctann. Paboyee
naenexve oo 15 6ap. Mo3numm 0603HaYEHHbIE 3HAKOM™® OOCTYMHbLI TAKXKE CO LUTEKKEPOM U3
HepxaBetowen ctann. Ectb CnoTbl, NOKPbITbIE CUHEN UITM KPACHOW NiacTMacCoun.

MpumeHeHwue: - K KMOKOCTSIM, OXnaxzatoLwmm bopMbl NMpu nepennaeke NiacTUKOBLIX Macc,
- B MHCTaNMALUMSAX CXaToro Bo3ayxa,
- K GannoHam c TEXHUYECKMMU rasamu,
- BO MHOTMX OpPYrMx obnactax TEXHUKM.
Mpoknagku: Mpoknagku Tuna o-puHT M3rOTOBMEHbI M3 BUTOHA, MaTepuara CTOMKOro K MMHeparbHbIM Mac-

nam, cMaskam, 6eH3nHy, yrneeogopogam (MeTaH, aTaH, MponaH, 3TUNeH, aueTuneH), Kucnoram,
Leno4yam 1 MHOTMM OPYrMM XUMUYECKUM CyOCTaHUMAM.
BuToH cTorkuii kK TeMnepatype B gnanasoHe ot -25°C go +200°C (MomeHTamum o +230°C).

BHYTP. Anam. npoxon

MHOEKC LnaHra DN onucaHue
[mm] [MM]
DY-LK416 9,5 7
He3n0 ¢ PUTUHIOM K LUMaHry 1 3a-
DY-LK411 11 9 MOPHbLIM KIanaHoM.
DY-LK418 12’7 9 MaTepman: NnaTyHb.
YNNoTHEHNE: BUTOH.
DY-LK458 15,85 9

BHYTP. AMaM. | npoxopn

MHOEKC LunaHra DN onvncaHune
[mm] [Mm]
DY-VK411/90 " 9 MHe30o 90° ¢ (PUTVHIOM K LUTTaHTY 1

3aMopHbIM KnanaHoM.
Matepuan: natyHb.

DY-VK418/90 12,7 9 YNnoTHeHWe: BUTOH.

BHYTP. Anam. npoxon

MHAOEKC LnaHra DN onvncaHune
[MM] [MM]
DY-VK411/45 " 9 He3n0 45° ¢ PUTUHIOM K LUMaHry U
3anopHbIM KrnanaHom.
Martepuan: naTyHb.
DY-VK418/45 12,7 9 YNnoTHeHue: BUTOH.
npoxon
MHOeKc pasmep DN onucaHue
pe3bobl
[mv]
DY-LKM445 M14x1,5 9
DY-LKM465 M16x1,5 9 MHe3no C BHYTPeHHel pe3bboii 1
DY-LKM485 M18x1,5 9 3arnopHbIM KnanaHom.
DY-LKR414 1/4” 9 Matepuan: natyHb.
DY-LKR438 3/8” 9 YNnoTHeHne: BUTOH.
DY-LKR412 1/2” 9

=R TUBES’
C_Iinternational 603



NMPOMbILWWNEHHAA APMATYPA - 6bicTpOopa3beMbl

CoeaunHeHunsa DYROS - cepus 40

asme npoxoq
VHAEKC P P DN onucaHue
pe3bobl
[mv]
DY-LKUM445 M14x1,5 9
DY-LKUM465 M16x1,5 9 MHe3no C BHYTPeHHel pe3bboii 1
DY-LKUM485 M18x1,5 9 3anopHbLIM KrnanaHom.
DY-LKUR414 1/4” 9 Matepuan: natyHb.
DY-LKUR438 3/8” 9 YNnoTHeHne: BUTOH.
DY-LKUR412 1/2” 9
npoxog
VHAEKC pasMep DN onucaHue
pe3bobl
[MM]
DY-VKUM445/45 M14x1,5 9
DY-VKUM465/45 | M16x1,5 9 MHeano 45° ¢ HapyxHoW pe3bboit 1
DY-VKUM485/45 | M18x1,5 9 3arnopHeIM KnianaHom.
MaTtepuan: natyHb.
DY-VKUR414/45 1/4” 9 YNNOTHEHME: BUTOH.
DY-VKUR438/45 3/8” 9
npoxog
MHAEKC pasmep DN onucaHue
pe3bobl
[MM]
DY-VKUM445/90 M14x1,5 9
DY-VKUM465/90 M16x1,5 9 MHeano 90° ¢ HapyxHoW pe3bboi u
DY-VKUM485/90 | M18x1,5 9 3arnopHeIM KnanaHom.
Matepuan: naTyHb.
DY-VKUR414/90 1/4” 9 YNroTHEHMe: BUTOH.
DY-VKUR438/90 3/8” 9
npoxon
VHAEKC PRI DN onuncaHue
pe3bLobl
- [Mm]
: —a DY-N414 1/4” BSPT 9
DY-N438 3/8” BSPT 9 LLiTekep ¢ HapyxHoW pe3bboii.
DY-N410 M10x1 6 MaTtepuan: natyHb.
DY-N418 1/8" BSP 9 YNnoTHEHWE: BUTOH.
DY-N412 1/2” BSP 9
npoxog
VMHOEKC pasmep DN onvncaHune
pe3bobl
_ [mm]
~p- DY-N414V 14" 9
LLitekep ¢ Hapy>xHOWN pe3bbow 1 3a-
DY-N438V /8" 9 NOpPHbLIM KJ'.IanaHOM.
MaTtepuan: natyHb.
YNNoTHeHNE: BUTOH.
DY-N412Vv 1/2” 9
npoxon
VHAOEKC pREliIEy DN onucaHue
pe3bobl
[mv]
% = DY-N418/100 1/8” 6
s 23 DY-N414/100 1/14” 9 LLitekep ¢ HapyxHon pe3bboin Ge3
knanaHa, L = 100 mm.
DY-N438/100 3/8” 9 MaTepman: natyHb
DY-N410/100 M10x1 6

604

= TUBES®

(U international




MPOMBILUJNIEHHASA APMATYPA - 6bicTpOpasbemMbl

CoeaunHeHuns DYROS - cepus 40

asme npoxon
VHAOEKC p P DN onucaHue
pe3bobl
[mv]
DY-NI418 1/8” 9
DY-NI414 1/4” 9 Litekep C BHyTpeHHeW pe3bboit,
6e3 knanaHa.
DY-NI438 3/8” 9 Matepuan: naTyHs.
DY-NI412 1/2” 9
npoxon
MHAEKC pasmep DN onucaHue
pe3bobl
[MM]
DY-VN414 1/4” 9
LLtekep 90° ¢ HapyxHOW pe3bbon,
6e3 knanaHa.
MaTtepuvan: natyHb.
DY-VN438 3/8” 9
BHYTp. Avam. | npoxon
MHOEKC LnaHra DN onucaHue
[MM] [Mm]
DY-N426 9,5 7
LLiTekep ¢ puTMHIOM K LwnaHry, 6e3
KnanaHa.
Martepuan: naTyHb.
DY-N428 12,7 9
Hapy>HbIN npoxon
VHAEKC avam. Tpyokm DN onucaHue
[MM] [Mm]
DY-N414/K8 8 9
Ltekep ¢ UTUHIOM nog 3aXuMm-
Hoe KonbLo, 6e3 knanaHa.
Matepuvan: naTyHb.
DY-N438/K10 10 9
Hapy>XHbIN npoxon
MHOEKC avam. Tpy6km DN onucaHue
[Mm] [Mm]
DY-VN414/K8 8 9
Ltekep 90° ¢ dmTuHrom noa 3a-
XMMHOE KoMbLo, 6e3 knanaHa.
MaTtepuan: natyHb.
DY-VN438/K10 10 9
Hapy>XHbIN npoxoA
MHOEKC avam. Tpy6km DN onuncaHune
[Mm] [Mm]
% F DY-N408/150 14 9
P g LLiTekep c Tpy6kon, 6e3 knanawHa,
DY-N408/300 14 9 L =150, 300, 450 mm.
Matepuan: natyHb.
DY-N408/450 14 9

R TUBES’

(_international 605



NMPOMbILWWNEHHAA APMATYPA - 6bicTpOopa3beMbl

CoeanHenuna DYROS - cepusa 80

XapaktepucTtuka: MuHncoeguHeHms 80 cepum NPUMEHSIOTCA B MeCTax, B KOTOPbIX MOXHO MCMOMb30BaTb CO-
eOUHEeHUs MarnblX pa3mepoB, rae TpebyroTcst Bbicokas CTabunbHOCTb 1 6e3onacHoOCTb Tpyaa.
KnanaHbl coegnMHeHWs rapaHTUpPYHOT rePMETUYHOCTL NPY O4eHb HU3KOM AaBreHunn. MHéaaa 6e3
knanaHa - go6aeutb k nHaekcy OV. Bce anemeHTbl natyHHbIE, 3@ UCKIMOYEHNEM CTONMOPHOIo
KonbLia, NPY>KUHbI U LLIAPUKOB, KOTOPbIE M3roTOBIMEHBI N3 HepXKaBetoLen ctann. Pabovee nas-
nexuve po 15 6ap. EcTb cnoTbl, NOKPbITbIE CUHEN UMW KPACHOW NacTMacCoMn.

anIMeHEHVIe: - KXWOKOCTAM, oXnaxkgarowmm (*)OprI npu nepenyiaBke niacTtnukoBbiX Macc,

- B MHCTanmnsUUsiX cxaToro Bosayxa,
K 6annoHam ¢ TEXHUYECKMMU rasamu.
BO MHOTUX OpPYrMx 06nacTax TEXHUKN.

npOKnaJJ,KVI: HPOKJ'Ia,D,KVI TNa O-pUHI N3roToBJ1EHBLI N3 BUTOHA, Martepuana CTOWKOrO K MUHepalnbHbIM Mac-
JlaMm, CMa3kawm, 6EH3VIHy, yrnesogopogam (MeTaH, 9TaH, NponaH, 3TUNEH, au,eTvmeH), KUCIoTam,

wenoyam n MHOrMMm gpyrum xmMm4eckmnm Cy6CTaHLlVIFIM.

BuTOH cTolkui K Temnepatype B gnanasoHe ot -25°C go +200°C (momeHTamu go +230°C).

BHYTP. AWaMm. | Npoxon

MHOEKC LnaHra DN onucaHue
[MMm] [Mm]
L Wererirw
'_..__“u"i'-"'u;.; DY-LK818 12,7 13 MHe3A0 C PUTMHIOM K LUNAHTY U 3a-
NOPHbLIM KNanaHoM.
Matepuan: natyHb.
DY-LK819 19 13 YNnoTHeHWe: BUTOH.

BHYTP. AMaM. | npoxon

VHAEKC wiaHra DN onvcaHue
[MM] [Mm]
Me3no 90° ¢ PUTUMHIOM K LUnaHry 1
DY-VK819/90 19 13 3anopHbIM KranaHom.

Martepuan: naTyHb.
YNNoTHeHWe: BUTOH.

BHYTP. AMaM. | Mnpoxopn

VHAEKC wnaHra DN onucaHue
[MMm] [Mm]
MHe3no 45° ¢ PUTUHIOM K LUnaHry n
DY-VK819/45 19 13 3aI'IOprIM.KJ'IaI'IaHOM.
Matepuan: natyHb.
YNnNoTHEeHWE: BUTOH.
npoxoa
VHAOEKC pasmep DN onucaHue
pe3bLobl
[mv]
DY-LKUR812 1/2” 13
He3no c HapyxHoW pe3bbon 1 3a-
DY-LKUR834 34 13 NOPHbLIM KNnanaHoM.
Matepuan: natyHb.
YNnNoTHeHWe: BUTOH.
DY-LKUM824 M24x1,5 13

= TUBES®
606 (" international




MPOMBILUJNIEHHASA APMATYPA - 6bicTpOpasbemMbl

CoeauHeHunsa DYROS - cepus 80

a3me| npoxon
VHAOEKC p P DN onvcaHue
pe3bobl
[Mm]
DY-VKUR812/90 1/2” 13

Me3no 90° ¢ HapyxXHoW pe3bbol 1

DY-VKUR834/90 3/4” 13 3anopHeIM Krnanatom.
MaTepman. naTyHb.

YNnoTHeHWe: BUTOH.

DY-VKUM824/90 M24x1,5 13
a3me| npoxon
VHAEKC p P DN onvcaHue
pe3bobl
[Mm]
DY-VKUR812/45 1/2” 13

Me3no 45° ¢ HapyxHoW pe3bboli 1

DY-VKUR834/45 3/4” 13 3arnopHeIM KrianaHom.
MaTepman. naTyHb.

YNnoTHEHWEe: BUTOH.

DY-VKUM824/45 M24x1,5 13

BHYTP. AMaM. | NpoOXoa
VHAEKC wnadra DN onucaHue
pe3bba [MmM]

He3n0 ¢ PUTUMHIOM K LUNaHry, Ha-
py>XHOW pe3bGoli 1M 3anopHbIM Kra-

DY-LKURS34/19 9.5 Mm 13 NaHoM.
3/4 .
Martepuvan: naTyHb.
YNNoTHEHNE: BUTOH.
rHe3no LuTekep
MHOEKC onncaHue
cepus cepus
(
DY-LK800/400 80 40
ApanTtep rHe3go - Wwrekep.
Martepuan: naTyHb.
YNNoTHEHNE: BUTOH.
DY-LK800/900 80 90
a3me| npoxon
MHOEKC p P DN onucaHue
pe3bobI
[mvm]
DY-N812 1/2” 13

LLitekep ¢ HapyxHoW pe3bboin, 6e3

DY-N834 3/4” 13 Knanawa.
Martepuan: naTyHb.

DY-N824 M24x1,5 13

mn TUBES’
(U Iinternational 607



MPOMBILUJNIEHHASA APMATYPA - 6bicTpOopasbemMbl

CoeaunHeHunsa DYROS - cepus 80

asme npoxoq
VHAOEKC p P DN onucaHue
pe3bobl
[mv]
DY-VN812 1/2” 13
LLTekep 90° c HapyxHOW pe3bboi,
DY-VN834 3/4” 13 6e3 knanaHa.
Matepuan: natyHb.
DY-VN824 M24x1,5 13
npoxoa
VHOEKC pasmep DN onucaHue
pe3bobl
[mv]
| SUTTSIRARTRAE TR
BRI LLitekep ¢ HapyxHoii pe3bbont, 6e3
DY-N812/100 1/2” 13 knanaHa, L=100 mm.
Matepuan: natyHb.
npoxoa
VHOEKC pasmep DN onucaHue
pe3bobI
[mv]
DY-N812V 1/2” 13
LLiTekep ¢ HapyxHoOW pe3bboli u 3a-
DY-N834V 34 13 NOPHbIM KJ'.IaI'IaHOM.
Matepuan: natyHb.
YNnoTHeHWe: BUTOH.
DY-N824V M24x1,5 13
BHYTP. AMaM. | MpOXoz4
VHAEKC LunaHra DN onvcaHue
[mm] [Mm]
DY-N828 12,7 10
LLitekep ¢ puTMHIOM K LwnaHry, 6e3
KnanaHa.
Martepuan: naTyHb.
DY-N819 19 13
Hapy>XHbIN npoxon
MHOEKC avam. Tpy6km DN onucaHue
[mm] [Mm]
L
Ltekep c Tpy6bkom 500 mm, 6Ges
DY-N808/500 21 13 KrnanaHa.
Matepuan: natyHb.

608

mn TUBES®
(_international




MPOMbILWWIEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

CoeaunHeHunsa DYROS - cepus 90

XapaktepucTtuka: MunmcoeguHeHust 90 cepym NPUMEHSIOTCA B MECTax, B KOTOPbIX MOXHO MCMOMb30BaTb CO-
eaQVHEeHNs MarnblX pa3mMepoB, rae TpebyroTCst BbiCOKkas cTabunbHOCTb 1 6e3onacHoOCTb Tpyaa.
KnanaHbl coeaMHeHns rapaHTUpyoT repMeTUYHOCTb NMPU O4eHb HU3KOM daBneHun. MHésna 6e3
KnanaHa - go6aeutb k nHaekcy OV. Bce anemeHTbl natyHHbIe, 3@ UCKIMOYEHNEM CTOMOPHOIrO
KombLia, MPY>XUHbI U LLIAPUKOB, KOTOPbIE M3rOTOBMEHBI N3 HepXKaBetoLen ctann. Pabovee naB-
nexuve go 15 6ap. EcTb crnoTbl, NOKPLITbIE CUHEWN MW KPAaCHOW NNacTMacCom.

MpumeHeHue: - K KWMOKOCTSIM, oxnaxaarowmum opMbl Npu nepennaBke NnacTMKoBbIX Macc,
- B MHCTanMsUMsIX CXaToro Bo3ayxa,
- K 6annoHam c TEXHUYECKUMU razamu,
- BO MHOIMX ApYrMx obnactax TEXHUKN.
Mpoknapgku: Mpoknaaku Tuna o-puHr U3rOTOBMEHBI M3 BUTOHA, MaTepuarna CTOMKOro K MuHeparnbHbIM Mac-

nam, cmaskaMm, 6eH3uHy, yrneBogopoaam (MeTaH, 3TaH, NponaH, 3TUNeEH, aueTUIeH), KucrnoTam,
Leno4yam 1 MHOrMM OPYrMM XUMUYECKUM CyOCTaHUMAM.
BUTOH cTOMKuIM K TeMnepaType B ananasoHe ot -25°C go +200°C (momeHTamm o +230°C).

BHYTP. Anam. npoxon

MHOEKC LnaHra DN onucaHue
[MMm] [MMm]
DY-LK916 9,5 7
He3[0 ¢ PUTUHIOM K LUMaHry 1 3a-
DY-LK911 " 9 NOPHbIM KNanaHoM.
DY-LK918 12’7 9 MaTepI/laJ'l: naTyHb.
YNNoTHEHNE: BUTOH.
DY-LK958 15,85 9

BHYTP. OMaM. | Mpoxon

VHAEKC nadra DN onucaHue
[MM] [Mm]
DY-VK911/90 " 9 MHe300 90° ¢ PUTVHIOM K LLTTaHTY 1

3anopHbIM KrnanaHoMm.
Martepwan: naTyHb.

DY-VK918/90 12,7 9 YRNNOTHEHWe: BUTOH.

BHYTP. AMaM. | npoxon

MHOEKC LnaHra DN onucaHue
[Mm] [Mm]
DY-VK911/45 1" 9 MHe300 45° ¢ (PUTVHIOM K LLNAHTY 1
3arMopHbLIM KrnanaHoM.
Martepuan: naTyHb.
DY-VK918/45 12,7 9 YNNoTHeHne: BUTOH.
npoxon
VHAEKC pasmep DN onucaHue
pe3bobl
[Mm]
DY-LKM945 M14x1,5 9
DY-LKM965 M16x1,5 9 MHe3no ¢ BHYTPEHHel pesbbon u
DY-LKM985 M18x1,5 9 3arnopHbIM KrnanaHom.
DY-LKR914 1/14” 9 Martepuan: naTyHb.
DY-LKR938 3/8” 9 YNnoTHEHWE: BUTOH.
DY-LKR912 1/2” 9

mn TUBES’
(U Iinternational 609



NMPOMbILWWNEHHAA APMATYPA - 6bicTpOopa3beMbl

CoeaunHeHuns DYROS - cepus 90

asme npoxoq
VHAEKC P P DN onucaHue
pe3bobl
[mv]
DY-LKUM945 M14x1,5 9
DY-LKUM965 M16x1,5 9 MHe3[0 ¢ HapyHOW pe3bboii U1 3a-
DY-LKUM985 M18x1,5 9 NOPHLIM KNanaHoM.
DY-LKUR914 1/4” 9 Matepuan: natyHb.
DY-LKUR938 3/8” 9 YNnoTHeHWe: BUTOH.
DY-LKUR912 1/2” 9
npoxon
MHAEKC pasmep DN onucaHue
pe3bobl
[Mm]
DY-VKUM945/45 M14x1,5 9
DY-VKUM965/45 | M16x1,5 9 MHe3no 45° ¢ HapyxHon pe3bboi n
DY-VKUM985/45 | M18x1,5 9 3arnopHeIM KnianaHom.
Matepwuan: naTyHb.
DY-VKUR914/45 1/4” 9 YNroTHEHMe: BUTOH.
DY-VKUR938/45 3/8” 9
npoxon
VHAEKC pasmep DN onucaHue
pe3bobI
[mv]
DY-VKUM945/90 M14x1,5 9
DY-VKUM965/90 M16x1,5 9 MHesno 90° ¢ HapyxHoW pesbBon u
DY-VKUM985/90 | M18x1,5 9 3arnopHeIM KranaHom.
Matepwuan: naTyHb.
DY-VKUR914/90 1/4” 9 YNoTHEHWE: BATOH.
DY-VKUR938/90 3/8” 9
npoxon
MHOEKC pasmep DN onucaHue
pe3bLobl
[mwm]
DY-N918* 1/8” 6
& DY-N914* 1/4” 9
%\\((’;‘\l%:’;g :15723 g Ltekep ¢ HapyxHon pe3bboli, 6e3
DY-N910 M10x1 6 "M”:T'La”:én_ [
DY-N910/1,5 M10x1,5 6 puar: yHb.
DY-N945 M14x1,5 9
DY-N965 M16x1,5 9
npoxon
VMHAOEKC pasmep DN onvncaHune
pe3bobI
[Mum]
N DY-N914V 14 9
B LLitekep ¢ Hapy>xHON pe3bbow 1 3a-
DY-N938v 3/8 9 NOPHbIM KNanaHoM.
DY-N945V M14x1,5 9 Marepuan: naryHe.
YNNoTHEHNE: BUTOH.
DY-N965V M16x1,5 9
npoxon
VHAOEKC pasMep DN onucaHue
pe3bobl
[mv]
o . DY-N918/100 1/8” 6
o= !irm!ni-mrum Frvare . "
ﬁ_ - 3 e e DY-N914/100 1/4 9 LLitekep ¢ Hapy>xxHoW pe3bbon, 6e3
- DY-N938/100* 3/8” 9 knanawa, L = 100 mm.
DY-N945/100 M14x1,5 9 Marepuan: naryHe.
DY-N965/100 M16x1,5 9

= TUBES®
610 (" international



MPOMbILWWIEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

CoeaunHeHunsa DYROS - cepus 90

asme npoxon
VHAEKC p P DN onucaHue
pe3bobl
[mv]
DY-NI918 1/8” 9
DY-NI914 1/4” 9 Llitekep c BHyTpeHHel pe3sbboWn,
6e3 knanaHa.
DY-NI938 3/8” 9 Matepuan: naTyHs.
DY-NI912 1/2” 9
npoxon
MHAEKC pasmep DN onucaHue
pe3bobl
[MM]
DY-VN914* 1/4” 9
DY-VN938* 3/8” 9 Ltekep 90° ¢ HapyxHOW pe3bbon,
6es3 knanaHa.
DY-VN945 M14x1,5 9 Matepuasn: natyHs.
DY-VN965 M16x1,5 9
BHYTP. AMaM. | NpoXoa
MHOEKC LnaHra DN onucaHue
[MM] [Mm]
DY-N926 9,5 7
LLiTekep ¢ puTMHIOM K LwnaHry, 6e3
KnanaHa.
Martepuan: naTyHb.
DY-N928 12,7 9
Hapy>HbIN npoxon
VHAEKC avam. Tpyokm DN onucaHue
[MM] [Mm]
DY-N914/K8 8 9
Ltekep ¢ UTUHIOM nog 3aXuMm-
Hoe KonbLo, 6e3 knanaHa.
Matepuvan: naTyHb.
DY-N938/K10 10 9
Hapy>XHbIN npoxon
MHOEKC avam. Tpy6km DN onucaHue
[Mm] [Mm]
DY-VN914/K8 8 9
Ltekep 90° ¢ dmTuHrom noa 3a-
XMMHOE KoMbLo, 6e3 knanaHa.
MaTtepuan: natyHb.
DY-VN938/K10 10 9
Hapy>XHbIN npoxoA
MHOEKC avam. Tpy6km DN onuncaHune
[Mm] [Mm]
E =, E DY-N908/70 14 9
.7 DY-N908/150 14 9 LLiTekep 6e3 knanaHa c TpybKon
L =70,150, 300, 450 mm.
DY-N908/300 14 9 MaTepuan: naTyHb.
DY-N908/450 14 9

mm TUBES’
(U international

611




MPOMBILUJNIEHHASA APMATYPA - 6bicTpOopasbemMbl

CoeauHeHusa DYROS - akccecyapbl

VNHAOEKC pasmep e pasmep onvcaHue
pe3b6bl pe3bbbl Krtoya
DY-KP-2106 M6x0,75 7 3
DY-KP-2108 M8x0,75 8 4
DY-KP-2110 M10x1 8 5
DY-KP-2125 M12x1,5 8 6 3arnywka Ans rHesna
DY-KP-2145 M14x1,5 10 7 Kopryca hopmbl.
DY-KP-2118 BSPT 1/8” 10 5 Martepuan: naTyHb.
DY-KP-2114 BSPT 1/4” 10 7
DY-KP-2138 BSPT 3/8” 10 8
DY-KP-2112 BSPT 1/2” 10 10
i anvHa
rHésga
nHaeKc MocTa onucaHue
cepus
[mm]
DY-LKD668/125 6 125

CoeavHeHWe ¢ ABYMs THE3AMU C CO-
DY-LKD668/250 6 250 eaVHUTENbHON TPyOKON.
Matepwan: naTtyHb.

DY-LKD668/500 6 500
. OnvHa
rHésna
nHOEeKc MocTa onucaHue
cepus
[Mm]
DY-LKD368/125 30 125

CoefviHeHWe ¢ ABYMsi THE3AAMU C CO-
DY-LKD368/250 30 250 eaVHUTENbHON TPyOKOWN.
Matepwuan: naTyHb.

DY-LKD368/500 30 500
i AnvHa
rHésna
MHAEKC mocTa onucaHvie
cepvsi T
DY-LKD481/125 40 125

CoeguHeHwue ¢ AByMsi THE3gamm C Co-
DY-LKD481/250 40 250 eaVHUTENbHON TPYOKOW.
Matepuan: naTyHb.

DY-LKD481/500 40 500
. OnvHa
rHésna
nHOeKc mMocTa onucaHue
cepus
[mm]
DY-LKD981/125 90 125

CoeaviHeHne ¢ ABYMs rHé3aamu ¢ co-
DY-LKD981/250 90 250 eaVHUTENbHON TPyBKoN.
Matepwan: naTyHb.

DY-LKD981/500 90 500

= TUBES®
612 (" international



MPOMbILWWIEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

BbicTpopasbembl TUTHILL gna nutenHoro o6opynoBaHua -O+—0O- -O—+<&—

Cepusa J-60000

Paboyee gaBn.:

Pabouyas Temn.:
MaTepuan:

YnnortHeHue:
MpumeHeHwue:

3ameHum c:

16 6ap (go +150°C)

10 6ap (go +200°C)

OT1-15°C po +200°C

BTynka, wrekep - Hepx. cTanb
Kopnyc rHesga - natyHb

ButoH

CucTtema oxnaxgeHus n TepMmocTaTy-
poBaHWs BOOON/HETHIO
B3anmMo3sameHsieMoCTb € Apyrumm Bbl-
CTpopasbeMaMu ¢ TeM xe npodunem

J Tekepa
G BHYTP. AVaM. LuNaHra NPOXofA, OnMCaHME
[Mm] [Mm]
TH-JL6065689 8 6 MHe3no ¢ PUTUHIOM K
LnaHry n 3anopHbiMm
TH-JL6095612 12 9 KnanaHom.
npoxofA,
WHOEKC pasmep pe3b6bl [MM] onncaHve
TH-JL6062614 1/4” 6 MHeamo C BHyTpeHHeit
pe3bboii 1 3anopHbIM
TH-JL6092638 3/8” 9 KnanaHom.
pasmep pe3bobl npoxoA,
WHOEKC [BSPT] [MM] onncaHve
TH-JL6067218 1/8” 6
DM[[@D TH-JL6067214 114" 6 Wrekep ¢ HapyxHoi
pe3bboii 1 3anopHbIM
TH-JL6097214 1/4” 9 KIaNaHOM.
TH-JL6097238 3/8” 9
pasmep pe3b6bl NPOXofA,
VHOEKC [BSPT] . onncaHue
TH-JL6066314 1/4” 6 .
Litekep c HapyxHoi
TH-JL6096314 1/4” 9 pes3bboit, 6e3 3anopHoro
KnanaHa.
TH-JL6096338 3/8” 9
VHOEKC pa3mep pe3bbbl ”F[)S;c]m onucaxue
DM]@] LLitekep ¢ BHyTpeHHew
TH-JL6097114 1/14” 9 pe3bboi 1 3anopHbIM
KnanaHom.
VHOEKC pasmep pe3b6bl n;[ﬁ)';(]).u onncaHue
LLitekep ¢ BHyTpeHHeln
TH-JL6096238 3/8” 9 pe3bbon, 6e3 3anopHOro
Knanawa.

mm TUBES’
(U international

613



NMPOMbILWWIEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

BbicTpopa3sbembl TUTHILL gna nutenHoro o6opyanoBaHus

e )

Cepusa J-70000
Pa6ouee gaBn.: 10 6ap
Pa6boyasa temn.: [1o +160°C
Martepuan: HukenupoBaHHas naTyHb
YnnoTtHeHwue: ButoH
anMeHeHMe: Cuctema oxnaxageHuwa n tepMmocTaTtun-
poBaHus BOOOW/HEdTbIO
Hap. pe3bb6a.: [lokpbiTa TedrioHom (Ha 3aka3 NPT)
3ameHum c: B3anmo3ameHsieMoCTb € Apyrumm Obl-
CTpopasbeMaMm ¢ TeM xe npocunem
LiTekepa
RS BHYTP. AvaM. LWnaHra npoxog OnMCaHME
[Mm] [Mm]
TH-JL7086789 8 8
"Illll || | TH-JL7086701 10 8 Mpamon wTekep ¢ PUTUH-
= TH-JL7086712 12 8 rom Ans wnadra, 6e3 3a-
TH-JL7126713 13 12 MOPHOTO Knanawa.
TH-JL7126716 16 12
UHABKS BHYTP. AuaM. LunaHra npoxon onvcanme
[MM] [MMm]
TH-JL7086812 1/2 8 [Mpsmon wrtekep ¢ PUTUH-
rOM «ernovkKa» ang wnadra,
TH-JL7086838 3/8 8 6e3 3anopHOro KnanaHa.
T BHYTP. AMaM. LWnaHra npoxog OnMCaHME
[MM] [Mm]
TH-JL7088289 8 8
Ltekep 90°c cpuTUHIOM
TH-JL7088201 10 8 Ons wnaxra, 6e3 3anopHo-
ro knanaxa.
TH-JL7088212 12 8
e BHYTP. AMaM. WnaHra npoxog onMCaHme
[MuM] [Mwm]
TH-JL7088301 10 8 Ltekep 45° c duTUHIOM
Ans wnadra, 6e3 3anopHo-
TH-JL7088312 12 8 ro Knanaa.
VHOEKC pasmep pe3bbbl g onucaxue
[Mm]
| IE"‘I‘"I" TH-JL.7086214 1147 8 Mpsamoi wTekep C BHy-
TpeHHel pe3bboii, 6e3 3a-
TH-JL7126212 1/2” 12 MOPHOro KnanaHa.

mn TUBES®
(_international




MPOMbILWWIEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

RS

BbicTpopa3sbembl TUTHILL gna nutenHoro o6opynoBaHus

pa3mep pe3bbbl npoxop
VHAEKC [BSPT] fan] onvcaHue
TH-JL7083618 1/8” 8
Illll TH-JL7083614 1/14” 8 MpsiMOe FHE3A0 C Hapyx-
TH-JL7083638 3/8” 8 How pes3bboli, Ge3 3anop-
TH-JL7123638 3/8” 12 HOTO Knanata.
TH-JL7123612 1/2” 12
pa3mep pe3bbbl npoxop
WHAEKC [BSPT] fan] onvcaHue
TH-JL7084818 1/8” 8
MHesgo 90° ¢ HapyxHoWn
TH-JL7084814 1/14” 8 pe3bbon, 6e3 3anopHoro
KnanaHa.
TH-JL7084838 3/8” 8
pasmep pe3bbbl npoxoA
VHOEKC [BSPT] T onucaxue
TH-JL7085818 1/8” 8 .
MHesgo 45° ¢ HapyxHon
TH-JL7085814 1/14” 8 pe3bbon, 6e3 3anopHoro
KnanaHa.
TH-JL7085838 3/8” 8
pa3mep pe3bbbl npoxop
VHOEKC [BSPP] [MM] onvcaHue
TH-JL7082618 1/8” 8
[MpsiMoe rHe3no ¢ Hapyx-
TH-JL7082614 1/4” 8 Hon pesbbown, Ge3 3anop-
HOro KnanaHa.
TH-JL7122638 3/8” 12
pa3mep pe3bbbl OnviHa
VHAEKC [BSPP] [MM] onvcaHue
TH-JL7083118 1/8” 50
TH-JL7083218 1/8” 100
D:[::ﬂ TH-JL7083318 1/8” 150 MpsMoe rHeano G Aonroi
TH-JL7083114 1/14” 50 HapyxHoii pesbboii, 6e3
TH-JL7083214 1/14” 100 3aMopHOro KnanaHa, npo-
TH-JL7083314 114" 150 xon 8 mm.
TH-JL7083414 1/14” 200
TH-JL7083514 1/14” 250
U npoxop
nexkc uBeT fhA] onvcaHue
TH-J62P082 KpacHbIN 8
TH-J62P083 CUHUI 8 NaeHTudmnKaunoHHble
TH-J62P122 KpacHbIn 12 KonbLa rHesn.
TH-J62P123 CUHWN 12
VHOEKC npoXoq onvcaHue
» [MMm]
H_‘ 77 TH-JL7085000 8 He3no nepebopoyHoe.
%

=R TUBES’
C_Iinternational 615



MPOMBILUJNIEHHASA APMATYPA - 6bicTpOpasbemMbl

CoeauHeHua ana sBozgyxa EUROSTANDARD 7,2

BHYTP. Avam.
nHOEKC LwnaHra onucaHue
[mm]
TP-ES72-GK-06 6
lHe3no ¢ 3anopHbIM knanaHom, ¢ du-
TP-ES72-GK-08 8 TUHIOM K LUNaHry.
TP-ES72-GK-09 9 Marepuan: natyHb
TP-ES72-GK-10 10 [vam. npoxopa: DN 7,2.
Pab6. gasn.: go 35 6ap.
TP-ES72-GK-13 13

pasmep pe3bbbl

MNHOEKC [AtoiM] onucaHune
TP-ES72-GW-04 1/4 He3no ¢ 3anopHbIM KnarnaHoM, C BHY-
TPeHHe pe3bboi.
TP-ES72-GW-06 3/8 Martepuwan: natyHb
Ownam. npoxoga: DN 7,2.
TP-ES72-GW-08 1/2 Pab6. naen.: go 35 6ap.

pa3mep pe3sbbbl

VHOEKC [BI0MM] onvcaHue
TP-ES72-GZ-04 1/4 lHe3no ¢ 3amnopHbIM KnanaHoMm, C Ha-
PY>XHOW pe3bboii.
TP-ES72-GZ-06 3/8 Martepuan: naTyHb
Ownam. npoxoga: DN 7,2.
TP-ES72-GZ-08 1/2 Pab6. gasn.: go 35 6ap.
BHYTP. Avam.
NHOEKC LinaHra onucaHue
[mm]
TP-ES72-WK-06 6
TP-ES72-WK-08 8 LLitekep ¢ OUTUHIOM K LLMAHTY.
) K Matepuan: natyHb
TP-ES72-WK-09 9 [Onam. npoxoga: DN 7,2.
TP-ES72-WK-10 10 Pa6. aaen.: go 35 6ap.
TP-ES72-WK-13 13

pa3mep pe3sbbbl

VNHOEKC [BI0M] onvicaHue
TP-ES72-WW-02 1/8
LLitekep ¢ BHyTpeHHeW pe3bbon.
TP-ES72-WW-04 1/4 Marepuan: natyHb
TP-ES72-WW-06 3/8 Ownam. npoxoga: DN 7,2.
Pab6. gasn.: po 35 6ap.
TP-ES72-WW-08 12

pa3mep pe3bbbl

MHAOEKC [RtobiM] onuncaxue
TP-ES72-WZ-02 1/8
LLiTekep ¢ HapyxHoW pe3bboii.
TP-ES72-WZ-04 1/4 Martepuan: natyHb
TP-ES72-WZ-06 3/8 Owvam. npoxopga: DN 7,2.
Pab. paen.: go 35 Gap.
TP-ES72-WZ-08 1/2

616

mn TUBES®
(_international




NMPOMbILWWITEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

BbicTpopa3zbembl EWO - EUROSTANDARD - pasbeanHeHue 6e3 naBneHus

-~

N

/

Pab6. naBneHune:
Pa6. Temn.:

"\ EW-411 SAFETY DN 7,4

AddekTnBHOCTL: 1800 N/MUH NpY BXOOHOM AaBNEHUN

Pe = 6 6ap (Ap = 1 6ap, Bo3gyx)

12 6ap
OT1-10°C po +90°C

MaTepuan: Kopnyc rHesna: BblXof - OUMHKOBaHHas CTarnb, CPEAHSIS YacTb - aHOAMPOBAHHLIN antoMUHWIA, BXOAHas
YacTb - HUKENMPOBaHHas NaTyHb. [Py>XUHbI M LIAPWKK C HEpXK. cTanu. LLiTekep - oLMHKOBaHHas cTansb.
OnucaHune: BbicTpopasbeMbl C OAHOCTOPOHHUM NEPEKPLITUEM AN BO3AYXa, PasbeanHsoTCs 6e3 AaBneHus, OCHa-
LLIEHHbIE KHOMOYHbLIM MexaH13MoM GrokMpoBKX. BeHTunsiums beicTpopasbema nepes pasbeMHeHNeEM
noseonsieT n3dexarb adpekTa oTaaun, Koraa Wrekep otcoeauHeH. 310 obecneynBaeT 6e30MacHOCTb
pabotbl onepartopa B cootBetcTBMM € ISO 4414 n EN983. [lenicTBre ObicTpopaszbema NpPocToe: Nepeoe
Ha)kaTue KHOMKM - Cnyck Bo3ayxa ¢ GbicTpopasbema npu 3allyLLeHHOM LTekkepe. BTopoe HaxaTtue
0cBOOOXAAET LUTEKKEP, KOTOPLIA MOXHO 6e3onacHo yaanuTb. BpaluatoLasicst Bepcusi rHess, ¢ pe3bboit
MO3BOMSIET MOCIE 3aKPENSIEHNA 40 MHCTaNMSUMM NErko YCTAHOBUTb KHOMKY B YAOOGHOM MOMOXEHWM.

LLiTekep nmeet npodhunb COBMECTUMbIN C NONYNspHbIM cTaHgapTHeiM EBPO DN7, 2.

THe3no ¢ HapyXHoii pe3bboit UHAEKC pasmep SW L L1
. L . pe3bobl [Mm] [Mm] [Mm]

= EW-411-001 1/4” 20 68,5 8

T 1 —T
o o Jj@[ﬂ 3 EW-411-021 3/8” 20 69,5 9
- P .

W EW-411-041 1/2” 24 69,5 10

THe3a0 C BHYTPeHHelt pe3bboil UHACKC pasmep SW L L1
a L _ pe3bobl [Mm] [Mm] [Mm]

-4 EW-411-002 1/4” 20 68 10

g of g EW-411-022 3/8” 20 72,5 11

T P 1

N\sw EW-411-042 1722 24 73 11

THe3o ¢ PUTUHIOM ANs LWnaHra UHAGKC BHYTP. Aiam. Sw L L1
L LwinaHra [MMm] [Mm] [Mm]

EW-411-023 6 MM 20 85,5 25

r — EW-411-026 8 MM 20 85,5 25

o H T,I EW-411-024 9 Mm 20 85,5 25

) . 1 = EW-411-027 10 MM 20 85,5 25

\SW EW-411-025 13 Mm 20 85,5 25

Bpall. rHe3ao ¢ Hapyx. pe3s6oit UHACKC pasmep SW L L1
sw L1 pe3bobl [Mm] [Mm] [Mm]

EW-411-201 1/4” 20 76 6

w o™ -

S - @ ol EW-411-221 3/8” 20 76 7

L EW-411-241 1/2” 20 81 8

Bpall. rHe3ao ¢ BHYTP. pe3bboit UHACKC pasmep SW L L1
pe3bobl [Mm] [Mm] [Mm]

EW-411-202 1/4” 20 75 12

EW-411-222 3/8” 20 77 12

EW-411-242 1/2” 24 79 13

R TUBES’

(U Iinternational

617



MPOMbILWUNEHHAA APMATYPA - 6bicTpOopasbeMbl

CoeanHeHna RECTUS -O+&—

4 "\ Cepusi 02KA DN 1,5

AddekTnBHOCTL: 105 N/MUH NpK BXogsLLEM OaBI.
Pe = 6 6ap (Ap = 0,5 6ap, Bo3ayx)

Pa6ouee paBn.: 35 6ap

Pabouyas temn.: NBR: o01-20°C go +100°C
EPDM: ot -40°C po +120/150°C
ButoH: ot -15°C go +200°C
(B 3aBMCUMOCTM OT pab. BellecTBa)

Martepuan: B cTraHgapTHOM Bepcumn pe3bboBas 4acTb rHesfa, Kopnyc coeguHeHus, 6rnokMpoBovHas BTYIKa,
KnanaH 1 wrekep caenaHbl U3 NaTtyHWU, NPyXuWHbl U KOMbLO U3 Hepxasetowen ctanun AlSI 301,
wapukn ns Hepxxaetowen ctanu AlSI 420, npoknaakm n3 NBR.

OnucaHue: CoeguHeHue manbix pa3mepoB, MOXET 0OCMYXXNBATbLCS OOHOW PYKOW. XapaKTepuayeTcs BbICOKOM
3(pHEKTMBHOCTBLIO Nepefayvm BewecTBa Npy HU3KOM CHWDKEHWW AaeneHus. cnonb3yetca aons
nepegayu rasa v Bo3gyxa, a TakKe >XUOKMX BELLECTB.

MpumeHeHune: MeguuunHckas, namMepuTenbHasa U perynupyowas TexHuka, nabopartopum, TEKCTUIbHbIE Mallu-
Hbl, y4ebHble CUCTEMBI, XMMUYECKasi OTpacrib, CMa304vHble CUCTEMbI, aHANn3aTopbl, aBTOMaTuKa,
NHEBMAaTUYECKNE YCTPOWNCTBA, YCTPONCTBA N3MEPEHMS AaBINEHMS KPOBU, YCTPONCTBA B CTOMATO-
normyeckunx kabnHerax.

MHe3[10 C HapyXHOIi pe3bBoi TG pasmep SW L D L1
pe3bbbl [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]

RE-02KAAMO3MPX M3 6 19 6,5 3

RE-02KAAMO3MPN M3 6 19 6,5 3

FHe310 C BHYTPEeHHel pe3bboii TG pasmep SW L D L1
pe3bobl [MMm] [MMm] [MMm] [MMm]

RE-02KAIMO3MPX M3 6 19 6,5 3

RE-02KAIMO3MPN M3 6 19 6,5 3

MHe30 C (OUTUHIOM K LUNaHry TR BHﬂﬁéﬂ:‘:M' SW L D L1
[MM] [Mm] [MM] [Mm] [Mm]
RE-02KATF02MPX 2 6 21 6,5 5,5
. BE! RE-02KATFO2MPN 2 6 21 6,5 55
, = RE-02KATFO3MPX 3 6 22 6,5 6,5
RE-02KATFO3MPN 3 6 22 6,5 6,5
MHe3a0 ¢ PUTVHIOM K LUNaHry T BHﬂEéﬂr:M' Sw L D Lz | o
ANs NaHEeNbHOro MOHTaXa [Mm] L O L e
& RE-02KATS02MPX 2 7 29 6,5 8/5,5 M5
e 3 RE-02KATS02MPN 2 7 29 6,5 8/5,5 M5
] RE-02KATS03MPX 3 7 30 | 65 | 865 | M5
. RE-02KATS03MPN 3 7 30 6,5 8/6,5 M5

= TUBES®
618 (" international



NMPOMbILWWITEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

CoeanHeHna RECTUS

O+

BHYTpP. Anam.
LLTekep ¢ PUTUHIOM K LLUNAHTY TG yLUJ[')Iaﬂra L D L1 L2
[MM] [Mm] [MMm] [MMm] [Mm]
HNEDE RE-02SFTF02MXX 2 12 4 5 55
1:'-"-»—] L2 RE-02SFTFO2MXN 2 12 4 5 5,5
L
- RE-02SFTFO3MXX 3 13 5 5 6,5
RE-02SFTFO3MXN 3 13 5 5 6,5
BHYTP. Anam.
LLITekep C OUTVHIOM K LUNaHry Anst e )lluﬁaﬂra SW L L1 L2/L3 G
naHernbHOro MoHTaxa [MM] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]
RE-02SFTS02MXX 2 7 21,5 5 8/5,5 M5
RE-02SFTS02MXN 2 7 21,5 5 8/5,5 M5
RE-02SFTS03MXX 3 7 22,5 5 8/6,5 M5
RE-02SFTS03MXN 3 7 22,5 5 8/6,5 M5
MHOEKC pasmep SW L L1 L2
= pe3bobl [MMm] [MMm] [MMm] [Mm]
RE-02SFAMO3MXX M3 6 11 5 3
RE-02SFAMO3MXN M3 6 11 5 3
MHOEKC pasmep SW L L1 L2
a pe3bobl [MMm] [MM] [MMm] [MM]
RE-02SFIMO3MXX M3 6 10 5 3
RE-02SFIMO3MXN M3 6 10 5 3
mm TUBES’
Cinternational 619



MPOMbILWUNEHHAA APMATYPA - 6bicTpOopasbeMbl

CoepguHennsa RECTUS O+ -O+&—

4 "\ Cepusi20 DN 2,7

AdbekTBHOCTL: 165 N/MUH Npu BXogsLLEM AaBn.
Pe = 6 6ap (Ap = 0,5 6ap, Bo3ayx)
Pa6ouee gaBn.: 35 6ap
Paboyasa temn.: NBR: o71-20°C go +100°C
EPDM: ot -40°C go +120°C
\ ) ButoH: ot -15°C go +200°C
(B 3aBMCMMOCTM OT pab. BeLlecTBa)

Martepwuan: B cTraHgapTHOM Bepcuu, pe3bboBasi YacTb rHesga, Kopnyc CoOeguHeHus], rmnb3aa, KrnanaH v wre-
Kep caenaHbl U3 naTyHu, NPYXuHbl U LIapukn 13 Hepxasetowen ctanm AlSI 301, npoknagku 3
nepbyHaHa (NBR). [JocTynHbl nusgenusi u3 gpyrux marepuanos (OUMHKOBaHHas ctanb, AlSI 303,
AISI 316Ti, npoknagkun EPDM v BUTOH).

OnucaHue: BbicokokadecTBeHHOE coenHeHne manbix pasMepoB, obcnyxunsaemoe ogHon pykon. MNpeana-
ralTcsl C O4HOCTOPOHHUM NepPeKpPbITUEM, BYCTOPOHHUM NEPEKPbITUEM N CBOGOAHBIM MPOXOA0M.
XapaKTepuayeTcsl BbICOKOW MPOMYCKHOW CMOCOOHOCTBIO NMPY HU3KOM CHUXKEHWW OABIEHNUS.

MpumeHeHue: MegnumHcKasi, UBMepUTENbHast U PEryNMpyoLLasa TEXHKKA, NabopaTopum, TEKCTUIbHbIE MaLUMHbI,
XMMUYecKas oTpacib, CMa30oyHbIE CUCTEMbI, aHanM3aTopbl, poboTbl, THEBMAaTMYECKME YCTPONCTBA,
yCTpONCTBa U3MepeHnst 4aBNeHNs KPOBU, yCTPONCTBA B CTOMAaTONOMMYeCcknx kabmHeTax.

THe3[0 C HapyXHOIt pe3bBoi T pasmep SW L D L1
pe3bbbl [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]

C OHOCTOPOH.NepeKpbITueEM

RE-20KAAMO5MPX M5 9 26 10 5
RE-20KAAW10MPX 1/8” 1 28 10 7
C [IBYCTOPOH. NepeKkpbITuem
RE-20KBAMO5MPX M5 9 26 10 5
RE-20KBAW10MPX 1/8” 1 28 10 7
MHe3[o C BHYTPeHHel pe3bboit TR pasmep SW L D L1
pe3bObl [Mm] [Mm] [MMm] [MMm]

C OIHOCTOPOH.NEPEKPLITUEM

RE-20KAIMOSMPX M5 9 26 10 5
RE-20KAIW10MPX 1/8” 12 28 10 7
C ABYCTOPOH. nNepekpbiTnem
RE-20KBIMO5MPX M5 9 26 10 5
RE-20KBIW10MPX 1/8” 1" 28 10 7
FHe3[0 C (OUTUHIOM K LUNaHry TR BHﬂﬁéﬂ:‘:M' SW L D L1
[MM] [Mm] [Mm] [MM] [Mm]
C OJHOCTOPOH.NepeKpbITuemM
RE-20KATFO3MPX 3 9 35 10 13
RE-20KATF04MPX 4 9 35 10 13
EI RE-20KATFO5MPX 5 9 35 10 13
C ABYCTOPOH. NMepekpbITueM
RE-20KBTFO3MPX 3 9 35 10 13
RE-20KBTF04MPX 4 9 35 10 13
RE-20KBTF05MPX 5 9 35 10 13

ER TUBES’
620 C_Jinternational



NMPOMbILWWITEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

CoepguHeHnsa RECTUS

-O+0-

O+

LLitekep ¢ Hapy»HOW pe3bBoit e pasmep SW L L1 L2
pesbobl [MMm] [MM] [MMm] [MM]
co cBo60HbIM NPOXoAoM
RE-20SFAMO5MXX M5 7 18 10 5
RE-20SFAW10MXX 1/8” 11 20 10 7
L1 C ABYCTOPOH. NepekpbITyeM
L RE-20SBAMO5MPX M5 9 28 10 5
RE-20SBAW10MPX 1/8” 1 30 10 7
LLiTekep C BHYTpPEHHeN pe3bboii e pasmep SW L L1 L2
pe3bbbl [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]
EH- co CBOGO,EleIM npoxoaom
— RE-20SFIMO5MXX M5 7 17 10 5
RE-20SFIW10MXX 118" 12 19 10 7
Lt (12| C BYCTOPOH. NepeKpbITUEM
L RE-20SBIMO5MPX M5 9 26,5 10 5
RE-20SBIW10MPX 1/8” 12 30 10 7
LLITekep ¢ PUTMHIOM K LUMAHTY e BHﬂﬁéﬂ:‘:M' L D L1 L2
[MM] [MMm] [Mm] [MMm] [MMm]
€O cBODOOAHBLIM MPOXOA0OM
RE-20SFTF03MXX 3 24 7 10 13
DI ‘ I RE-20SFTF04MXX 4 24 7 10 13
L1 fl. L2 RE-20SFTFO5MXX 5 24 9 8,5 12,5
- C ABYCTOPOH. NepekpbITueM
RE-20SBTFO3MPX 3 36,5 10 13
RE-20SBTF04MPX 4 36,5 10 13
RE-20SBTF05MPX 5 36,5 10 13
[He300 ¢ (PUTMHIOM K LUMaHry Ans T BHﬂﬁéﬂ:‘:M' SW L L1 L2 G
NaHenbLHOro MOHTaXa [MM] (vl | [mm] o [mm] o [mm]
C O[IHOCTOPOH.NEPEKPLITUEM
RE-20KATS03MPX 3 12 51 1" 13 M7x0,5
= RE-20KATS04MPX 4 12 51 1" 13 M7x0,5
RE-20KATS06MPX 6 12 51 12 13 M10x1
C ABYCTOPOH. nepekpbiTnem
RE-20KBTS03MPX 3 12 51 1 13 M7x0,5
RE-20KBTS04MPX 4 12 51 1 13 M7x0,5
RE-20KBTS06MPX 6 12 51 12 13 M10x1
LLITekep C OUTWUHIOM K LUMaHry Anst T BHﬂﬁéﬂ:‘:M' SW L L1 L2 G
naHernbLHOro MOHTaxa [MM] [Mm] [MM] [Mm] [Mm]
co cBo60AHbIM NPOXoAoM
f ‘ RE-20SFTS03MXX 3 12 45 13 18 M7x0,5
L O RE-20SFTS04MXX 4 12 45 13 17 M7x0,5
I < L5| C ABYCTOPOH. NepekpbITheM
B u RE-20SBTS03MPX 3 12 52,5 13 17 | M7x0,5
= RE-20SBTS04MPX 4 12 52,5 13 17 M7x0,5
RE-20SBTS06MPX 6 12 52,5 13 17 M10x1
= TUBES’
C international 621



MPOMbILWUNEHHAA APMATYPA - 6bicTpOopasbeMbl

CoepguHennsa RECTUS O+ -O+&—

/

"\  Cepusi21 DN5

AdbekTuBHOCTL: 560 N/MUH Npu BXoasLLEM AaBn.
Pe = 6 6ap (Ap = 0,5 6ap, Bo3ayx)

Pa6ouee gaBn.: 35 6ap

Paboyasa temn.: NBR: o71-20°C go +100°C
EPDM: ot -40°C go +120°C
ButoH: o1 -15°C go +200°C
Kanpes:or 0°C go +316°C
(B 3aBMCMMOCTM OT pab. BeLlecTBa)

Martepwuan: B ctaHgapTHoM Bepcumn, pe3bboBas YacTb rHesaa, Kopnyc coeanHEHWs], BTYNKA, KnarnaH v lwrekep
cAenaHbl U3 NaTyHu, NpyXumHa 1 KonbLo 13 Hepxasetowen ctanu AlSI 301, wapukm U3 Hepxaseto-
wen ctann AlS1 420, npoknagku us nepdyHana (NBR). [locTynHbl M3genmst U3 opyrmx marepuanos
(oumHkoBaHHag ctanb, AISI 303, AISI 316Ti, npoknagkm EPDM, BUTOH 1 Kanpes).

OnucaHue: Bonee rabaputHoe coeanHeHmne 20 cepum npegHasHadeHHoe Anst paboTbl B yCrOBUSX, rae MecTo
nmeeT ocobeHHoe 3HayeHue. MpeanaraloTcs ¢ OAHOCTOPOHHUM MEPEKPLITUEM, ABYCTOPOHHUM
nepekpbITMEM M CBOOOOHBIM NPOXOAO0M. XapaKTepuayeTcs BbICOKOWM MPOMYCKHOM CMOCOOHOCTLI0
NPV HU3KOM CHWKEHWMW OABMEHMUS.

MpumeHeHue: Marnble NHEBMAaTUYECKNE YCTPONCTBA, pODOTHI, MHEBMATHKA, MPOMBbILLMIEHHBIE LBENHbIE MALUWHbI,
NPOAYKUMS YNAKOBOK, MeANLIMHCKAsA TEXHMKA, YCTPOMCTBA AblXaHus, 060pya0BaHNS HbIPAMbLUMKOB,
n3mepuTenbHas TEXHWNKA, OXNaXxaeHne CBapOYHbIX CUCTEM, NEPEHOCHBIE ra3oBble 0borpeBaTerb-
Hble YCTPOWCTBA, aHanm3aTopbl, JO3UPYOLLME YCTPOMUCTBA.

MHe3[0 C HapYXHOI pe3bBoi TR pasmep SW L D L1
pe3bObl [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]
C OHOCTOPOH.NepeKpbITueM
RE-21KAAW10MPX 1/8” 14 36 16 7
RE-21KAAW13MPX 14 17 38 16 9
RE-21KAAW17MPX 3/8” 19 38 16 9
C ABYCTOPOH. NepeKkpbITUEM
RE-21KBAW10MPX 118 14 36 16 7
RE-21KBAW13MPX 1/4” 17 38 16 9
RE-21KBAW17MPX 3/8” 19 38 16 9
MHe3[0 C BHYTPEHHel pe3bboit T pasmep SW L D L1
pe3b6bl [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]
C OOQHOCTOPOH.NepeKpblITuEM
RE-21KAIW10MPX 1/8” 14 36 16 9
RE-21KAIW13MPX 14 17 38 16 9
RE-21KAIW17MPX 3/8” 19 38 16 7
C IBYCTOPOH. NepeKpbiITUem
RE-21KBIW10MPX 1/8” 14 36 16 9
RE-21KBIW13MPX 14 17 38 16 7
RE-21KBIW17MPX 3/8” 19 38 16 7

622

=R TUBES’
(" international




NMPOMbILWWITEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

CoeanHeHna RECTUS

O+O -O+—

MHe3n0 ¢ PUTMHIOM K LUNaHry UHAEKC BHﬂEéﬂrMaaM' SW L D L1
[MM] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]
C OHOCTOPOH.MNEepPEeKpbITUEM
RE-21KATFO4MPX 4 14 46 16 17
RE-21KATFO6MPX 6 14 46 16 17
RE-21KATFO8MPX 8 14 46 16 17
RE-21KATFO9MPX 9 14 46 16 17
RE-21KATF10MPX 10 14 46 16 17
C OBYCTOPOH. NepeKpbiTUEM
RE-21KBTF04MPX 4 14 46 16 17
RE-21KBTFO6MPX 6 14 46 16 17
RE-21KBTF08MPX 8 14 46 16 17
RE-21KBTF09MPX 9 14 46 16 17
RE-21KBTF10MPX 10 14 46 16 17
LLITekep G HAPYXHOI pe3bBoil T pasmep SW L L1 L2
pe3bbbl [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]
co CBOGO,EleIM npoxoaom
RE-21SFAW10MXX 1/8” 14 25 14 7
RE-21SFAW13MXX 1/4” 17 28 14 9
RE-21SFAW17MXX 3/8” 19 28 14 9
= C [BYCTOPOH. NEpPeKpbITUEM
L RE-21SBAW10MPX 1/8” 14 40 14 7
RE-21SBAW13MPX 1/4” 17 42 14 9
RE-21SBAW17MPX 3/8” 19 42 14 9
LLITekep C BHYTpPEHHeN pe3bboii e pasmep SW L L1 L2
pe3bbbl [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]
co CBO60,EleIM npoxoaom
—,El RE-21SFIW10MXX 1/8” 14 25 14 8
P RE-21SFIW13MXX 1/4" 17 26 14 9
) RE-21SFIW17MXX 3/8” 19 27 14 9
i L2 | C [BYCTOPOH. NepeKkpbITUEM
RE-21SBIW10MPX 1/8” 14 40 14 8
RE-21SBIW13MPX 1/4” 17 42 14 9
RE-21SBIW17MPX 3/8” 19 42 14 9
LLiTekep ¢ PUTUHIOM K LUNAHTY UHACKC BHEﬁéﬂ:‘:M' SW L D L1 L2
[MM] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]
co cBo60AHBIM MPOXOA0OM
RE-21SFTF04MXX 4 32 9 14 17
RE-21SFTFO5MXX 5 32 9 14 17
RE-21SFTFO6MXX 6 32 9 14 17
RE-21SFTFO8MXX 8 32 9 14 17
QI ]D:[E ‘ ] 5] RE-21SFTFO9MXX 9 33 10 14 17
Gl e RE-21SFTF10MXX 10 33 12 14 17
L C ABYCTOPOH. NepekpbITheM
RE-21SBTF04MPX 4 14 50 14 17
RE-21SBTF05MPX 5 14 50 14 17
RE-21SBTF06MPX 6 14 50 14 17
RE-21SBTF08MPX 8 14 50 14 17
RE-21SBTF09MPX 9 14 50 14 17
RE-21SBTF10MPX 10 14 50 14 17
= TUBES’
Cinternational 623



MPOMbILWUNEHHAA APMATYPA - 6bicTpOopasbeMbl

CoepguHennsa RECTUS

O+

4 "\ Cepusi 1400KA DN 5,5
1423KA DN 5,5
AddekTuBHOCTL: 940 N/MUH NpuK BXoASLLEM AABIT.
Pe = 6 6ap (Ap = 0,5 6ap, Bo3gyx)
Pabouee paBn.: 35 6ap
Pa6ouyas temn.: NBR: ot1-20°C go +100°C
EPDM: ot -40°C go +120/150°C
ButoH: ot -15°C po +200°C
= (B 3aBUCMMOCTM OT pab. BeLlecTBa)
—— Tun 1423KA ot -20°C go +80°C
1400KA 1423KA He3aBMCMMO OT BUAA YNNOTHEHUS
N J
Martepuan: Kopnyc rHesga cgoenaH 13 TepmoobpabotaHHon ctann QPQ, coeanHuTenbHas 4acTb U BTyNKa

- U3 HUKENMPOBAHHOM NaTyHW, LUTEKEP - U3 NaTYHU UM HUKENMPOBAHHOW CTanu, NpyXunHa n3 He-
p>xaBetowen ctanu AlSI 301, wapmkn n konbLo 13 Hepxxaeetowen ctanu AlSI 420, npoknagku ns
nepbyHaHa (NBR). MHé3na 1423KA ocHalLeHbl NPOYHON, MNAacTUKOBOW, SPrOHOMUYECKOI BTYITKOW.
OnucaHue: BbicTpopasbEMHOE coeMHEHNE BbICOKOrO KadecTBa, oTBevawlme TpeboBaHuam Hopmbl ISO
6150B(MIL C-4109). XapakTepuayeTcs BbICOKOM 3hheKkTUBHOCTLIO Nepeaayn sewectea. O6eny-
XMBaETCs OQHOW PYKOW NPU MUHMMAaNbHOM NPUIIOXKEHUN CUMbI.
MpumeHeHue: BcexcTopoHHee NpYMeHEHe B NPOMBILLIIEHHOCTM Afs CXKaToro BO3ayxa, XUAKOCTEMN, napa 1 ra3os.

THe3n0 C Hapy>HoW pe3b6oii WHaeKe pasvep SW L D L1
pe3bbbl [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]

RE-1400KAAK13SPN 1/4” 19 65 23 12

RE-1400KAAK17SPN 3/8” 19 65 23 12

. RE-1400KAAK21SPN 1/2” 22 59,5 23 17

= RE-1423KAAK13SPN 1/4” 19 65 26 12

e o:: “? RE-1423KAAK17SPN 3/8” 19 65 26 12

= RE-1423KAAK21SPN 1/2” 22 59,5 26 17

He3no ¢ BHyTpeHHen pe3bbon TG pasmep SW L D L1
pe3bbbl [Mm] [Mm] [Mmm] [Mm]

RE-1400KAIW13SPN 1/4” 19 59 23 9

RE-1400KAIW17SPN 3/8” 19 59 26 9

RE-1400KAIW21SPN 1/2” 24 62 26 12

RE-1423KAIW13SPN 1/4” 19 59 26 9

RE-1423KAIW17SPN 3/8” 19 59 26 9

RE-1423KAIW21SPN 1/2” 24 62 26 12

624

mn TUBES®
(_international




NMPOMbILWWNEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

CoeanHeHna RECTUS

O+

FHe3[0 C (OUTUHIOM K LUMaHry e BHﬂﬁéﬂrM:M' SW L D L1
[MM] [MMm] [MMm] [MMm] [MM]
RE-1400KATFO6SPN 6 19 80 23 25
RE-1400KATFO8SPN 8 19 80 23 25
RE-1400KATFO9SPN 9 19 80 23 25
RE-1400KATF10SPN 10 19 80 23 25
RE-1400KATF13SPN 13 19 80 23 25
RE-1423KATFO6SPN 6 19 80 26 25
RE-1423KATFO08SPN 8 19 80 26 25
RE-1423KATFO09SPN 9 19 80 26 25
RE-1423KATF10SPN 10 19 80 26 25
RE-1423KATF13SPN 13 19 80 26 25
LLTekep ¢ PUTUHIOM K LLUNAHTY TG BHﬂﬁéﬂ:‘:M' L D L1
[MM] [MMm] [Mm] [Mm]
RE-23SFTF04MXN 4
RE-23SFTFO06SXN 6
. RE-23SFTFO6MXX 6
L1 RE-23SFTFO8SXN 8
a ] RE-23SFTFO8MXX 8
- EH]I[E :D:[q RE-23SFTFO9SXN 9 >1 14 25
RE-23SFTFO09MXX 9
RE-23SFTF10SXN 10
RE-23SFTF10MXX 10
RE-23SFTF13SXN 13
LUTekep ¢ HapyxHoW pe3bbon UHAGKS pasmep SW L L1
pe3b6obl [Mm] [Mm] [Mm]
RE-23SFAK10SXN 1/8” 13 39 9
RE-23SFAK13SXN i
RE-23SFAW13MXX 14 14
- %] RE-23SFAK17SXN 42 12
3/8” 17
RE-23SFAW17MXX
b RE-23SFAK21SXN 1/2” 22 48 17
RE-23SFAAK13SPN* 1/14” 17 68 11
* - wTekep rubkui
LLTekep C BHYyTpeHHeN pe3bboii UHAEKC pasmep SW L L1
pe3bobl [Mm] [Mm] [Mm]
RE-23SFIW10SXN 1/8” 14
RE-23SFIW13SXN 1/4” 17
RE-23SFIW13MXX 1/4” 36 9
RE-23SFIW17SXN 3/8” 19
RE-23SFIW17MXX 3/8”
RE-23SFIW21SXN 1/2” 24 39 12
= TUBES’
Cinternational 625



MPOMbILWUNEHHAA APMATYPA - 6bicTpOopasbeMbl

CoeanHeHna RECTUS OO0 -O+&—

4 | "\ Cepusi26 DN 7,2

AdbekTuBHOCTL: 1000 N/MUH Npu BXOASALWEM OaBIT.
Pe = 6 6ap (Ap = 0,5 6ap, Bo3ayx)

Pa6ouee gaBn.: 35 6ap

Paboyasa temn.: NBR: o1-20°C go +100°C
EPDM: ot -40°C go +120°C
ButoH: ot -15°C go +200°C
(B 3aBMCMMOCTM OT pab. BelLecTBa)

Martepwuan: B cTtangapTHOM Bepcun, pe3bboBasi YacTb rHe3da, KOpnyc CoeQuHeHus, BTyrKa 1 wTekep cae-
naHbl U3 NaTyHW, KnanaH U3 yCUINeHHOro CTEKNOBOMOKHOM MonnaMmnaa, npyxuHa u Komnbuo 13
HepxaBetowen ctanu AlSI 301, GnokmpoBo4dHbie WTUMTHI M3 HepxaBetowwen ctanu AlSI 420,
npoknagku n3 nepbyHaHa (NBR).

OnucaHue: Helwéroe, nonynsipHoe, yHMBepcarnbHoe ObICTpOpa3bEMHOE coeAnHEHNE. 3aKpbITbI HAPYXXHbIN
KOpnyc NpefoxXpaHsAEeT OT 3arpsi3HeEHMs BHYTPEHHME YacTu. lNpuMeHeHne KanéHHbIX 6rioknpoBoY-
HbIX LWITUATOB MO3BONSET COBMELLATH C YCTPONCTBAMM CO CTarlbHbIMUK LUTEKEPaAMMU.

MpumeHeHne: BcecTopoHHee B NPOMbILIEHHOCTU U peMecre.

THe3[10 C HapYXHO pe3bboii TG pasmep SW L D L1
pe3bobl [Mm] [Mm] [Mm] [MMm]

C OHHOCTOPOH.NePeKpLITUEM
RE-26KAAW10MPX 1/8” 22 43 25 9
RE-26KAAW13MPX 1/4” 22 39 25 9
RE-26KAAW17MPX 3/8” 22 41 25 9
RE-26KAAW21MPX 112" 22 44 25 12

C [BYCTOPOH. NEPEKPbLITUEM
RE-26KBAW10MPX 1/8” 22 43 25 9
RE-26KBAW13MPX 1/4” 22 39 25 9
RE-26KBAW17MPX 3/8” 22 41 25 9
RE-26KBAW21MPX 1/2” 24 42 25 10
FHe30 C BHYTpeHHel pe3bBoii R pasmep Sw L D L1

pe3bbbl [Mm] [Mm] [Mm] [MMm]

C OAHOCTOPOH.MNEPEKPLITUEM
RE-26KAIW13MPX 1/4” 22 41 25 9
RE-26KAIW17MPX 3/8” 22 41 25 9
RE-26KAIW21MPX 1/2” 24 44 25 10

C ABYCTOPOH. NEPEKPLITUEM
RE-26KBIW13MPX 1/4” 22 41 25 9
RE-26KBIW17MPX 3/8” 22 41 25 9
RE-26KBIW21MPX 1/2” 24 44 25 10

= TUBES®
626 (" international




NMPOMbILWWITEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

CoeguHeHuss RECTUS

O+O O+—

MHe3n0 C PUTMHIOM K LUMaHry UHAEKC BHﬂEéﬂ:‘:M' Sw L D L1
[MM] [Mm] [MMm] [MMm] [MMm]
C OOQHOCTOPOH.NepekKpblITuemM
RE-26KATFO6MPX 6 21 58 25 25
RE-26KATF08MPX 8 21 58 25 25
RE-26KATFO9MPX 9 21 58 25 25
EI RE-26KATF10MPX 10 21 58 25 25
RE-26KATF13MPX 13 21 58 25 25
C ABYCTOPOH. NepeKpbITUEM
RE-26KBTFO6MPX 6 21 58 25 25
RE-26KBTFO8MPX 8 21 58 25 25
RE-26KBTFO9MPX 9 21 58 25 25
RE-26KBTF10MPX 10 21 58 25 25
RE-26KBTF13MPX 13 21 58 25 25
FHe3[0 C 3aXMMHOIA BTYIKOM e ﬂﬂﬁ:ﬁ:ap SW L D L1
[MM] [Mm] [MM] [MM] [Mm]
C OQHOCTOPOH.NepeKkpbITUEM
RE-26KAKO06MPX 4x6 21 58 25 13
RE-26KAKO08MPX 6x8 21 45 25 13
RE-26KAKO10MPX 8x10 21 49 25 17
RE-26KAKO12MPX 9x12 21 49 25 17
C ABYCTOPOH. NepeKkpbiTuem
RE-26KBKO08MPX 6x8 21 45 25 13
RE-26KBKO10MPX 8x10 21 49 25 17
RE-26KBKO12MPX 9x12 21 49 25 17
MHe3no K LnaHry M3 nnacrtmaccsl UHAEKC nﬁﬁ:ﬁ;p Sw L D L1
[MM] [Mm] [MMm] [MM] [MMm]
C OZHOCTOPOH.NEPEKPLITUEM
RE-26KAKKO8MPX 6x8 21 132 25 13
RE-26KAKK10MPX 8x10 21 143 25 17
RE-26KAKK12MPX 9x12 21 150 27 17
C ABYCTOPOH. NepeKkpbITUEM
RE-26KBKKO8MPX 6x8 21 132 25 13
RE-26KBKK10MPX 8x10 21 143 25 17
RE-26KBKK12MPX 9x12 21 150 25 17
LLitekep ¢ Hapy)XHOW pe3bBoit e pasmep SW L L1 L2
pesbobl [MMm] [MMm] [MM] [MM]
co cBo60HbIM NPOX0OA0M
RE-26SFAW10MXX 1/8” 14 31 20 7
L1 RE-26SFAW13MXX 1/14” 17 33 20 9
L RE-26SFAW17MXX 3/8” 19 33 20 9
RE-26SFAW21MXX 1/2” 24 38 20 12
= TUBES'’
C international 627



MPOMbILWUNEHHAA APMATYPA - 6bicTpOopasbeMbl

CoepguHennsa RECTUS

-O+0-

O+

LLITekep C BHYTPeHHel pe3bboit TR pasmep SW L L1 L2
pe3b6bbl [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]
'_:_jl Cco CBO60,D,HI:>IM npoxoaom
RE-26SFIW10MXX 1/8” 14 30 20 7
u RE-26SFIW13MXX 1/4” 17 33 20 10
L atn RE-26SFIW17MXX 3/8” 19 33 20 10
RE-26SFIW21MXX 112" 24 38 20 12
LLTekep C PUTUHIOM K LUSaHTY WHBKC BHﬂEéﬂ:‘:M' SW L D L1 L2
[MM] [Mm] [MMm] [Mm] [Mm] [Mm]
co CBOGO,D,HI:IM npoxoaom
:'I ‘ I 5] RE-26SFTF04MXX 4 - 48 12 20 25
y L5 RE-26SFTFO6MXX 6 - 48 12 20 25
L RE-26SFTFO8MXX 8 - 48 12 20 25
RE-26SFTFO9MXX 9 - 48 12 20 25
RE-26SFTF10MXX 10 - 48 12 20 25
RE-26SFTF13MXX 13 - 48 15 20 25
LLITekep ¢ HUTWHIOM K LLNaHry 13 e ﬂﬁﬁ:ﬁ:ap SW L L1 L2
nnacTMaccsi [MM] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]
co CBO60,CleIM npoxoaom
RE-26SFKO06MXX 4x6 - 34 20 13
RE-26SFKO08MXX 6x8 - 34 20 15
L RE-26SFKO10MXX 8x10 17 42 20 17
RE-26SFKO12MXX 9x12 17 42 20 17
LLITekep C OUTWHIOM K LUNaHTy 13 T 'quljﬁ:,f:ap SW L L1 L2
nnacTMacchl + NpyxuHa [MM] [MMm] [Mm] [Mm] [MMm]
: €0 cBOBOAHBLIM MPOXOA0M
RE-26SFKKOB6MXX 4x6 - 120 20 13
RE-26SFKK08MXX 6x8 - 127 20 13
L ! RE-26SFKK10MXX 8x10 17 135 20 17
RE-26SFKK12MXX 9x12 17 142 20 17
Ltekep obpaTHbIi ¢ Aemndepom UHAEKC BHEﬁéﬂ:‘:M' SW L L1 L2
C PMTMHIOM K LUMaHry [MM] [mm] (mm] (mm] [Mm]
2 RE-26SRTFOBMXX 6 21 67 20 25
l 1 5] RE-26SRTF08MXX 8 21 67 20 25
RE-26SRTF09MXX 9 21 67 20 25
"'L'L"I L a— RE-26SRTF10MXX 10 21 67 20 25
RE-26SRTF13MXX 13 21 67 20 25
BHumaHue!

- cTalnbHble WTeKKepbl - CM. Tun 25,

- LUTeKKepbl C KranaHoM Ans BepCUM C ABYCTOPOHHUM NEPEKPLITUEM - CM. TuN 25.

628

= TUBES®

(U international




NMPOMbILWWITEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

CoeanHeHunsa RECTUS - pasbeanHeHue 6e3 naBrneHus -O+&—

4 "\ Cepusi 26KE DN 7,4

AddekTuBHOCTBL: 1430 N/MUH Npu BXOAALLEM AaBN.
Pe = 6 6ap (Ap = 0,5 b6ap, Bo3ayx)

Pa6ouee gpaBn.: 12 6ap

Pabouas temn.: Ot -20°C go +60°C (ynn. NBR)

N /

Marepuan: Pe3bboBasi YacTb rHe3ga 1 Kopnyc rHesga coenaHbl U3 naTyHu, briokMpoBoYHas BTyrka M3 nna-
CTMKa, KnanaH U3 naTyHu, npyxuHa - ctanb AlSI 301, wapvkn n 6GNoKMPOBOYHbIE WITUPTHI U3
HepxxagetoLLen ctann AlSI 420, LTekkep 13 OLMHKOBAHHOW KanéHHoM cTanu, npoknagku n3 NBR.

CoepnuHeHme: Takke Kak u B cnydyae coegvHeHun Tuna 25, coegnHeHne npovMcxoauT NyTéM BAABMMBaHUSA
LWTekepa B rHe3go. Bo Bpems aTomn onepauumn 6nokMpoBoYHas BTYyrka nepemMeLLaeTcs
BMepén v LTekep ynroTHAEeTCa n brniokupyeTcs.

Ypan. Bosgyxa: [locne nepemelleHns GNOKMPOBOYHON BTYMKM B MPOTMBOMOSIOXHOM HarpaBneHun nepsblv
GNOKMPOBOYHBIN YPOBEHL OTONMOKMPYETCSH, MOCHE Yero 3akpbiBaeTcst knanaH. OgHOBPEMEHHO
WTekep, bnarogapsi NpyXMHe 1M JaBreHVo BO3dyxa NepeaBuHETCS B MPOTUBOMOSIOXKHOM Ha-
npasneHun n 3abnokupyeTcsd BO BTOPOM ypoBHe. B 310 Bpems cxaTbin BO34yX CBOOOOHO Bbl-
XOOUT Hapyxy.

Pa3zbeauHeHue: Tonbko Nocre CHWXEeHUS OaBfneHus B COEAMHEHUWU, MOXHO NepeMecTUTb BRnoKMPOBOYHYHO
BTYJIKY B NPOTUBOMOSIOXKHOM HarpaBsIieHnm, YTO OTONOKNPYET BTOPOI ONTOKMPOBOYHbIA YPOBEHD.
Mocne BbINOMHEHWS 3TUX 4ENCTBUI MOXHO 6€30MacHO pa3beanHUTL COeANHEHNE, MOCKOMNbKY
HW B LUIAHre, HN B COEAVHEHNN HET OABMEHNS.

MpumeyaHus: He npumeHaTb Npu HEMOCPEACTBEHHOM MOAKMIOYEHUN MHEBMATUYECKOrO YCTPOMCTBA M3-3a
BMOpauui 1 konebaHumn, CHMXalOLWMX CPOK IKCNnyaTauum CoeauHeHus.
BesonacHoe yHKUMOHMPOBaHWE COEOUHEHUS rapaHTUPYeTCs TOMbKO MpU UCMONb30BaHUM
LUTEKEPOB U3 KanéHHoun ctanu (cM. Tun 25).

MHeano ¢ HapyxHoii pesbboii UHAEKC pasmep SW L D L1
pe3b6Obl [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]

pasbegnHeHune 6e3 naBneHus

RE-26KEAW13MPN 1/4” 22 55 31 9
RE-26KEAW17MPN 3/8” 22 55 31 9
RE-26KEAW21MPN 1/2” 24 58 31 12
TR pasmep SW L D L1
pesbobl [MMm] [MMm] [MMm] [MM]
pasbeanHeHue 6e3 faBneHns
RE-26KEIW13MPN 1/4” 22 57 31 9
RE-26KEIW17MPN 3/8” 22 57 31 9
RE-26KEIW21MPN 1/2” 24 60 31 12
VHOEKC BHﬂﬁéﬂrMaaM. =i . 2 bl
[mm] [mm] [mm] [mm]

[Mm]

pasbeanHeHue 6e3 naBneHust

RE-26KETFO6MPN 6 22 71 31 25
RE-26KETFO8MPN 8 22 71 31 25
RE-26KETFOSMPN 9 22 71 31 25
RE-26KETF10MPN 10 22 71 31 25
RE-26KETF13MPN 13 22 71 31 25

mn TUBES’
(U Iinternational 629



MPOMBILUNIEHHASA APMATYPA - 6bicTpOpasbeMbl

CoepguHennsa RECTUS

/

OnucaHwme:

MaTepuan:

Pa6ouee gaBn.:
Pab6o4yas Temn.:

B03MOXHO M3roTOBMEHME N3 OPYrMX MaTepuaros.

O6cnyxuBaHne ogHON pPyKOW.

NMpumeHeHune:

) Cepusi25 DN 7,8

DN 7,4

O+O -O—+&—

AddpekTuBHOCTL: 1800 N/MKUH NpuK BXoASALWLEM AABIT.

Pe = 6 6ap (Ap = 0,5 6ap, Bo3ayx)

35 6ap
NBR:

ot -20°C go +100°C

EPDM: ot -40°C go +120/150°C

ButoH: ot -15°C go +200°C
Kanpes:or 0°C go +316°C

(B 3aBMCUMOCTM OT pab. BellecTBa)

B cTraHgapTHOM Bepcumn pe3bboBas 4acTb rHe3aa M Kopnyc COeQMHEHMS caenaHbl N3 HUKENupo-
BaHHOW NaTyHu, GrIOKMPOBOYHAS BTYrIKa M LUTEKEP N3 OLIMHKOBAHHOW Kan€&HHOW CTanu, KnanaH m3
natyHu (KA) nnm HukenupoBaHHoOro nutoro xernesa (KB), npynHa 1 Konbuo M3 HepXKaBetoLen
ctanu AISI 301, wapwuku n3 Hepxasetowen ctanu AlSI 420, npoknagku ns nepbyHaHa (NBR).

BbicTpopasbEMHOE coeMHEHNE MOLLHON KOHCTPYKLIMUK, rapaHTUpyoLLiee naearnbHyo repMmeTuy-
HOCTb 1 O4EHb BbICOKUI KO3hPMLUMEHT Nponycka, bnarogapsa npumeHeHuto knanaHa ULTRA-FLO.

Bce obnacTtn coBpeMeHHOM TEXHUKW, NMPOMBbILLITEHHOCTb, PEMECIO - Af151 CXKaToro Bo3ayxa, Xuna-
KOCTEN U rasos

MHe3[0 C HapyXHOIt pe3bBoi TG pasmep SW L D L1
pe3bObl [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]
C OOQHOCTOPOH.NepeKkpblITueEM
RE-25KAAK13MPN 1/4” 19 60 23 12
-r RE-25KAAK17MPN 3/8” 19 60 23 12
e “.Im RE-25KAAK21MPN 112" 22 61 23 17
=11 C [1BYCTOPOH. NepekpbITuem
L
RE-25KBAK13BPX 1/4” 19 60 23 12
RE-25KBAK17BPX 3/8” 19 59 23 10,5
RE-25KBAK21BPX 1/2” 22 57,5 23 9
MHe3[o C BHYTPeHHel pe3bboit TG pasmep SW L D L1
pe3bObl [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]
C OOQHOCTOPOH.NepekKpblITneEM
RE-25KAIW13MPN 1/4” 19 56 23 10
RE-25KAIW17MPN 3/8” 19 55 23 9
RE-25KAIW21MPN 1/2” 24 58 23 12
C [IBYCTOPOH. NepeKpbITUEM
RE-25KBIW13BPX 1/14” 19 56 23 10
RE-25KBIW17BPX 3/8” 19 55 23 9
RE-25KBIW21BPX 1/2” 24 58 23 12

630

mn TUBES®
(_international




NMPOMbILWWITEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

CoepguHeHnsa RECTUS

O+O O+—

FHe30 C (OUTUHIOM K LUNaHry TR BHﬂﬁéﬂrM:M' SW L D L1
[MM] [Mm] [MmM] [Mm] [Mm]
C OHOCTOPOH.NepeKkpbITuemM
RE-25KATFO6MPN 6 19 74 23 25
RE-25KATFO8MPN 8 19 74 23 25
RE-25KATFO9MPN 9 19 74 23 25
RE-25KATF10MPN 10 19 74 23 25
RE-25KATF13MPN 13 19 74 23 25
C BYCTOPOH. NepeKpbITUeM
RE-25KBTF06BPX 6 19 74 23 25
RE-25KBTF08BPX 8 19 74 23 25
RE-25KBTF09BPX 9 19 74 23 25
RE-25KBTF10BPX 10 19 74 23 25
RE-25KBTF13BPX 13 19 74 23 25
LiTexkep ¢ HapyHOW pe3bBoil e pasmep SW L L1 L2
pe3bbbl [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]
co CBOGO,EleIM npoxoaom
RE-25SFAK10SXZ 1/8” 13 33 20 9
RE-25SFAK13SXZ 1/4” 14 37 20 12
RE-25SFAK17SXZ 3/8” 17 37 20 12
RE-25SFAK21SXZ 1/2” 22 43 20 17
= C IBYCTOPOH. NepeKkpbITUeM
L RE-25SBAW10MPX 1/8” 22 41 20 9
RE-25SBAW13MPX 1/4” 22 43 20 9
RE-25SBAW17MPX 3/8” 22 43 20 9
RE-25SBAW21MPX 1/2” 22 46 20 12
LiTekep ¢ BHYTpeHHei peabBoil G pasmep S L =l ==
pe3bbbl [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]
co cBo6oAHbIM NPOXOA0M
RE-25SFIW10SXZ 1/8” 14 32 20 7
Tjh RE-25SFIW13SXZ 1/4” 17 33 20 9
RE-25SFIW17SXZ 3/8” 19 33 20 9
L1 RE-25SFIW21SXZ 1/2” 24 36 20 12
L - C ABYCTOPOH. NepeKkpbITUeM
RE-25SBIW13MPX 1/4” 22 43 20 10
RE-25SBIW17MPX 3/8” 22 43 20 10
RE-25SBIW21MPX 1/2” 24 46 20 12
LLITekep C OUTVHIOM K LUNaHry e BHﬂﬁéﬂ:‘:M' SW L D L1 L2
[MM] [Mm] [MM] [Mm] [Mm] [MM]
co CBO60,Cle|M npoxoaom
RE-25SFTF06SXZ 6 48 12 20 25
RE-25SFTF08SXZ 8 48 12 20 25
RE-25SFTF09SXZ 9 48 12 20 25
of MU 1173 RE-25SFTF10SXZ 10 48 12 20 25
TR RE-25SFTF13SXZ 13 48 15 20 25
L C ABYCTOPOH. NepeKpbITMeM
RE-25SBTF06MPX 6 21 60 20 25
RE-25SBTF08MPX 8 21 60 20 25
RE-25SBTF09MPX 9 21 60 20 25
RE-25SBTF10MPX 10 21 60 20 25
RE-25SBTF13MPX 13 21 60 20 25
mm TUBES’
Cinternational 631



NMPOMbILWWIEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

CoeanHeHunsa RECTUS - pasbeanHeHue 6e3 naBrneHus O+

/

I

N

"\ Cepusi 25KE DN 7,8

AddekTuBHOCTBL: 1800 N/MWH Npy BXOAALLEM AaBn.
Pe = 6 6ap (Ap = 0,5 6ap, Bo3ayx)

Pa6ouee gaBn.: 8 6ap

Pa6ouyas temn.: Ot -20°C pgo +60°C (ynnoTtH. NBR)

MaTepuan:

CoeaunHeHue:

Ypan. sBo3gyxa:

B ctaHgapTHOM Bepcum pe3bboBas YacTb rHesaa v 6roknpoBoYHast BTyfKa caenaHbl U3 NaTyHu,
KOpnyc COeAVHEHNSI N3 OLIMHKOBAHHOW CTanwu, KranaH n3 natyHu, npyxuHa ua ctanu AISI 301,
Lapukn 1 6rioknmpoBoYHble WTNdTLI 13 ctanu AlSI 420, wTtekep U3 OLUHKOBAHHOW KanéHHOoM
cTanu, npoknagku ns nepbyHaHa (NBR).

Takxe Kak 1 B criyyae Opyrnx coeguHeHnn cepum 25, coeguHeHne npomcxogut nyTém BAaBnu-
BaHWA WTekepa B rHe3no. Bo Bpems aTon onepauuy 6nokMpoBovHas BTynka nepemeLyaeTcs
Brnepén v LTekep ynnoTHAeTcs n bnokupyetcs.

MNMocne nepemelleHns BGriOKMPOBOYHOWM BTYNKM B NPOTVMBOMOMOXHOM HamnpasneHnu nepsbin
BNoKMPOBOYHBIN YPOBEHb OTOMOKMPYETCSH, NOCe Yero 3akpbiBaeTcs knanaH. OgHOBpeMEeHHO
wiTekep, bnarogaps Npy>XnHe U AaBNeHWIO Bo3ayxa, NepeaBuHETCs B NPOTUBOMONOXHOM Ha-
npaeneHMn n 3abnoknpyeTcs BO BTOPOM ypOBHe BNOKMpoBKW. B aTO Bpems cxaTbii BO34yX
CBOOOJHO BbIXOOUT HAPYXY.

PasbeanHeHne: TonbKo MOCME CHKEHWSI OABMEHUS B COEAUHEHWUU, MOXHO NEPEeMECTUTb GrOKMPOBOYHYIO
BTYITKY B MPOTUBOMOSIOXHOM HanpaBIieHWM, YTO OTONOKNPYET BTOPOI BNTOKMPOBOYHbIA YPOBEHb.
lMocne BbINONHEHWS 3TUX OENCTBUIN MOXHO 6€30nacHO pasbeanHUTb COeAMHEHWE, MOCKOMbKY
HW B LUNaHre, HW B COeANHEHUN HET AaBreHns.

MpumeyaHus: He npumeHATb Npu HENOCPEACTBEHHOM NOAKMOYEHUN MHEBMATUYECKOro YCTpONCTBa U3-3a
BMOpaLMii M konebaHuii, CHUXKaKLLMX CPOK AKCMyaTaumum coegnHeHns. besonacHoe yHKLNOHW-
poBaHue coeaNHEeHNsI rapaHTUPYETCS TOMbKO NPU UCNOMNb30BaHUN LLUTEKKEPOB 13 KanNéHHOW cTarn.

FHE3/10 C HapyXHOW pe3bboii R pasmep SwW L D L1
pe3bbbl [MMm] [Mm] [MMm] [Mm]
-r pasbegnHeHune 6e3 naBneHns
e .IIIIIIM RE-25KEAK13SPN 1/4” 24 62 30 12
: -m
RE-25KEAK17SPN 3/8” 24 62 30 12
RE-25KEAK21SPN 1/2” 24 67 30 17
MHe3[0 C BHYTPEeHHel pe3bboit TG pasmep SW L D L1
pe3bbbl [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]
pas3begnHeHune 6es AaBneHuna
RE-25KEIW13SPN 1/4” 24 59 30 10
RE-25KEIW17SPN 3/8” 24 56 30 9
RE-25KEIW21SPN 1/2” 24 61 30 10
BHYTp. AWaM.
e300 ¢ PUTUMHIOM K LUNaHry UHAEKC e SW L D L1
[Mm] [Mm] [MMm] [Mm]
[mm]
pasbegnHeHune 6e3 faBneHus
RE-25KETFO6SPN 6 24 76 30 25
=
JI RE-25KETFO8SPN 8 24 76 30 25
RE-25KETFO9SPN 9 24 76 30 25
RE-25KETF10SPN 10 24 76 30 25
RE-25KETF13SPN 13 24 76 30 25

632

=R TUBES’
(" international




NMPOMbILWWNEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

CoeaunHeHnsa RECTUS

e

4 "\ Cepusi 1600KA DN 7,8
1625KA DN 7,8
AddekTuBHOCTL: 2020 N/MUH NpK BXoASLLEM AABI.
Pe = 6 6ap (Ap = 0,5 6ap, Bo3gyx)
Pabouee paBn.: 35 6ap
Pa6boyas temn.: NBR: ot1-20°C go +100°C
EPDM: ot -40°C pgo +120/150°C
ButoH: ot -15°C po +200°C
(B 3aBMCMMOCTM OT pab. BeLlecTBa)
Tun 1625KA ot -20°C go +80°C
\_ 1600KA 1625KA ) HEe3aBUCKMMO OT BMAA YMNOTHEHMS
MaTtepuan: Kopnyc rHe3ga caenaH n3 tepmoobpabotaHHon ctany QPQ, coeguHuTensHas YacTb U BTYNKa - U3
HUKENMPOBAHHOMW NaTyHW, LUTEKEP - U3 NaTyHU UM OLIMHKOBAHHOWN YNPOYHEHHON CTanu, NpyxuHa
n3 ctann AlSI 301, wapukn n konbLo 13 ctann AlSI 420, npoknagkv ns nepbyHaHa (NBR). THé3ga
1625KA ocHalleHbl MTPOYHON Ha yaapsbl, NacTUKOBOW, 3PrOHOMUYECKOWN BTYIKON.
OnucaHue: HanbHenwee pa3sutre bbicTpopasbema Tuna RECTUS 25 noBbILWEHHON MPON3BOAUTENBHOCTH,
Npy MeHbLUeM npunoxeHun cunel. OBcnyxnBaeTca 0OgHOW PYKOW.
THe3no G HapyHoW pe3b6oii UHEBKE pasvep SW L D L1
pe3b6bbl [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]
RE-1600KAAK13SPN 14
19 65 12
RE-1600KAAK17SPN 3/8” 23
. RE-1600KAAK21SPN 12 22 59,5 17
L
RE-1625KAAK13SPN 14
| I R ;. 19 65 12
- ‘ RE-1625KAAK17SPN 3/8” 26
RE-1625KAAK21SPN 12" 22 59,5 17
MHes3mo ¢ BHyTpeHHen pesbboi T pasmep Sw L D L1
pe3b6obl [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]
RE-1600KAIW13SPN 14
19 59 9
RE-1600KAIW17SPN 3/8” 23
RE-1600KAIW21SPN 12 24 62 12
RE-1625KAIW13SPN 14
19 59 9
RE-1625KAIW17SPN 3/8” 26
RE-1625KAIW21SPN 12 24 62 12
mm TUBES’
Cinternational 633



MPOMbILWUNEHHAA APMATYPA - 6bicTpOopasbeMbl

CoeaunHeHnsa RECTUS

O+<—

e300 ¢ PUTUMHIOM K LUNaHry UHABKC nma;ﬁﬂﬁéHra SW L D L1
[MM] [Mm] [Mm] [MMm] [Mm]
RE-1600KATFO6SPN 6
RE-1600KATFO8SPN 8
RE-1600KATFO9SPN 9 19 80 23 25
RE-1600KATF10SPN 10
RE-1600KATF13SPN 13
RE-1625KATFO06SPN 6
RE-1625KATFO8SPN 8
RE-1625KATFO9SPN 9 19 80 26 25
RE-1625KATF10SPN 10
RE-1625KATF13SPN 13
LLITekep C OUTVHIOM K LUNaHry T nma;ﬁﬂﬁéHra L D L1
[MM] [Mm] [Mm] [Mm]
RE-25SFTF06SXZ 6
RE-25SFTF08SXZ 8 12
RE-25SFTF09SXZ 9 48 25
RE-25SFTF10SXZ 10
RE-25SFTF13SXZ 13 15
LLITekep ¢ Hapy»HOW pe3bboii WHaeKe pasmep SW L L1
pe3bbbl [Mm] [Mm] [Mm]
RE-25SFAK10SXZ 1/8” 13 33 9
RE-25SFAK13SXZ 1/14” 14 37 12
RE-25SFAK17SXZ 3/8” 17
RE-25SFAK21SXZ 1/2” 22 43 17
WHAeKS pasmep SW L L1
pe3bbbl [Mm] [Mm] [Mm]
RE-25SFIW10SXZ 1/8” 14 30 7
RE-25SFIW13SXZ 1/14” 17 33 9
RE-25SFIW17SXZ 3/8” 19
RE-25SFIW21SXZ 1/2” 24 36 12
mm TUBES’

634 (" international



NMPOMbILWWNEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

CoeauHenua RECTUS O+ O+

4 . ) Cepus27 DN10

AdbdhekTuBHOCTbL: 3500 N/MVH Npu BXOASALLEM AaBN.
Pe = 6 6ap (Ap = 0,5 6ap, Bo3ayx)

Pa6ouee gaBn.: 35 6ap

Paboyasa temn.: NBR: o1-20°C go +100°C
EPDM: ot -40°C pgo +120°C
ButoH: ot -15°C go +200°C
Kanpes:or 0°C go +316°C
(B 3aBMCMMOCTU OT pab. BeLlecTBa)

Martepwan: B ctaHgapTHOM Bepcum pe3bboBas YacTb rHesga v Kopnyc coeanHeHNst caenaHbl U3 natyHu, 6rno-
KMPOBOYHAsA BTYrKa 1 LUTEKEP U3 OLMHKOBAHHON KaNéHHOW CTanu, KnanaH 13 naTyHu, NpyxuHa u
KonbLo 13 Hepxasetowen ctanu AlSI 301, wapukn n3 Hepxasetowen ctanu AlS| 420, npoknagku
13 nepbyHaHa (NBR). Bo3M0OXHO M3roToBNeHne 13 gpyrux matepuarnos.

OnucaHue: BbicTpopasbéMHOe coeauHeHne ocHalleHo knanaHoMm ULTRA-FLO, yto obecneunBaet ontu-
MarbHbIA NPOXO BELLLECTBA B COOTBETCTBUM C BENMYMHOW kopnyca. OBcnyXMBaHUe OgHOW PYKOW.
lapaHTupyetcs paboTocnocobHOCTb MPU HU3KMX M BBICOKUX TEMNepaTypax.

MpumeHeHue: bnarogapsa NPOYHOM U UCKMIOYNTENBHO MOLLHOW KOHCTPYKLUUN HAXOAUT NPUMEHEHNE B TSHXKENON
NPOMBILLNIEHHOCTML.

THe3.0 C HapyXHOW pe3bBoii e pasmep SW L D L1
pe3bbbl [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]

C OOQHOCTOPOH.NepekpblITuEM
RE-27KAAK13MPN 1/4” 24 63 27 12
RE-27KAAK17MPN 3/8” 24 63 27 12
RE-27KAAK21MPN 1/2” 24 65 27 17
RE-27KAAK26MPN 3/4” 27 65 27 17

C IBYCTOPOH. NepeKkpbITUeM
RE-27KBAK13BPX 1/14” 24 63 27 12
RE-27KBAK17BPX 3/8” 24 63 27 12
RE-27KBAK21BPX 1/2” 24 65 27 17
RE-27KBAK26BPX 3/4” 27 65 27 17
HEe340 C PUTUHIOM K LUNaHry UHAEKC BHEﬁéﬂ:‘aaM' SW L D L1

[Mm] [MMm] [MM] [MMm]
[mm]

C OOQHOCTOPOH.NepekKpblITuEM
RE-27KATFO6MPN 6 24 76 27 25
RE-27KATFO8MPN 8 24 76 27 25
RE-27KATFO9MPN 9 24 76 27 25
RE-27KATF10MPN 10 24 76 27 25
EI RE-27KATF13MPN 13 24 76 27 25
RE-27KATF16MPN 16 24 76 27 25
RE-27KATF19MPN 19 24 76 27 25

C BYCTOPOH. NepeKpbITUEM
RE-27KBTF06BPX 6 24 76 27 25
RE-27KBTF08BPX 8 24 76 27 25
RE-27KBTF09BPX 9 24 76 27 25
RE-27KBTF10BPX 10 24 76 27 25
RE-27KBTF13BPX 13 24 76 27 25
RE-27KBTF16BPX 16 24 76 27 25
RE-27KBTF19BPX 19 24 76 27 25

mn TUBES’
(U Iinternational 635



NMPOMbILWWIEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

CoeaunHeHnsa RECTUS

O+O -O+—

MHe3no0 ¢ BHyTpeHHeit peabboii T pasvep SwW L D L1
pe3bobl [MMm] [MMm] [MMm] [MMm]
C O[IHOCTOPOH.NEPEKPbITUEM
RE-27KAIW13MPN 1/4” 24 56 27 10
RE-27KAIW17MPN 3/8” 24 56 27 11
RE-27KAIW21MPN 1/2” 24 56 27 12
RE-27KAIW26MPN 3/4” 27 60 27 16
C ABYCTOPOH. nNepekpbiTuem
RE-27KBIW13BPX 1/4” 24 56 27 10
RE-27KBIW17BPX 3/8” 24 56 27 11
RE-27KBIW21BPX 1/2” 24 56 27 12
RE-27KBIW26BPX 3/4” 32 60 27 16
LLITekep G HapYXHOI pe3bBoil TR pasmep SW L L1 L2
pe3b6bl [Mm] [Mm] [Mm] [MMm]
C OOQHOCTOPOH.NepeKpblITnEM
RE-27SFAK13SXN 1/4” 17 40 21,5 12
RE-27SFAK17SXN 3/8” 17 40 21,5 12
RE-27SFAK21SXN 1/2” 22 45 21,5 17
RE-27SFAK26SXN 3/4” 27 48 21,5 19
= C [BYCTOPOH. NEpEKpPbITUEM
L RE-27SBAK13MPX 1/4” 24 60,5 21,5 12
RE-27SBAK17MPX 3/8” 24 60,5 21,5 12
RE-27SBAK21MPX 1/2” 24 62,5 21,5 17
RE-27SBAK26MPX 3/4” 27 62,5 21,5 17
LLiTekep C BHYTpPEHHeN pe3bboii TG pasmep SW L L1 L2
pe3bObl [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]
C OOQHOCTOPOH.NepeKkpblITueM
RE-27SFIW13SXN 1/4” 17 33 21,5 9
—;&H RE-27SFIW17SXN 3/8” 19 33 21,5 12
P RE-27SFIW21SXN 1/2” 24 37 21,5 12
e RE-27SFIW26SXN 3/4” 32 42 21,5 16
Lt m C [BYCTOPOH. NEPEKPLITUEM
L RE-27SBIW13MPX 1/4” 24 54,5 21,5 9
RE-27SBIW17MPX 3/8” 24 54,5 21,5 9
RE-27SBIW21MPX 1/2” 24 54,5 21,5 12
RE-27SBIW26MPX 3/4” 32 58,5 21,5 16
LLITekep ¢ OUTVHIOM K LUNaHry T BHﬁﬁéﬂ:‘:M' SW L D L1 L2
[MM] [Mm] [MM] [Mm] [Mm] [MM]
C OOQHOCTOPOH.NepeKkpblITuEM
RE-27SFTF06SXN 6 48 15 21,5 25
RE-27SFTF08SXN 8 48 15 21,5 25
RE-27SFTFO09SXN 9 48 15 21,5 25
RE-27SFTF10SXN 10 48 15 21,5 25
QI ]D:[E IE RE-27SFTF13SXN 13 48 15 21,5 25
T | B RE-27SFTF16SXN 16 48 18 21,5 25
T RE-27SFTF19SXN 19 49 21 21,5 25
C IBYCTOPOH. NepeKpbITUEM
RE-27SBTF06MPX 6 24 74 21,5 25
RE-27SBTF08MPX 8 24 74 21,5 25
RE-27SBTF09MPX 9 24 74 21,5 25
RE-27SBFF10MPX 10 24 74 21,5 25
RE-27SBTF13MPX 13 24 74 21,5 25
RE-27SBTF16MPX 16 24 74 21,5 25
RE-27SBTF19MPX 19 24 74 21,5 25

636

= TUBES®

(U international



MPOMBILUNIEHHASA APMATYPA - 6bicTpOopasbemMbl

CoepguHennsa RECTUS

Pa6ouee gaBn.:
Pa6ouas Temn.:

Cepusa 57 DN 12

AddekTuBHOCTL: 5400 nN/MUH Npy BXoAsLWEM OaBI.

O+

Pe = 6 6ap (Ap = 0,5 6ap, Bo3ayx)

35 6ap
NBR:

ot -20°C go +100°C
EPDM: ot -40°C go +120°C
ButoHn: o1 -15°C pgo +200°C

(B 3aBMCUMOCTM OT pab. BellecTBa)

MaTepuan: B cTangapTHOM Bepcumn pe3bboBas YacTb rHe3aa naTyHHasi, Kopryc COEAMHEHNS U3 OLIMHKOBAHHOM
cTanu, GNoKMpoBOYHas BTYSKA U LUTEKEP M3 OLMHKOBAHHOW KanéHHOW CTanu, KranaH M3 naTyHu,
npy>XunHa 1 KonbLo U3 HepxkasetoLen ctanu AlSI 301, wapwuku n3 HepxasetoLien ctanu AlSI 420,

npoknaaku u3 nepbyHaHa (NBR).

OnucaHue: Bnarogapsi cBovMM pasmepam 1 BbICOKOW NMPOrYCKHOM CrIOCOGHOCTH, cepusi 57 HaXoauT NpMMeHeHne
B CUCTeMax pasfeneHusi cxatoro Bozayxa. CoeguHeHrne MOXET Takke NPUMEHSITbCS AN TEKYUUX

BELLIeCTB.

MpumeHeHune: LLNPOKO NpUMEHSETCS B pasHbiX 06NacTaX NPOMbILLIIEHHOCTH.

THe3[10 C HapyXHOW pe3bboii TG pasmep SW L D L1
pe3b6bl [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]
C ABYCTOPOH. nepekpbiTuem
RE-57KBAW21SPN 1/2” 34 98 40 12
RE-57KBAW26SPN 3/4” 34 100 40 16
RE-57KBAW33SPN 1” 41 100 40 19
THe3[10 C BHYTPeHHeil pe3bBoi G pasmep SW L D L1
pe3b6bl [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]
C ABYCTOPOH. nNepekpbiTnem
RE-57KBIW21SPN 1/2” 34 100 40 19
RE-57KBIW26SPN 3/4” 34 100 40 16
RE-57KBIW33SPN 1” 41 101 40 20
BHYTP. Anam.
He340 C PUTUHIOM K LUNaHry UHAEKC yLuflaﬂra SW L D L1
[Mm] [Mm] [MMm] [Mm]
[Mm]
C ABYCTOPOH. nepekpbiTnem
=
I RE-57KBTF16SPN 16 34 122 40 36
RE-57KBTF19SPN 19 34 122 40 36
mm TUBES’
C international 637



MPOMBILUJNIEHHASA APMATYPA - 6bicTpOpasbemMbl

CoeguHeHuss RECTUS

O+

LLITekep C HApYXHOI pe3bBoil TR pasmep SW L L1 L2
pe3bObl [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]
C BYCTOPOH. NepeKkpbITUEM
RE-57SBAW17SPN 3/8” 34 86 30 12
L1 RE-57SBAW21SPN 1/2” 34 83 30 12
L
RE-57SBAW26SPN 3/4” 34 85 30 16
RE-57SBAW33SPN 1” 41 85 30 19
LLiTekep C BHYTpeHHel pesbboii R pasmep Sw L L1 L2
pe3bbbl [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]
’_:gl C ABYCTOPOH. nepekpbiTnem
L1 RE-57SBIW21SPN 1/2” 34 85 30 19
L |La
RE-57SBIW26SPN 3/4” 34 85 30 16
BHYTpP. Anam.
LLiTekep ¢ PUTMHIOM K LUNTAHTY TS yLuf-Jlaﬂra SW L L1 L2
[Mm] [Mm] [Mm] [Mm]
[mm]
C BYCTOPOH. NepeKpbITUEM
= =
_I_ ‘ I _‘l RE-57SBTF13SPN 13 34 101 30 28
U L2
L RE-57SBTF16SPN 16 34 107 30 36
RE-57SBTF19SPN 19 34 107 30 36

BbicTpopa3zbembl RECTUKEY- ¢ cuctemon koampoBKu

/

3eneHbli  KOPUYHEBBIN

N

KpacHbIv

CUHUI

/

BbicTpopa3bEMbl C CUCTEMOW KOOAUPOBKN UCMONb3Y-
HOTCS B CUTYyaLMsIX, Korga He JoMyCcKaeTcs cnydanHas
3aMeHa B COeAMHEHUM THe3fo - wTekep. He3no um
LwTekep 0603HaYeHbI LBETOM U (OOPMOI COEOUHUTENb-
HbIX YaCTeMn, YTO UCKNIOYAET BO3MOXHOCTb X 3aMEHbI.
HaHHas cucTema mncnonb3yetcsi B ObiCTpopasbémax
Tuna 21 un 25.

638

mn TUBES®
(_international



NMPOMbILWWITEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

BbicTpopasbembl TEMA

HVI)KeCJ'Ieﬂ,yPOLLI,aFI Tabnuua no3sonuT I'IOD,O6paTb l'lpaBVU'IbeIVI T™n, matepunan n yninoTHeHne 6bICTpOpa3'béMa B

3aBUCUMOCTU OT pa6oqero BellecTBa.

BeLLECTRO DN el YMNOTHEHMWE martepvan coequHeHus ';Z';?_I'eﬁg
NBR BWUTOH EPDM cranb nartyHb [6ap]
55 1100 A - - A A 30
6 1400 A - - A A 30
cXaTblin BO3gyX 6,8 1300 A - - A A 30
10,4 1800 A - - A A 30
22 2100 A - - A A 20
55 1100 A - - B A 30
6,8 1300 A - - B A 30
10,4 1800 A - - B A 30
Bona 22 2100 A - - B A 20
R 5 1100N A - - B A 50
(remn. Ao +80°C) 6.8 1300N A - - B A 50
10 1800N A - - B A 50
6,8 1300H A - - B A 100
10,5 1800H A - - B A 100
55 1100 - A A B A 30
6,8 1300 - A A B A 30
10,4 1800 - A A B A 30
sona 22 2100 - A A B A 20
R 5 1100N - A A B A 50
(Temn. Bbiwe +80°C) 6.8 1300N . A A B A 50
10 1800N - A A B A 50
6,8 1300H - A A B A 100
10,5 1800H - A A B A 100
nap 5 1100N - A B B A 10
(Temn. go +150°C) 10 1800N - A B B A 10
55 1100 A - - B A 30
rasbl 6,8 1300 A - - B A 30
10,4 1800 A - - B A 30
5 1100N B A - A A 50
aunsenb 6,8 1300N B A - A A 50
10 1800N B A - A A 50
5 1100N - A - A A 50
OEeH3nH 6,8 1300N - A - A A 50
10 1800N - A - A A 50
5 1100N B - - A A 50
rne4yHoe TonmmnBeo 6,8 1300N B - - A A 50
10 1800N B - - A A 50
5 1100N A - - A A 50
rmapasnunyeckoe mMacno 6,8 1300N A - - A A 50
10 1800N A - - A A 50
5 1100N A - - A A 50
MaLllMHHOE Macro 6,8 1300N A - - A A 50
10 1800N A - - A A 50
A - pexomeHayeTcs
B - MOXeT ncnonb3oBaTbCsA
mm TUBES’
U international 639



MPOMbILWUNEHHAA APMATYPA - 6bicTpOopasbeMbl

BbicTpopa3wembl TEMA -O+— —E—

4 A Cepusi 1100 DN 5,5

AddexkTuBHOCTL: 840 N/MUH NpuK BXOAALLEM OABIT.
Pe = 6 6ap (Ap = 0,5 6ap, Bo3agyx)
Pa6ouee paBn.: 30 6ap
Paboyasa temn.: NBR: ot1-40°C no +100°C
ButoH: ot -25°C pgo +200°C
\_ ) EPDM: ot -50°C go +150°C
(B 3aBMcuMOCTM OT pab. BellecTBa)

Martepuan: He3go M3roTOBMEHO M3 XPOMO-HUKENMPOBAHHOW NaTyHU, NMPY>XUHbI U LUAPWUKKA U3 HEpXKaBeHLLEN
cTanu, LTekep U3 OLMHKOBAHHON CTanw.

OnucaHue: YHuBepcarnbHble, ObICTpOpasbEMbI NPefHa3Ha4YeHbl ANs CKaToro Bo3ayxa, Bodbl, Macers, TOnmnvBe 1
ra3oB. [lpocToTa o6cnyxmBaHus. XapakTepuayrTcsl BbICOKOW MPOMYCKHOM CMOCOBHOCTLIO MpU MarnbiX
pa3mepax. [JonroBe4HOCTb NPOKMagoK rapaHTUPYETCH NPW OTCYTCTBMM KOHTaKTa Npoknagkm ¢ pabovmm
BellecTBOM. [poknaaky rHesga MOXHO 3aMeHUTb Mo, AaBneHnem 6e3 Ncnornb3oBaHus cneLmarnbHbIX

MHCTPYMEHTOB.
T f
G Il D
¥ 5 n
BOIOKOHHas!
npoknagka
L — p
rHesqo ¢ rHesgo ¢
BHYTPeHHel pe3bbon HapyxHoW pe3bboii
1 T I i 'y
Il e o G D 6 D
_¥ LL_ _¥ 1
UTUHT K LnaHry LuTeKep ¢ LiTeKep ¢ LiTekep
C Hapy>HoW pe3bboii BHYTPEHHen pe3bbon HapyxHow pe3bboii € PUTWUHIOM K WnaHry
HapyXH. BHYTP. BHYTP.
pe3bba pesbba DN ynnor- D L il | [l avam. | macca | npume-
onuncaHve NHAOEKC Knioya | gaeneHue
G G [MM] | HeHue | [mMm] [MMm] [MM] [6ap] LnaHra [r] YaHusa
[ooiim] | [moiim] P [Mm]
TA-P-1100 1/8 NBR 18 37 15 30 40 1)
TA-P-1100A 1/4 NBR 18 38 15 35 1)
rHes3ao 55
TA-P-1100V 1/8 BUTOH 18 37 15 40 1)
TA-P-1100AV 1/4 BUTOH 18 38 15 35 1)
TA-P-1105 5
OUTUHT K u{naHry ) 18 97 12 30
C Hapy>HoM pesbboit TA-P-1106 6
LUTEKEP G HapyxXHon TA-P-11110 18 95 27 12 30
pe3bbon
LITEKEP C BHYTPEHHEM TA-P-11410 1/8 9,5 27 12 30 10
pe3bbon
TA-P-11005 5 6
LwTekep ¢ OUTUHIOM Ha 95 34 30
wnaxr TA-P-11006 6 7
3arnyLuka rHesna TA-P-2315 PVC 3
3arnyLuka wrekepa TA-P-125 PVC 3
TA-P-11310N NBR
O-puHr
TA-P-11310V BWUTOH
BOJIOKOHHasA Npoknagka TA-P-11320
npuMeyaHus:

1) Bepcus 6e3 knanaHa umeeT 0603HavYeHne B KOHUe nHaekca UV.

CoepaunHeHus cepum 1100 He cnegyet coeauHATb ¢ cepuent 1100N.

ER TUBES’
640 C_Jinternational



NMPOMbILWWITEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

BbicTpopaszbembl TEMA

-+

Cepus 1100N DN 4,8

AddekTuBHOCTDL:

Pabouyee gaBn.:
Paboyvasa Temn.:

IOns sogbl Kv = 0,57

(9,5 n/muH npn Ap = 1 6ap)

50 6ap

NBR: o1 -40°C gpo +100°C
ButoHn: ot -25°C pgo +200°C
EPDM: ot -50°C go +150°C

(B 3aBMCUMOCTM OT pab. BellecTBa)

Martepuan: MHe3go M3roTOBNEHO M3 XPOMO-HUKENUPOBAHHOW NaTyHWU, MPYXWHbI U LLAPUKU U3 Hep)KaBetoLewn
cTanum, Wwrekep U3 natyHu.
OnucaHue: YHuBepcarbHble ObICTPOPa3bEMbI NPefHa3HayYeHbl AN CKaToro Bo3gyxa, Bogbl, napa, Macen v T1o-
nnmB. [pocToTa NpuMeHeHusi. XapakTepuaytoTcsi BbICOKON MPOMYCKHOW CMOCOBHOCTLIO MPY MarnbiX
BHELLHWNX pa3mepax. [lonroBe4HOCTb NPOKIaAoK rapaHTUPYeTCA NPU OTCYTCTBUM KOHTaKTa NPOKNaaKku
¢ paboumm BelecTBOM. [1poknaaKy rHesga MOXHO 3aMeHUTb nof AasreHnem 6e3 ucnonb3oBaHUS
cneumanbHbIX UHCTPYMEHTOB.

rHesno ¢
BHYTPeHHel pe3bbon

(W

(] By
0
X

rHe3no ¢
Hapy>xHol pe3bboit

I

b
L—L_.J

!

e L—
BOITOKOHHas
npoknagka
UTUHT K LLNaHry LuTeKep ¢
C Hapy>xHoW pe3bboii BHYTPEHHel pe3bbon
Hapy»XH. BHYTP. .
peg{6a pe!:ga DN ynnor- D L PEEED]  PETIE Z:);TS . | macca | npume-
onncaHve VHAEKC kniova | AaenexHue
q q [MM] | HeHue | [MM] [MMm] o [6ap] LwnaHra [r] YaHus
[atonm] [aronm] [MMm]
TA-P-1100N 18 NBR 37 40 1)
TA-P-1100NEP EPDM 37 40 1)
rHe3fo TA-P-1100NA 1/4 4,8 NBR 18 38 15 50 35 1)
TA-P-1100NV 1/8 BUTOH 37 40 1)
TA-P-1100NAV 1/4 BUTOH 38 35 1)
WTUHT K LUMaH TA-P-1105 5 7
?HEPWKHOVI 9836012 TA-P-1106 8 21 12 30 6 8
. TA-P-11410MN NBR 20 1),2)
;g::ggﬁc BHYTPEHHE! TA-P-11410MEP 118 EPDM | 95 36 15 20 20 | 1)2)
TA-P-11410MV BUTOH 20 1),2)
3arnyLuka rHesga TA-P-2315 PVC 3
3arnyLika wrekepa TA-P-125 PVC 3
TA-P-11310N NBR
O-puHr TA-P-11310EP EPDM
TA-P-11310V BWUTOH
BOMOKOHHAsi NpoKnaaka TA-P-11320

npuMedaHua:

1 makcumanbHoe paboyee aaenexve ans napa 10 6ap,

2) wuspgenue v3 naTyHW.

CoepnvHenusi cepun 1100 He cneayeT coeanHaTb ¢ cepuenn 1100N.

mn TUBES’
(_international

641



MPOMbILWUNEHHAA APMATYPA - 6bicTpOopasbeMbl

BbicTpopa3sbembl TEMA O+~ ——

4 A Cepus 1300 DN 6,8

AddekTnBHOCTL: 1680 N/MUH NpK BXoZSALLEM OABIT.
Pe = 6 6ap (Ap = 0,5 6ap, Bo3ayx))

Pa6ouee paBn.: 30 6ap

Paboyasa temn.: NBR: ot1-40°C go +100°C
BuTtoH: ot -25°C pgo +200°C
EPDM: ot -50°C go +150°C

\_ J (B 3aBMCUMOCTM OT pad. BellecTBa)

MaTtepuan: He300 U3roTOBNEHO U3 XPOMO-HUKENMPOBAHHOM NaTyHW, NPY>XUHbI U LUAPUKM U3 HEPXKaBetoLLEen cTanu,
LUTEeKep M3 OLMHKOBAHHOWM YNPOYHEHHOW cTanu unu natyHu. fJoctynHa Bepcus ns ctanu AlSI 316.

OnucaHue: YHuBepcarnbHble ObICTpopasbEMbl NpeaHa3HayYeHbl Asi CKaToro Bo3ayxa, BoAbl, Macesn, Tonmnve 1
rasoB. [NpoctoTta obcnyxmBanusa. Bepcnst TA-1300E moxeT obGcnyxmBaTbCsi OQHOWM PYKOW. Xapak-
TEPU3YHTCHA BbICOKOM MPOMYCKHOM CMOCOBHOCTLIO MPY MarnblX BHELHMX pa3Mmepax. [onroBe4HoCTb
NPOKNaAoK rapaHTUPYETCSA NPU OTCYTCTBUUN KOHTAKTa Npoknagku ¢ paboynm selectsoM. MNMpoknaaky
rHesga MOXHO 3aMeHUTb Nof AaBrneHueM 6e3 Ucnonb3oBaHWs crneLmanbHbIX MUHCTPYMEHTOB.

rHesgo ¢ rHesgo ¢ rHesgo E ¢ rHesgo Eoc rHe3no ¢ PUTUHIOM
BHYTPeHHel peabbon HapyxHoW pe3bboii BHYTPEHHel pe3bbon HapyxHoW pe3bboii K LnaHry
(DI DIy 10 g o
_ [} ) 1 1
L —--*l L . L —! L— L ‘_—f:
LTeKep ¢ wTekep h L BONOKOHHaA LTekep ¢ OUTUHT K LINaHTy C
HapyXHON Pe3bBoii  C PUTUHIOM K LUNaHTy KOMYX NpoKnanka  puytp, pesbboii HapyXHoil peabboii
Hapy>KH. BHYTP. b
pe?llaﬁa peg:ga DN ynnor- D L SR R BA?;TN?. macca | npume-
onncatme MHAEKC G G [MMm] HeHne [MMm] [MMm] knioda | Aasrenue wnaHra [r] YyaHusa
[oroiim] | [moiim] [EH [6ap] [MM]
TA-P-1300 1/4 NBR 49 18 81 3)
TA-P-1300A 3/8 NBR 75 3)
TA-P-1300B 3/8 NBR 50 20 86 3)
TA-P-1300V 1/4 BWUTOH 81 3)
THESAO TA-P-1300RV 1/4 68 awron | 22 49 18 30 76 | 3)5)
TA-P-1300AV 3/8 BUTOH 75 3)
TA-P-1300BV BUTOH 86 3)
TA-P-1300BRV 38 BUTOH %0 2 81 3),5)
TA-P-1300E 1/4 NBR 55 19 96
TA-P-1300EA 3/8T NBR 2 56 88
rHeszo E (one hand) TA-P-1300EB 3/8 74 NBR 55 20 30 94
TA-P-1300EC 1/4T NBR 58 19 92
TA-P-1300ED 1/2 NBR 2 57 23 108
TA-P-1300EEB 3/8 NBR 55 20 100 2)
TA-P-1300EK06 4,8 NBR 6 98
TA-P-1300EK08 6,4 NBR 78 8 99
rHeano E ¢ dutukrom TA-P-1300EK10 NBR | 22 19 30 10 100
K wnaHry (one hand)
TA-P-1300EK12 7,4 NBR 77 12 101
TA-P-1300EEK10 NBR 26 78 10 110 2)
TA-P-1306 6 16
PUTVHF K WwnaHry TA-P-1308 1 37 8 17
. . 14 16 30
C HapyxHoM pe3bboit TA-P-1310 10 19
TA-P-1312 38 12 21

= TUBES®
642 (" international



NMPOMbILWWITEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

BbicTpopaszbembl TEMA

O+<—

et

Hapy»H. BHYTP. BHYTP.
pe3bba pe3bba DN ynnot- D L PEELED | [EESD avam. | macca | npume-
onuncaHve MHOEKC Kniova | AaeneHve
G (ft) 61 [MM] | HeHne | [mM] [Mm] i [6ap] wnaHra [r] YaHus
[atonm] [arorim] [MM]
TA-P-13110 1/8T 35 13 17
TA-P-13110R 1/8T 35 13 30 17 | 5)
TA-P-13110M 1/8 10 17 1)
LUTEKEP C HapY>KHOW TA-P-13210 1/4 12 38 14 30 23
pe3bGoit TA-P-13210A 1/4T 38 14 23
TA-P-13210M 1/4 35 16 10 25 1)
TA-P-13220 3/8T 38 17 30 27
TA-P-13230 12T 40 22 38
TA-P-13405 1/8 32 13 17
pe3bbon
TA-P-13411M 1/4 44 18 10 39 1)
TA-P-13420 3/8 36 20 30 28
TA-P-13006 6 14
LuTeKep ¢ (OUTUHIOM Ha TA-P-13008 12 44 30 7 15
Lnaxr TA-P-13010 10 16
TA-P-13012 47 12 22
3arnyLuka rHesga TA-P-1315 PVC 5
3arnyLuka wrekepa TA-P-1325 PVC 3
TA-P-13310N NBR
ynnotHenna TA-P-13310V BUTOH
O-puHr (1300E) TA-P-N7-9.3 NBR
KOXYX TA-P-1300-351 PVC 33 73 15
BOJIOKOHHas Npoknagka TA-P-13320

npuMevaHua:

1) wv3genve us naTyHu - NOAXOANAT ANs BOAkl,

2) Bepcua TURBO,

3) Bepcus 6e3 knanaHa nmeeT o6o3HaveHne UV B koHLe nHaekca,

4) T - koHycHasi pe3bba,

5) cranb AISI 316.

R TUBES’

(U Iinternational

643



MPOMbILWUNEHHAA APMATYPA - 6bicTpOopasbeMbl

BbicTpopaszbembl TEMA

-+
Cepusa 1300N DN 5,8

AddexkTuBHOCTL: [Ans Bogsl Kv = 0,81
(13,5 n/muH npn Ap = 1 6ap)
Pa6ouee paBn.: 50 6ap
Paboyasa temn.: NBR: ot1-40°C no +100°C
ButoH: ot -25°C pgo +200°C
EPDM: ot -50°C go +150°C
(B 3aBMcuMOCTM OT pab. BellecTBa)

Marepuan: MHe3no M3roTOBMEHO M3 XPOMO-HUKENUPOBAHHOW NaTyHWU, NPYXXWHBI U LLAPUKU U3 HepXKaBeloLleit
cTanu, WTekep 13 OUMHKOBaHHOW CTanu Unu naTyHu.

OnucaHue: YHuBepcarnbHble GbICTpopasbéMbl C ABYCTOPOHHUM NEPEKPbITUEM NpeaHasHadYeHbl AN BoAbl, napa,
macen u Tonnue. MNpocToTa o06cnyXunBaHMsl. XapakTepusyoTcsi BbICOKOW MPOMYCKHOM CMOCOBHOCTLIO
Mpy MarbIxX BHELWHUX pasmepax. [onroBe4HOCTh NMPOKIIafoK rapaHTUPYeTCs Npu OTCYTCTBUAM KOHTaKTa
NPOKNaaku ¢ pabounm BeLecTBoM. MNpoknaaky rHesga MoXXHO 3aMEHUTL NoA AaBreHneM 6e3 Ucnorsb-
30BaHMs crneumanbHbIX UHCTPYMEHTOB.

v JaRinE |
- 4 s il
L—sl L_ L —!
rHe3ao ¢ rHesno ¢
BHYTPeHHel peabbon HapyxHoW pesbboii
—I ——
CTL ¢ ¢
L_ _’l_[ - 3
L L . N T
UTUHT K LLINAHry ¢ LuTekep ¢ KOXKYX
Hapy>KHoW pe3bbon BHYTPEHHel peabbon
HapyXH. BHYTP. BHYTP.
onUCaHME MHIEKG pe3bba pe3bba DN ynnot- D L ‘T(?gfap ZZEZ:Ze avam. | macca | npume-
A G G [MM] | HeHue | [mM] [Mm] MM A [6ap] wnaHra [r] YaHus
[oroiM] | [mroiim] P [MM]
TA-P-1300N 1/4 NBR 49 18 81 1)
TA-P-1300NA 3/8 NBR 75 1)
TA-P-1300NB 3/8 NBR 50 20 86 1
rHe3go 5,8 22 50 )
TA-P-1300NV 1/4 BUTOH 49 18 81 1)
TA-P-1300NAV 3/8 BUTOH 75 1)
TA-P-1300NBV 3/8 BUTOH 50 20 86 1)
TA-P-1306 6 16
PUTUHT K WNaHry TA-P-1308 8 17
. o 1/4 37 16 30
C Hapy>XHoM pe3bGoi TA-P-1310 10 19
TA-P-1312 12 21
TA-P-13410MN NBR 12 44 18 20 42 1),2)
LITEKEP C BHYTPEHHE TA-P-13410STN 1/4 NBR 50 40 1),3)
pesb6oii TA-P-13410MNV BUTOH 20 42 1),2)
TA-P-13410STNV BWTOH 50 40 1),3)
3arnyLuka rHesna TA-P-1315 PVC 5
3arnyLuka Wwrekepa TA-P-1325 PVC 3
O-ouhr TA-P-13310N NBR
P TA-P-13310V BUTOH
KOXKYX TA-P-1300-351 PVC 33 73 15
BOJIOKOHHas Npoknagka TA-P-13320
npuMeYvaHuns:

1) MakcumanbHoe paboyee aaBneHve ans napa 10 6ap,
2) W3roToBMEHWe U3 NaTyHu,
3) wn3roTtoBneHue u3 ctanu.

CoepaunHenuns cepumn 1300N He cnenyet coeauHATb ¢ cepuen 1300.

644

mn TUBES®
(_international




NMPOMbILWWNEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

BbicTpopaszbembl TEMA

Pabouyee gaBn.:
Paboyvasa Temn.:

30 6ap
NBR:

O+<—
Cepusa 1800 DN 10,4

AddekTuBHOCTBL: 3500 N/MUH NpK BXOZSALLEM OABIT.
Pe = 6 6ap (Ap = 0,5 6ap, Bo3ayx))

ot -40°C po +100°C
BuTtoH: ot -25°C pgo +200°C
EPDM: ot -50°C go +150°C
(B 3aBMCUMOCTM OT pab. BellecTBa)

et

MaTtepuan: He300 U3rOTOBMNEHO U3 XPOMO-HUKENMPOBAHHOW NaTYHU, MPYXWHbI U LLAPWKN N3 HEpXKaBetoLLen cTanu,
LiTekep 13 OLMHKOBAHHOW YNPOYHEHHOW cTann unun natyHun. loctynHa Bepcus u3a ctanu AlSI 316.

OnucaHwue:

YHMBepcaanble 6bICTp0pa3béMbl npegHasHavYeHbl 454 CXaTtoro Bo3ayxa, BoAbl, Macern, Tonsme 1

rasoB. lNpoctoTa obcnyxmnBaHus. Bepcus TA-1800E moxeT obGcnyxmBaTbCs OOHOW PYKOW. Xapak-
TEPU3YIOTCH BbICOKOW MPOMYCKHOW CMNOCOBHOCTLIO NMPY MarnbiX BHELHUX pa3mepax. [JonroBe4yHoCTb
NPOKMNaAoK rapaHTUPYeTCsl NPy OTCYTCTBMM KOHTaKTa NPOKnaakM ¢ pabounm BellecTBoM. MNMpoknagky

rHesga MOXHO 3aMeHUTb Nog AaBreHnem 6e3 Ncnonb3oBaHUA cneumanbHbIX MHCTPYMEHTOB.

rHesno ¢
BHYTPEHHEN pe3bboi

L

UTUHT K LUNaHry ¢
Hapy>xHoW pe3bboii

|

rHesno ¢

H

Hapy>HoW pe3bbon

O

LiTeKep ¢
apy>xHoW pe3bboit

BHYTPeHHel pe3b6on

rHesno E ¢
BHYTpPeHHel pe3bboii

1

L

G
_t

wTexkep ¢

rHesgo E ¢
Hapy>KHoW pe3bbon

Iy
.

wTekep
C PUTUHIOM K LUMaHry

[} em:
e L | l— L —~I MeTannmyeckun
KOXKYX KOXYX LUTEKEPA
HapYyXH. BHYTP. BHYTP.
pe?llaﬁa pegbga DN ynnor- D L FERAED) RO ,qm);ni macca | npume-
onuncaHue VNHOEKC Kroya | JaBreHve
G (12) G [MM] | HeHue | [mMm] [Mm] wnaxra | [r] YaHus
[oroiim] | [roiim] el [6ap] [MM]
TA-P-1800 3/8 NBR 54 22 125 | 1)
TA-P-1800A 1/2 NBR 115 | 11)
TA-P-1800B 1/2 NBR 55 24 130 | 1)
TA-P-1800C 3/4 NBR 57 30 160 | 11)
TA-P-1800L NBR 125 | 2),11)
TA-P-1800SV 38 BUTOH 125 | 3),11)
TA-P-1800RV BUTOH 54 22 115 | 4),7),11)
fHeano TA-P-1800V 104 BUTOH 27 30 125 | 1)
TA-P-1800AV 12 ’ BUTOH 115 | 11)
TA-P-1800ARV BUTOH 110 | 4),7)11)
TA-P-1800BV 12 BUTOH 55 o4 130 | 1)
TA-P-1800BRV BUTOH 57 135 | 4),7)11)
TA-P-1800CV 3/4 BUTOH 30 160 | 11)
TA-P-1800ST 3/8 NBR 54 22 122 | 9),1)
TA-P-1800AST 1/2 NBR 112 | 9),11)
TA-P-1800BST 1/2 NBR 55 24 127 | 9),1)
TA-P-1800E 3/8 NBR 60 23 146
rHeano E (one hand) TA-P-1800EA 12T 102 NBR 27 64 30 140
TA-P-1800EB 1/2 ’ NBR 61 24 146
TA-P-1800EE 3/8 NBR 30 60 23 157 | 10)

R TUBES’

(U Iinternational

645



NMPOMbILWWIEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

BbicTpopa3zbembl TEMA OD+— —+—
HapyXH. BHYTP. BHYTP.
—— R per:)a)llaﬁa pegbga DN ynnor- D L F:(?_f:rj; ngzﬁg:ie ,qmyaw‘l). macca | npume-
G (12) G [MM] | HeHue | [mM] [Mm] LwnaHra [r] YaHus
[oroiim] | [moiim] [EH [6ap] [MM]
TA-P-1806 6 21
TA-P-1808 8 23
TA-P-1810 38 10 25
TA-P-1810R 10 22 4)
UTHHF Ang |:|_|j'|aHra § TA-P-1812 /8 19 30 12 29
C BHYTPeHHel pe3bboi TA-P-1812R 12 27 4)
TA-P-1816 39 16 29
TA-P-1816R 16 27 4)
TA-P-1819 19 34
TA-P-1912 43 21 12 36 5)
TA-P-18105 1/8T 36 30 26
TA-P-18110 1/4T 39 16 29
TA-P-18110MS 1/4 36 10 29 6)
. TA-P-18210 3/8T 38 17 30
;”;::ggﬁc HapyxHon TA-P-18210R 3/8 16 % 19 % 31 | 4
TA-P-18210SV 3/8 35 3)
TA-P-18220 12T 40 22 41
TA-P-18220M 1/2 40 10 44 1)
TA-P-18230 3/4T 43 27 30 66
TA-P-18405 1/4 16 30
. TA-P-18410 36 20 33
IUTEKEP Z C BHYTPEHHEW " TA_P-18410R 3/8 16 30 41 | 4
pesbbon 22
TA-P-18411M 49 60 1)
TA-P-18420 1/2 39 25 53
TA-P-18006 6 20
TA-P-18008 a 30 8 22
TA-P-18010 10 24
wrekep ¢ dutuHrom anst | TA-P-18010M 16 10 10 24 1)
wnaHra TA-P-18012 30 12 27
TA-P-18012M 45 10 12 27 1)
TA-P-18016 16 26
TA-P-18019 46 30 19 32
3arnyLuka rLesga TA-P-5025 PVC
3arnyLuka wrekepa TA-P-2525 PVC
KoXyX TA-P-1800-35 PVC 37 41 10
TA-P-1800-351 PVC 78 20
MeTans. KOXyXx LTekepa TA-P-18415 23 27 45 8)
TA-P-18310N NBR
npoknagku TA-P-18310V BUTOH
TA-P-18310NE NBR 13)
BOITOKOHHas Npoknagka TA-P-18320
npuMeYvaHuns:

1) w3genue n3 natyHu - NOAXOAMT ANS BOAbI,

2) rHe3po TA-1800L npegoxpaHeHo OT CryvyaiHOro pa3beanHeHus,
3) rHe3po TA-1800SV noaxoaut Tonbko Ans wrekepa TA-182108V,
4) wunsroToBneHue u3 HepxasetoLlen ctanu AlSI 316,

5) wu3rotoBneHue u3 crtanu,

6) wrekep TA-P-18110MS umeet cunetp,

7) MakcumanbHoe pabouyee AaBrneHue Ans xuakocten 50 Gap,

8) noaxoauT Ko BCeMm wTekepam, kpome TA-P-18210SV,

9) npepoxpaHUTEnbHOE KOMbLO M3 CTanu,

10) Bepcust TURBO,

11) Bepcus 6e3 knanaHa umeet o6o3HaveHne UV B KOHUE MHOekca,

12) KoHycHasi pe3bba,

13) ans rHesga TA-P-1800E.

CoepaunHeHuns cepumn 1800 He cneayet coeanHsATb ¢ cepuenn 1800N.

ER TUBES’
646 C_Jinternational



NMPOMbILWWNEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

BbicTpopaszbembl TEMA

MaTepuan:

-+

Cepusa 1800N DN 9,5

AddekTuBHOCTL: [Ans Bogbl Kv = 2,08

Pa6ouee paBn.:
Pa6o4as Temn.:

(34,7 n/muH npu Ap = 1 6ap)

50 6ap

NBR: o1 -40°C po +100°C
ButoH: ot -25°C go +200°C
EPDM: ot -50°C go +150°C

(B 3aBUCUMOCTHM OT pab. BeLlecTBa)

"He310 n3rotoBneHo n3 XpOMO-HI/IKeJ'II/IpOBaHHOIZ NaTyHN, NPYXWHbI U LLUAPUKN N3 Hep>KaBerou.|,e171 cTanu,

LiTeKep 13 OLMHKOBAHHOW YNPOYHEHHOW cTann unun natyHun. JoctynHa Bepcus u3 ctanu AlSI 316.

OnucaHue:

YHMBepcaanble 6blCTpOp83'béMbl C OBYCTOPOHHUM nepeKkpbiTueM npegHasHadYeHbl and BOAbl,

napa,macen u Tonnme. MpocToTa o6CnyXuBaHNs. XapaKTepusytoTcs BbICOKOKM MPOMyCKHOM cnoco6-
HOCTbIO MNPV MarbiX BHELHMX pasmepax. [JonroBe4YHOCTb NPOKIagoK rapaHTUPYeTCsl Npu OTCYTCTBUN
KOHTaKTa npoknagki ¢ paboumm BellecTBoM. [poKnaaKy rHesma MOXHO 3aMEHWUTL Mof AaBreHneM
6e3 MCMonb3oBaHWs cneLmanbHbIX UHCTPYMEHTOB.

] ) =0 for=: Nl K
L —] I 0 =
| P— —_— | ——— ] L
rHesno ¢ rHesno ¢ BOMOKOHHAs (OUTUHT K LLNaHry ¢ LuTekep ¢ meTannu4eckui
BHYTpPeHHel pe3bboi Hapy>XHoW pe3bboii  npoknagka HapyXHOM pe3bboin  BHyTpeHHen pesbbon Koxyx KOXYX LUTekepa
HapyXH. | BHyTp. BHYTP.
pep3)|/>6a pe:zlbga DN | ynnot- D L FERAED) PR ,qm);nf. macca | npume-
OLMCaMe AIRAlEee G G [MM] | HeHue | [MmM] [Mm] MERED | AETEGDIS wnadra [r] YyaHusa
9 9 [Mm] [6ap]
[aonm] [aonm] [MMm]
TA-P-1800N 3/8 NBR 54 22 125 1)
TA-P-1800NA 1/2 NBR 115 1)
TA-P-1800NB 1/2 NBR 55 24 130 1)
TA-P-1800NBA 1/2 EPDM 25 138 1),5)
rHe3fo TA-P-1800NC 3/4 9,5 | NBR 27 57 30 50 160 1)
TA-P-1800NV 3/8 BUTOH 54 22 125 1)
TA-P-1800NAV 1/2 BUTOH 115 1)
TA-P-1800NBV 1/2 BUTOH 55 24 130 1)
TA-P-1800NCV 3/4 BUTOH 57 30 160 1)
TA-P-1806 6 21
TA-P-1808 38 8 23
DUTUHT K LInaHry TA-P-1810 38 19 30 10 25
C BHYTpPEeHHel pe3bbon TA-P-1812 12 29
TA-P-1816 39 16 29
TA-P-1819 19 34
TA-P-18410MN 38 NBR 49 10 70 1),2)
TA-P-18410STN NBR 22 50 65 1),3)
. TA-P-18420MN 1/2 NPTF NBR 47 60 1),2),4)
LUTEKEP C BHYTPEHHEN TA-P-18422MNA 1/2 NBR | 16 52 25 10 90 | 1),5)
pesbboi
TA-P-18410MNV 3/8 BUTOH 49 22 70 1),2)
TA-P-18410STV BUTOH 50 65 1),3)
TA-P-18422MNAV 1/2 BUTOH 52 25 10 90 1),5)
3arnylwka ans rHesga TA-P-5025 PVC
3arnyuwKka ans wrexkepa TA-P-2525 PVC
O-puHr TA-P-18310N NBR
TA-P-18310V BUTOH
TA-P-1800-35 PVC 37 41 10
KOXYX TA-P-1800-351 PVC 78 20
MeTans. KoXyXx LiTekepa TA-P-18415 23 27 45
BOMOKOHHAsi Npoknagka TA-P-18320

npumMmedaHua:

1) makcumanbHoe paboyee aasneHve ans napa 10 6ap,
2) W3roTOBMeHWE W3 NaTyHu,
3) WU3roToBneHve 13 ctanu,

4) pesbba 1/2” NPTF,
5) M3rOTOBMEHWE U3 NaTYHW CTOMKOW K 06ECLIMHKOBAHWIO.

CoepnunHeHus cepun 1800N He cneayeT coeanHsTb ¢ cepuen 1800.

R TUBES’

(U Iinternational

647



NMPOMbILWWIEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

BbicTpopasbembl TEMA O+— —+—

4 A Cepus 2100 DN 22

AddekTuBHOCTL: 12000 N/MWH Npu BXoAsLEM AaB.
Pe = 6 6ap (Ap = 0,5 6ap, Bo3ayx))
Pa6ouee paBn.: 20 6ap
Paboyasa temn.: NBR: ot1-40°C gno +100°C
ButoH: ot -25°C pgo +200°C
B 3aBMCMMOCTM OT pab. BellecTBa

Matepuan: He3[0 U3roTOBNEHO U3 XPOMO-HUKENUPOBaHHOM NaTyHW, BTYMKa 13 OLIMHKOBAHHOW CTanu, NPY>XuHbI
N LLApUKM N3 HEPXXaBEIOLLIEN CTanu, Wwrekep 13 ynpoYHEHHON Y OLUMHKOBAHHOW CTanu Unv natyHu.
HoctynHa Bepcus n3 ctanu AlSI 316.

OnucaHue: YHuBepcasnbHble ObICTPOpasbEMbI C GOMbLLIMM AMaMETPOM, MpeAHa3HavYeHbIB OCHOBHOM A1 CXKaToro
Bo3ayxa. MoryT Takke UCMomnb3oBaTbCs OS5 XNOKOCTEN. XapaKTepuayoTcs BbICOKOW NPOMYCKHOM
CMOCOBHOCTBLIO NPU MarnbIX BHELWHUX pa3Mepax. [JonroBe4HOCTb NPOKMNadoK rapaHTupyeTcsa npu
OTCYTCTBMM KOHTaKTa Npoknagku ¢ paboymm BellectBoM. [poknaaky rHesga MOXHO 3aMEeHUTb NoA
AaBneHvem 6e3 UCnonb3oBaHUs cneumanbHblX MHCTPYMeEHTOB. KOHCTpyKuns coeamHeHus genaet
BO3MOXXHbIM CMyCK Bo3yxa ¢ ObicTpopasbema nepeg ero pasbeamHeHEM.

T T i T T T
i b P b i 5
¥
C 45 o TR
! L > BOMOKOHHas
npoknagka
rHesno ¢ UTUHT K LUNaHTy © LuTekep ¢ LuTeKep ¢
BHYTPEHHeN pe3bbon Hapy>kHoW pe3bboit HapyxHoW pe3bboii (PUTUHIOM K LUNaHry
Hapy>XH. BHYTP. BHYTP.
. — pesbba pe3bba DN ynnor- D L ‘:(?_I?;rqeap Zzgg:ie Ovam. | macca | npume-
W G G [MM] | HeHne | [mM] [mm] MM t [6ap] wnaHra [r] YaHus
[aroiim] | [roiim] P [MM]

TA-P-2100 NBR 48 82 41 570 1

THESAO TA-P-2100V ! 2 omon | 48 82 41 2 570 1;
TA-P-2119 57 37 19 122

pumr K wunawry TA-P-2125 1 20 25 150

C BHYTPeHHel pe3bboit
TA-P-2132 64 37 32 200

LITEKEP G HApyXHOU TA-P-21210 1 29 57 36 20 140

pe3bbon
TA-P-21019 74 19 120

E;Z';‘f_p CPUTVHIOM Ha "1 b 21025 29 20 25 140
TA-P-21032 79 32 200

3arnyLuKka rHesga TA-P-10026 PVC 54

3arnyLuka wrekepa TA-P-5025 PVC 23

O-pHr TA-P-21310N NBR

P TA-P-21310V BUTOH
BOJIOKOHHasA nNpoknaaka TA-P-21320
npuMeYaHus:

1) Bepcust 6e3 knanaHa umeet o6osHadveHne UV B KoHUe nHAeKca.

= TUBES®
648 (" international



NMPOMbILWWNEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

BbicTpopaszbembl TEMA

Cepusa 1300H DN 6,8

AddekTuBHOCTL: [Ans Bogbl Kv = 2,45
(40,8 n/muH npu Ap = 1 6ap)

Paboyee gaBn.:
Pa6ouas Temn.:

100 Gap

NBR: o1 -40°C pgo +100°C
ButoH: ot -25°C go +200°C
EPDM: ot -50°C go +150°C

(B 3aBUcUMOCTM OT pab. BeLlecTBa)

MaTepuan: He3O0 U3rOTOBMIEHO U3 XPOMO-HUKENMPOBAHHOW NaTyHU, NPYXUHbI N LLAPUKU N3 HepXXasetoLlen
cTanu, WTekKep U3 OLMHKOBAHHOW CTanu unu natyHu.
Onucanue: BbicTpopasbeMbl 6e3 knanaHoB nNpeaHa3HadyeHbl Ans BoAbl No4 BbICOKMM AaBneHueMm. [NpoctoTta 06-
CNY>XMBaHNS. XapaKTepuayoTCs BbICOKOW NPOMYCKHOM CMOCOBHOCTLIO NPY MarbiX BHELLHUX pasMepax.

rHe3no ¢
BHYTPEHHel pe3bbon

ol

— L —|

LuTekKep ¢
Hapy>xHoW pe3bboii

i -
E | G
¥
e
LITeKep ¢

BHYTPEHHeN pe3b6on

HapyXH. BHYTP. paamep paboyee | BHyTp.
e TR pesbba pe3bba DN ynnor- D L iem—— [aBrieHve | gvam. | macca | npume-
G (53) q [MM] | HeHue | [MMm] [Mm] | 2) wnaHra [r] YaHus
[atorim] [arorim] [6ap] [MM]
TA-P-1300H NBR 70
rHe3no TA-P-1300HV 1/4 6,8 avTon 22 41 18 100 70
TA-P-13110 1/8T 35 13 100 17
TA-P-13110M 1/8 10 17 1)
LITEKEP C HapY>KHOM TA-P-13210 1/4 12 38 14 100 23
pesbbon TA-P-13210M 1/4 35 16 10 25 1)
TA-P-13220 3/8T 38 17 100 27
TA-P-13230 12T 40 22 38
TA-P-13405 1/8 32 13 100 17
LITEKEP C BHYTPEHHE TA-P-13410 14 12 36 16 23
pe3b6oit TA-P-13411M 44 18 10 39 1)
TA-P-13420 3/8 36 20 100 28
— TA-P-13310N NBR
TA-P-13310V BWUTOH
npuMeYvaHuns:

1) w3penue n3 natyHu,

2) paboyee gaBneHne LLITEKKEPOB TOMNMbKO ANS KUAKOCTEN,

3) T - koHycHas pe3bba.

mn TUBES’
(_international

649



NMPOMbILWWIEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

BbicTpopa3zbembl TEMA ——

4 A Cepus 1800H DN 10,5

AddekTuBHOCTL: [ns Bogbl Kv = 5,2
(86,7 n/muH npu Ap = 1 6ap)

Pabouee paBn.: 100 Gap

Pa6bouas temn.: NBR: o0t1-40°C go +100°C
ButoH: o1 -25°C pgo +200°C
EPDM: ot -50°C pgo +150°C

N / (B 3aBUCMMOCTM OT pab. BeLlecTBa)

Martepuan: He30o M3roTOBMEHO M3 XPOMO-HUKENUPOBAHHOW MaTyHWU, NPY>XUHbI U LUAPWKN U3 HEpXKaBeLLEen
cTanu, WTeKep U3 OLUMHKOBAHHOW YNPOYHEHHOW CTanu Uy naTyHMu.

OnucaHue: BeicTpopasbembl 6€3 knanaHoB NpeaHasHavyeHbl 451 BOAbI N0 BbICOKMM AaBneHunem. Npoctota 06-
CNyXnBaHusi. XapaKTepu3yTCs BbICOKOW NPONYCKHOM CNOCOBHOCTLIO MPY MaribiX BHELLHMX pasMepax.

T T T ¥
D G D G
' 1 i _t
le— | —— 1 ]
rHesgo ¢ LuTeKep ¢ LuTekep ¢
BHYTPeHHel pe3bbon Hapy>xHoW pe3bboii BHYTPeHHel pe3bbon
Hapy»XH. BHYTP. aame pabouee | BHyTp.
onMcaHMe WHIEKC pesbba pe3bba DN ynnor- D L F:mroqap [aBneHve | avam. | macca | npume-
A G (4) G [MM] | HeHne | [mM] [Mm] MM 3) wnaHra [r] YaHus
[pioAm] | [nronm] [6ap] [mm]
TA-P-1800H NBR 100
3/8 10,5 27 43 22 100
resao TA-P-1800HV [ auron 100
TA-P-18105 1/8T 26
TA-P-18110 1/4 36 16 29
TA-P-18110A 1/4T 31
LITEKEP C HapY>KHOM TA-P-18210 3/8 16 38 17 100 30
pe3bbon TA-P-18210R 3/8 36 19 31 2)
TA-P-18220 12T 41
40 22
TA-P-18220M 112 44 1)
TA-P-18230 3/4T 43 27 66
TA-P-18405 1/4 35 16 30
B TA-P-18410 36 20 100 33
LUTEKEP C BHYTPEHHEM TA-P-18410R 3/8 16 41 |2
pe3bbon 36 22
TA-P-18411M 10 60 1)
TA-P-18420 12 39 25 100 53
S TA-P-18310N NBR
POTEA TA-P-18310V BUTOH
npuMeYaHus:

1) wv3penvie U3 nNatyHu,

2) M3rOTOBMEHWE U3 HEPXKaBEILLEN cTanm,

3) paboyee gaBneHve LITEKEPOB TOMBKO AN XKUAKOCTEN,
4) T - KoHycHas pe3bba.

= TUBES®
650 (" international



NMPOMBILWWJIEHHASA APMATYPA - BeicTpopa3sbembl

BbicTpopa3zbembl CEJN

/

Cepusa 310 DN 5,3

MaTepuan:
AddekTuBHOCTL: 925 n/mMuH (900 n/MuH - VS),
Pa6ouee pnaBn.:

Pa3pbIB. gaBn.:
Paboyasa Temn.:

O+

'He3no - OUMHKOBaHHAsA cTalnb

LLTekep - ynpoYHEHHasi U OLMHK.CTarb

Pe = 6 6ap (Ap=0,5 6ap)
16 6ap (12 6ap - VS)
140 6ap (48 6ap - VS)

Ot -20°C po +100°C (go +80°C - VS)

BbicTpopasbEMbI C OAUHAPHBIM 3aMOPHO-BbIMYCKHBIM KNanaHoM Anst MHOrOCTOPOHHENO MPUMEHEHUS B NPOMbILLIEH-
HOCTM, B OCHOBHOM B NHEBMaTM4eCckux uctannsumsax. Obenyxmeaercst OQHOM pyKov C MUHUManbHOM CUION, KoTopast
TpebyeTcsa Ana coegnHeHus. MarotoBneHbl B cooTBeTCTBUM ¢ HoOpMow ISO 6150B (MIL C-4109). MHe3no MoxXeT ObITb
BbinosniHeHo B Bepcusix: STANDARD, VS (pasbenuHsietcs 6e3 gaBneHus, Ans npeaoTBpalleHms oTaayuun, oteedaet
TpeboBaHusam HopM ISO 4414 n EN 983), SOFT-LINE (B MArkom nokpbITUK, s NpegoTBpaLLeHnst MOBpeXaAeHWN
OKpY>XeHWs1 n BbICTpopasbéMa B cnyyae conpukocHoBehust), MULTI-LINK (onsi MHOFOKOHTaKTHOWM CUCTEMBbI).

PUCYHOK WHOEKC nogcoeauHeHue PUCYHOK NHOEKC noacoegnHeHune

CJ-103101002 6,3MM | SOFT-LINE CJ-103101240 | Bw. 1/4”BSP
CJ-103101003 8 mm CJ-103101241 | BH. 3/8" BSP
CJ-103101004 10 mm @ \ W‘l"\\l‘\"]\ﬂ)ﬂ CJ-103101446 | BH. 1/4’ NPT
CJ-103101005 13 mm ) CJ-103101447 | BH. 3/8" NPT
CJ-103103002 6,3 um CJ-103103234 (vs)| . 3/8" BSP
CJ-103103003 8 m CJ-103105001 5 mm
CJ-103103004 10 mm o CJ-103105002 6,3 Mm
CJ-103103005 13 mm o)) o CJ-103105003 8 um

STANDARD CJ-103101152 Hap. 1/4” BSPT CJ-103105004 10 mm
CJ-103101154 | wap. 3/8" BSPT CJ-103105005 13 Mm

CJ-103101155

Hap. 1/2” BSPT

CJ-103105151

Hap. 1/8” BSPT

CJ-103101452 Hap. 1/4” NPT CJ-103105152 Hap. 1/4” BSPT

CJ-103101454 Hap. 3/8” NPT CJ-103105154 Hap. 3/8” BSPT

CJ-103101455 | wap. 1/2° NPT @Dﬁmm CJ-103105252 | nap. 1/4” BSP
VS CJ-103103152 Hap. 1/4” BSPT y ) CJ-103105451 Hap. 1/8” NPT

CJ-103103154 Hap. 3/8” BSPT CJ-103105452 Hap. 1/4” NPT

CJ-103103155 Hap. 1/2” BSPT CJ-103105454 Hap. 3/8” NPT

CJ-103103452 Hap. 1/4” NPT CJ-103105455 Hap. 1/2” NPT

CJ-103103454 Hap. 3/8” NPT CJ-103105201 BH. 1/8” BSP

CJ-103103455 Hap. 1/2” NPT CJ-103105202 BH. 1/4” BSP

CJ-103101202 BH. 1/4” BSP CJ-103105204 BH. 3/8” BSP

CJ-103101204 BH. 3/8” BSP CJ-103105401 BH. 1/8” NPT

CJ-103101205 BH. 1/2” BSP CJ-103105402 BH. 1/4” NPT

CJ-103101402 BH. 1/4” NPT CJ-103105404 BH. 3/8” NPT

CJ-103101404 BH. 3/8” NPT

CJ-103101405 BH. 1/2” NPT

CJ-103103202 BH. 1/4” BSP

CJ-103103204 BH. 3/8” BSP

CJ-103103205 BH. 1/2” BSP

CJ-103103402 BH. 1/4” NPT

CJ-103103404 BH. 3/8” NPT

CJ-103103405 BH. 1/2” NPT

mn TUBES’
C_ Iinternational 651



MPOMBILUJNIEHHASA APMATYPA - 6bicTpOpasbemMbl

BbicTpopa3zbembl CEJN

N

/

O+

Cepusi 320 DN 7,6

MaTepuan:

He3no - ouMHKOBaHHas cTasnb
(antomuHnn ans Bepcumn AL)
LUTekep - ynpodYHEHHas 1 OUMHK. cTarb

AdbdektuBHocTb: 2100 n/muH (1900 n/mMuH - VS),

Paboyee paBn.:
Pa3pbIB. aaBn.:
Pa6ouas Temn.:

Pe = 6 6ap (Ap=0,5 6ap)

16 6ap (12 6ap - VS)

140 6ap (48 6ap - VS)

Ot -20°C po +100°C (go +80°C - VS)

BbicTpopasbEémbl C 0OAUHAPHBIM 3aMOPHO-BbIMYCKHBIM KNanaHoM A5t MHOTOCTOPOHHETO NPMMEHEHWS B MPOMBbILLIIEH-
HOCTW, B OCHOBHOM B NMHEeBMaTM4Yeckmx ncrannauusax. O6cnyxmnBaeTcs 0OgHON PyKOW PyKOW C MUHUManbHON CUION,
KoTopas TpebyeTcs ana coeamHeHus. U3rotoeneHo B cooteeTcTBUM ¢ Eurostandard 7.6. FHe3a0 MOXET GbITb BbIMOMHEHO
B Bepcusix: STANDARD, VS (pasbeguHsieTcs 6e3 AaBneHus, ons NnpeaoTBpaLLeHns oTaaqm, otBeqaeT TpeboBaHnsm
Hopm ISO 4414 v EN 983), SOFT-LINE (B MArkom MOKpbITAW, ANS NPefoTBPaALLEHUs] NMOBPEXAEHNI OKPYXEHMUS 1
ObICTPOPa3bLEMHOIO coeanHeHUs B criydae conpukocHoBeHus), MULTI-LINK (ans MHOTOKOHTaKTHOW CUCTEMBI).

CJ-103203152

Hap. 1/4” BSPT

CJ-103203154

Hap. 3/8” BSPT

CJ-103203155

Hap. 1/2” BSPT

PUCYHOK UHOEKC noacoeanHeHue PUCYHOK nHAeKkcC nogcoeanHeHue
STANDARD C€J-103201002 6,3 mm SOFT-LINE 103201 1
CJ-103201003 8 Mm = e €J-103201086 0 mm
YT 1 i
) CJ-103201009 9 MM @ | i |
DY) - Jis CJ-103201087 13
CJ-103201004 10 Mm L) gl MM
CJ-103201005 13 Mm SOFT-LINE
10320124 . 1/4” BSP
. CJ-103203002 6,3 MM = - CJ-103201246 | e 147BS
— CJ-103203003 8 Mm @ | i 1
amy! - Jis CJ-103201247 .3/8"BSP
mm-)-:;_. CJ-103203004 10 MM L) .18 BH
CJ-103203005 13 MM AL CJ-103201942 | BH. 1/4” BSP
AL A CJ-103201932 6,3 MM @ R | CJ-103201972 | BH. 1/4” NPT
o CJ-103201934 10 Mm i .
e 1103201935 3 gy 2 CJ-103201974 | BH. 3/8” NPT
STANDARD CJ-103201152 | nap. 1/4” BSPT CJ-103205001 5 MM
- CJ-103201154 | nap. 3/8” BSPT CJ-103205002 6,3 MM
ST— el —————————————  arerery Y
Om.\—a '- CJ-103201155 | wap. 1/2” BSPT @JDD MDED CJ-103205003 8 MM
)= §) | CJ-103201452 | wap. 1/4” NPT CJ-103205004 10 MM
CJ-103201454 | Hap. 3/8” NPT CJ-103205005 13 Mm
CJ-103201455 | Hap. 1/2° NPT CJ-103205151 | Hap. 1/8” BSPT

CJ-103205152

Hap. 1/4” BSPT

CJ-103205154

Hap. 3/8” BSPT

CJ-103205155

Hap. 1/2” BSPT

CJ-103203452 Hap. 1/4” NPT N CJ-103205263 Hap. 1/4” BSP
CJ-103203454 Hap. 3/8” NPT @))E:Dm CJ-103205264 Hap. 3/8” BSP
CJ-103203455 Hap. 1/2” NPT / CJ-103205265 Hap. 1/2” BSP
CJ-103201202 BH. 1/4” BSP CJ-103205451 Hap. 1/8” NPT
CJ-103201204 BH. 3/8” BSP CJ-103205452 Hap. 1/4” NPT
CJ-103201205 BH. 1/2” BSP CJ-103205454 Hap. 3/8” NPT
CJ-103201402 BH. 1/4” NPT CJ-103205455 Hap. 1/2” NPT
CJ-103201404 BH. 3/8” NPT CJ-103205201 BH. 1/8” BSP
CJ-103201405 BH. 1/2” NPT CJ-103205202 BH. 1/4” BSP
CJ-103203202 BH. 1/4” BSP CJ-103205204 BH. 3/8” BSP
CJ-103203204 BH. 3/8” BSP CJ-103205205 BH. 1/2” BSP
CJ-103203205 BH. 1/2” BSP CJ-103205401 BH. 1/8” NPT
CJ-103203402 BH. 1/4” NPT CJ-103205402 BH. 1/4” NPT
CJ-103203404 BH. 3/8” NPT CJ-103205404 BH. 3/8” NPT
CJ-103203405 BH. 1/2” NPT CJ-103205405 BH. 1/2” NPT

652

mn TUBES®
(_international




MPOMbBILUNEHHAA APMATYPA - 6bicTpopasbeMbl

BbicTpopa3zbembl CEJN

/

Cepusa 324 DN 6,2

AddhekTuBHOCTL: 42 n/MuH, Kv 1,26
Pabouyee gaBn.:
Pa3pbIB. naBn.:
Pabouas Temn.:

35 6ap
140 6ap
NBR:

ot -30°C go +100°C

EPDM: ot -40°C pgo +150°C
ButoH: ot -15°C po +205°C
(B 3aBUCUMOCTYM OT pab. BeLlecTBa)

KO-

BbicTpopasbémbl ¢ ABYCTOPOHHUM NEPEKPLITUEM ANl MHOTOCTOPOHHErO MPUMEHEHWST B NPOMBILLNEHHOCTH, B
OCHOBHOM [Ans xuakoctei. bnarogaps cBoum HebonblUMM pasmepam UCMOMb3yTC TakkKe AN XUOKOCTEW,
oxnaxpgawwmx dopMbl B nepepaboTke nnactmacc. M3rotoBneHbl U3 HUKENMPOBaHHOW natyHu. CTaHaapTHO
npoknagka NBR. BbicTpopa3beMbl CNPOEKTUPOBaHbI Tak, YTOObI UX MOXHO GbINO COEAMHATH C MOMOLLIO OHOM
pYyku, He TpebytoLume NpUoXeHns 6omnbLIOW cuibl. BeICTpOpa3beMbl NOCTaBNATCA CTAHAAPTHO C 3armyLUKaMu.

noacoeanuHe- AnnHa anameTp pasvep
onncaHue NHAOEKC npoknagka Krnwo4a
Hue [MMm] [MMm]
[mm]
CJ-103241003 8 MM NBR 68,3 23,4 20
He300 ¢ (PUTUHIOM K LnaHry CJ-103241004 10 MM NBR 67,3 23,4 20
CJ-103241005 13 Mm NBR 66,3 23,4 20
CJ-103241152 1/4” NBR 59,3 23,4 20
He3no c Hapy»xHon pe3bbont BSPT CJ-103241154 3/8” NBR 58,3 23,4 20
CJ-103241155 1/2” NBR 51,8 25,4 22
CJ-103241202 1/4” NBR 56,3 23,4 20
CJ-103241204 3/8” NBR 56,3 25,4 22
He3no c BHyTpeHHen pesbbon BSP CJ-103241205 1/2 NBR 60,3 28,9 25
CJ-103241212 1/4” BUTOH 56,7 23,4 20
CJ-103241222 1/4” EPDM 56,7 23,4 20
CJ-103246202 1/4” NBR 52,1 23,1 20
LLiTekep C BHYTPEHHEI pe3sBoit BSP CJ-103246212 1/4” FPM 52,1 23,1 20
CJ-103246222 1/4” EPDM 52,1 23,1 20
CJ-103246402 1/4” NPT NBR 52,1 23,1 20
mm TUBES’
O international 653



NMPOMbILLUJIEHHAA APMATYPA - 6bicTpopasbeMbl

BbicTpopasbembl CEJN -O+—

Cepusa 410 DN 10,4

Marepwuan: He3d0 - oUMHKOBaHHas cTarb
LLiTekep - ynpoyHEHHasi 1 OUMHK. CTarb
AddexkTuBHocTb: 3900 n/muH (3700 n/MuH - VS),
Pe = 6 6ap (Ap=0,5 6ap)
PaGouee pgaBen.: 16 6ap
Pa3pbIB. gaBn.: 140 6ap
Paboyasa Temn.: Ot -20°C go +100°C (go +80°C - VS)

N - y,

BbICTpopasbEéMbl C OAMHAPHBLIM 3aNOPHO-BbINYCKHBIM KnanaHoM Ang MHOFOCTOPOHHErO NPUMEHEHNS B NMPOMBbILLI-
NEHHOCTN, B OCHOBHOM B MHEBMATUYECKMX UcTannsaumsx. O6cnyXnBaeTcs OAHON PyKOW C MUHUMAIIBHOW CUIOW,
KoTopas TpebyeTcsa ona coegmHeHus. MarotoBneHbl B cootBeTcTBUM ¢ Eurostandard 10.4. MHe3go MoxeT ObITb
BbiNonHeHo B Bepcusax: STANDARD u VS (pasbegunHsietcs 6e3 gaBneHus, ons npeaoTepalleHns otgaym, oTeeqaeT
TpeboBaHuam HopM ISO 4414 n EN 983).

PUCYHOK NHOEKC npucoeauHeHue PUCYHOK nHOekc npucoeanHeHue
STANDARD CJ-104101003 8 mm CJ-104105002 6,3 Mm
—— CJ-104101004 10 Mm CJ-104105003 8 MM
oo TE} CJ-104101005 13 Mm @D)m.\)\l ) CJ-104105004 10 Mm
yo ) ) ) CJ-104101006 16 MM ) CJ-104105005 13 Mm
CJ-104101007 19 M CJ-104105006 16 M
CJ-104105007 19
Vs CJ-104103005 13 Mm —

CJ-104105152 1/4” BSPT
CJ-104105154 3/8” BSPT

€J-104103006 16 mm CJ-104105155 12" BSPT
CJ104105157 | 3/4” BSPT

CJ-104103007 19 Mm CJ-104105454 3/8” NPT
STANDARD CJ-104101154 3/8” BSPT CJ-104105455 12" NPT
CJ-104101155 1/2" BSPT CJ-104105457 3/4" NPT
CJ-104101157 3/4” BSPT CJ-104105202 1/4” BSP
CJ-104101454 3/8" NPT CJ-104105204 3/8” BSP
CJ-104101455 172 NPT — CJ-104105205 172’ BSP
CJ-104101457 3/4” NPT @j—m CJ-104105207 3/4” BSP
7 CJ-104105404 3/8" NPT

CJ-104103155 1/2” BSPT CJ-104105405 172" NPT
CJ-104105407 3/4” NPT

CJ-104103157 3/4” BSPT

CJ-104101204 3/8” BSP
CJ-104101205 1/2” BSP
CJ-104101207 3/4” BSP
CJ-104101404 3/8” NPT
CJ-104101405 1/2” NPT
CJ-104101407 3/4” NPT
CJ-104103204 3/8” BSP
CJ-104103205 1/2” BSP

= TUBES®
654 (" international



NMPOMbILLUJIEHHAA APMATYPA - 6bicTpopasbeMbil

BbicTpopa3sbembl CEJN

Multi-Link

Martepwman: HuvkenvpoBaHHas naTyHb
YnnortHeHue: NBR

Pa6ouee paBn.: 10 6ap

Pa6bouyas temn.: Ot -30°C go +100°C

MHorokoHTakTHble NHEBMONUHUM cucteMbl Multi-Link gatoT BO3MOXXHOCTb NOAKNIOYEHUS HECKOIbKUX KOMMNOHEHTOB
C NOMOLLbIO BbIcTpopasbemMoB. OcOBEHHO pekOMeHAYETCA ANs CUTyaLuin, B KOTOpbIX TpebyeTcsa noasoaka pasHbIxX
BELLEeCTB C pa3HbliM aBNeHneM, a MOHTaXHas MOBEPXHOCTb OrpaHuyeHa unu TpygHoaoctynHa. Cuctema Multi-Link
No3BONSIET OAHOBPEMEHHO NepeaaBaTh HECKOIbKO pa3HbIX BELLECTB N BbIDOPOYHbIE BELLECTBA C MOMOLLbIO UC-
Nnosnb30BaHMS 3anopHbIX knanaHoB.. MNMpenmyulectBoM cuctembl Multi-Link siBnsieTca ObICTpbIR 1 MPOCTON MOHTaX
CErMEeHTOB 1 BO3MOXHOCTb MX pasMeLLeHNS Nog, pa3HbIMY yriamn. TO COKpaLLaeT BO3MOXHOCTb NepeKkpyvmMBaHus
NOAKMIOYEHHbBIX LLNAHroB 1 obecnevmBaeT NpaBunbHY TPaHCMOPTUPOBKY BellecTB. CermeHTbl NpeanaraTcs B
pasHbix cTaHgapTtax: ISO 6150B, Eurostandard 7.6. Cuctema Multi-Link coBmectuma ¢ 6bictpopassémamun CEJN
310 1 320. CermeHTbI AOCTYMHbI TAKXKe C NOACOEOUHEHNEM C BHYTPEHHEN pe3bboi. MTHE3Qa HEKOTOPLIX CETMEHTOB
OOCTYMHbI B Bepcun VS (pasbeaunHsaetcs 6e3 gaBneHus).

C6opka cucremm Multi-Link

CermeHTbl cCoeauHATCA NyTEM BAABNMBaHWS, NOBEPHYTLIX APYr K Apyry Ha 180°, AByX CErMeHTOB 1 NX NOBOPOTA
B McxogHoe nonoxeHune. CobpaHHyto cnuctemy HeobxoanMo NPUKPYTUTL C MOMOLLbIO KpenéXHOoro 6onTa (BnycKHoW
1 BbINYCKHOW CErMeHTbl).

NCYHOK VNHAEKC onvcaHue coeannmTensHas
pucy o pe3bba
CJ-199029922 | pBownHom cermeHT cepum 310
CJ-199029923 | TporiHomn cermeHT cepun 310
CJ-199029942 | pponHom cermeHT cepum 310, Bepcusa VS
CJ-199029943 | TpouHom cermeHT cepun 310, Bepcusi VS
1/2” BSP

CJ-199029912 | pBonHoMn cermeHT cepumn 320
CJ-199029913 | TpoviHomn cermeHT cepun 320
CJ-199029932 | psoviHom cermeHT cepun 320, Bepcusa VS
CJ-199029933 | TpomnHom cermeHT cepun 320, Bepcust VS

®

R TUBES
(U international 655



MPOMbILUNEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

BbicTpopaszbembl NITTO KOHKI -O+—

HI CUPLA

AdpekTuBHOCTL: 4000 n/muH (17), 3200 n/muH (3/4”),

2600 n/muH (1/27), 1600 n/muH (3/8”),
1000 m3/MuH (1/4”) - npu paeneHum 5 6ap
10 6ap (natyHb), 15 6ap (ctanb, AlSI 303)
NBR: ot -20°C go +80°C (ctaHgapT)
ButoH: ot -20°C go +180°C (onuus)

Pabouee gaBn.:
Pa6boyaa Temn.:

YHuBepcanbHble ObICTpOopasbeMsbl, C OQHOCTOPOHHUM OTCEKaHWEM C OTIIMYHOWM MPOYHOCTbLIO U CTOMKOCTBIO K BU-
6pauusm. MpegHasHayYeHb! AN COEAUHEHUS THEBAMATUYECKOrO MHCTPYMeHTa. [l BO3AyXa - 3 XpOMMPOBaHHOM
YIrnepoanucTol ctanu, a Takke Nof BOAY - U3 MaTyHW UK Hepk. cTanu. CTaHA4apTHLIM YNOTHEHUEM SBNSETCS

NBR, kak onuus - BUToH. BHumMaHue: meguym omkHO NpoxXoauTbOT rHe3na K LTeKepy.

He3n0 ¢ PMTWMHIOM K WwnaHry VHOEKC VHOEKC VHAEKC Lurlia':ra Ls D A Bs
(naTyHb) (yrn. ctanb) (ctanb AISI 303) oMM [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]

NK-20SH-B NK-20SH-S NK-20SH-SS 1/4 72,5 26,5 30 5

NK-30SH-B NK-30SH-S NK-30SH-SS 3/8 76,5 26,5 34 7,5

NK-40SH-B NK-40SH-S NK-40SH-SS 12 78,5 26,5 36 9

a T —U_ﬁ_____:_ = NK-400SH-B NK-400SH-S NK-400SH-SS 12 83 35 36 9

' 3 _I'l;I'L' - NK-600SH-B NK-600SH-S NK-600SH-SS 3/4 92 35 45 14

& NK-800SH-B NK-800SH-S NK-800SH-SS 1 102 35 55 16

LLTekep ¢ OUTUHIOM K LUIAHTY VHOEKC VHOEKC VHAEKC mzﬁra Lp A Bp Bd
(naTyHb) (yrn. ctanb) (ctanb AlISI 303) oMM [Mm] [Mm] [Mm] [MM]

NK-20PH-B NK-20PH-S NK-20PH-SS 1/4 57 30 5 7,5

m NK-30PH-B NK-30PH-S NK-30PH-SS 3/8 61 34 7,5 7,5

B NK-40PH-B NK-40PH-S NK-40PH-SS 12 63 36 7,5 7,5

n‘-!? T3 _—I_UIjé NK-400PH-B NK-400PH-S NK-400PH-SS 12 66 36 9 13
%ﬂ NK-600PH-B NK-600PH-S NK-600PH-SS 3/4 77 45 13 13
NK-800PH-B NK-800PH-S NK-800PH-SS 1 85 54 20 13

MHe3no c Hapyx. pe3bboit BSPT VNHOEKC VNHOEKC VHOEKC pasmep Ls D A Bs
(naTyHb) (yrn. ctanb) | (ctanb AlSI 303) F[’:;"ﬁﬁM"]' (vm] | [mm] | [wm] | v

NK-20SM-B NK-20SM-S NK-20SM-SS 1/4 55,5 26,5 13 7

NK-30SM-B NK-30SM-S NK-30SM-SS 3/8 56,5 26,5 14 8

NK-40SM-B NK-40SM-S NK-40SM-SS 1/2 59,5 26,5 16 9

NK-400SM-B NK-400SM-S NK-400SM-SS 12 63 35 16 13

NK-600SM-B NK-600SM-S NK-600SM-SS 3/4 67 35 19 16

NK-800SM-B NK-800SM-S NK-800SM-SS 1 72 35 22 16

656

mn TUBES®
(_international




MPOMbBILUNEHHAA APMATYPA - 6bicTpopasbeMbl

BbicTpopa3zbembl NITTO KOHKI

LTekep ¢ Hapyx. pe3b6on BSPT MHOEeKC NHOEKC VHAOEeKC p:zrgg Lp A Bp Bd
(naTyHb) (yrn. ctanb) (ctanb AISI 303) F[:cuoﬁM] [MMm] [MMm] [MM] [Mm]
NK-20PM-B NK-20PM-S NK-20PM-SS 1/4 41 13 7,5 75
NK-30PM-B NK-30PM-S NK-30PM-SS 3/8 42 14 7,5 7,5
NK-40PM-B NK-40PM-S NK-40PM-SS 12 46 16 12 7,5
i _ T NK-400PM-B NK-400PM-S NK-400PM-SS 112 50 16 13 13
“ li"b - NK-600PM-B NK-600PM-S NK-600PM-SS 3/4 55 18 19 13
Lp
NK-800PM-B NK-800PM-S NK-800PM-SS 1 63 22 22 13
VHAEKC VHOEKC VHAEKC ng:‘gg Ls A D
(naTyHb) (yrn. ctanb) (ctanb AISI 303) F[)/:uoﬁM] [Mm] [Mm] [MMm]
NK-20SF-B NK-20SF-S NK-20SF-SS 1/4 49,5 13 26,5
NK-30SF-B NK-30SF-S NK-30SF-SS 3/8 50,5 14 26,5
A NK-40SF-B NK-40SF-S NK-40SF-SS 12 52,5 15 26,5
NK-400SF-B NK-400SF-S NK-400SF-SS 12 57 15 35
al -
NK-600SF-B NK-600SF-S NK-600SF-SS 3/4 61 17 35
Ls
NK-800SF-B NK-800SF-S NK-800SF-SS 1 68 22 35
LLiTekep ¢ BHYTp. pe3bbon BSPT VHOeKc VHOEKC MHAEKC pzzrgfl Lp A Cc Bd
(naTyHb) (yrn. ctanb) (ctanb AlISI 303) F[)moﬁM] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]
NK-20PF-B NK-20PF-S NK-20PF-SS 1/4 36 13 20 7,5
- NK-30PF-B NK-30PF-S NK-30PF-SS 3/8 37 14 20 75
A NK-40PF-B NK-40PF-S NK-40PF-SS 112 38 15 20 7,5
; NK-400PF-B NK-400PF-S NK-400PF-SS 1/2 41 15 23 13
r =
J'LH'EI:”L “ NK-600PF-B NK-600PF-S NK-600PF-SS 3/4 45 17 23 13
-2 NK-800PF-B NK-800PF-S NK-800PF-SS 1 54 22 23 13
Pacnpepenutenu cepuu HI CUPLA
NK-200L A A AA npucoeanHeHm
o & o )“ MHOEKC BX0A BbIXOA onucaHue
iﬂ’ ’ | (wTekep) (rHe3mo)
L
> o A 55, ,,
. NK-200L 1/2” 1)( 1221 Pacnpepenutenun ¢ 6bicTpopasbemamu
NK-200S X HI CUPLA (B Bepcun 13 XpoMupoBaH-
- * HOWi CTanu ¢ 3arnyLuKkamm).
MaTepuan kopnyca: antoMUHWUIA.
YnnotHexune: NBR.
1x1/2" Pabouee nasnexue: 15 6ap.
NK-200S 1/2” 4x1/4" Pa6ouas temn. ot -5°C go +60°C

R TUBES’

(U Iinternational

657




MPOMbILUNEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

BbicTpopa3zbembl NITTO KOHKI

/

SP CUPLATuMn A

Pa6ouee paBn.: JlaTyHb
50 6ap (1/8”, 1/4”,3/8”)
30 6ap (1/27, 3/4”, 17)
20 6ap (1.1/47, 1.1/27)
15 Bap (2")
CTtanb, ctanb AISI 303

75 Gap (1/8”, 1/47,3/8”)
45 6ap (1/27, 3/14”, 17)
30 6ap (1.1/4”,1.1/2")
20 6ap (27)

Pa6ouyasa temn.: NBR:

O+

oT -20°C go +80°C (cTaHaapT)
ButoH: ot -20°C go +180°C (onuus)
EPDM: ot -40°C go +150°C (onums)

YHuBepcanbHoe BbiCTpopasbeMHOE CoOeaNHEHNE C ABYXCTOPOHHUM OTCEKaHUEM, C OTIIMYHOW NPOYHOCTLIO, Npea-
HasHayeHo ANs BoAbl, MMApaBnMyeckMx Macen, napa, XMM1MKkaToB, BO3dyxa 1 ra3oB. Martepuan: natyHb, XxpOMUpo-
BaHHas yrnepoaucTas ctanb, HepxaBetowas ctanb. [JocTynHbl Takke ¢ BHYTpeHHUMK pe3bbamu BSP B pasmepax

ot 1/4” po 1”.

MHe3mo ¢ BHYTP. pesbbon BSPT MHOEKC UHOEKC UHOEKC pzzrgg Ls D Hs
(naTyHb) (yrn. ctanb) (ctanb AlISI 303) F[jmoﬁM] [Mm] [Mm] [Mm]

NK-1S-A-B - NK-1S-A-SS 1/8 48 24 14

NK-2S-A-B NK-2S-A-S NK-2S-A-SS 1/4 58 28 19

NK-3S-A-B NK-3S-A-S NK-3S-A-SS 3/8 65 35 21

NK-4S-A-B NK-4S-A-S NK-4S-A-SS 1/2 72 45 29

NK-6S-A-B NK-6S-A-S NK-6S-A-SS 3/4 88 55 35

NK-8S-A-B NK-8S-A-S NK-8S-A-SS 1 102 65 41

NK-10S-A-B NK-10S-A-S NK-10S-A-SS 1.1/4 115 77 54

NK-12S-A-B NK-12S-A-S NK-12S-A-SS 1.1/2 124 88 63

NK-16S-A-B NK-16S-A-S NK-16S-A-SS 2 132 108 77

LLiTekep z ¢ BHyTp. pe3b6or BSPT MHOEKC VHOEKC VHOEKC pz:ggg Lp C Hp
(naTyHb) (yrn. cTanb) (ctanb AISI 303) F[:moﬁM] [Mm] [Mm] [Mm]

NK-1P-A-B - NK-1P-A-SS 1/8 29 19 14

NK-2P-A-B NK-2P-A-S NK-2P-A-SS 1/4 36 22 17

NK-3P-A-B NK-3P-A-S NK-3P-A-SS 3/8 40 25 21

NK-4P-A-B NK-4P-A-S NK-4P-A-SS 12 44 28 29

NK-6P-A-B NK-6P-A-S NK-6P-A-SS 3/4 52 36 35

NK-8P-A-B NK-8P-A-S NK-8P-A-SS 1 62 40 41

NK-10P-A-B NK-10P-A-S NK-10P-A-SS 1.1/4 70 45 54

NK-12P-A-B NK-12P-A-S NK-12P-A-SS 1.1/2 75 49 63

NK-16P-A-B NK-16P-A-S NK-16P-A-SS 2 80 52 77

=M TUBES’

658

(U international



NMPOMbBILWJIEHHAA APMATYPA - 6bicTpopasbeMbl

BbicTpopa3zbembl NITTO KOHKI

TSP CUPLA

Pab6ouee paBn.: JlaTyHb

Pa6ouaa temn.: NBR:

50 6ap (1/8”, 1/4”,3/8")
30 6ap (1/2’, 3/4”, 1)
20 Gap (1.1/4”, 1.1/2)

15 Gap (2°)

Crtansb, ctanb AlSI 303
75 6ap (1/8”, 1/4”,3/8”)
45 6ap (1/27, 3/14”, 17)
30 6ap (1.1/4”, 1.1/2")

20 6ap (27)
oT -20°C go +80°C (cTaHagapT)

ButoH: ot -20°C go +180°C (onuus)
EPDM: ot -40°C go +150°C (onums)

YHuBepcanbHoe 6bICTpopasbeMHOe coeanHEeHWE C ABYXCTOPOHHUM OTCEKaHNEM, C OTIIMYHON NPOYHOCTLIO, Mpea-
Ha3Ha4eHo Ansa BoAbl, TMAPaBINYECKNX Macen, napa, XMMukaToB, Bo3gyxa v rasos. Matepwan: natyHb, H/KeNu-
poBaHHas yrnepoaucTas cranb, Hepxasewwas ctanb. OcobeHHO pekomeHayeTCsa Ans XUOKOCTEN ¢ BoMbLIon
NVNKOCTBIO, Ha NpuMep cMasok. [JoCcTynHbI Takke ¢ BHyTpeHHnMN pesbbamun BSP B pasmepax ot 1/4” o 17.

He300 ¢ PUTUHIOM K LUnaHry VNHEKC NHOEKC NHOEKC UJJE:;:ra Ls D A Bs
(naTyHb) (yrn. ctanb) (ctanb AlISI 303) (oMM [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]
NK-1TSH-B - NK-1TSH-SS 1/8 40 17,5 20 3
NK-2TSH-B NK-2TSH-S NK-2TSH-SS 1/4 55 24 29 5
NK-3TSH-B NK-3TSH-S NK-3TSH-SS 3/8 62 28 32 7
NK-4TSH-B NK-4TSH-S NK-4TSH-SS 12 74 35 39 10
NK-6TSH-B NK-6TSH-S NK-6TSH-SS 3/4 90 45 48 15
NK-8TSH-B NK-8TSH-S NK-8TSH-SS 1 102 58 57 19
NK-10TSH-B NK-10TSH-S NK-10TSH-SS 1.1/4 117 69 70 26
NK-12TSH-B NK-12TSH-S NK-12TSH-SS 1.1/2 128 75 75 32
NK-16TSH-B | NK-16TSH-S | NK-16TSH-SS | 2 141 | 98 | 80 | 40
DN
LLitekep ¢ OUTUHIOM K LUMAHTY MHAEKC VHOEKC VHOEKC \wnanra Lp © A Bp
(naTyHb) (yrn. ctanb) (ctanb AISI 303) [nioWiM] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]
NK-1TPH-B - NK-1TPH-SS 1/8 41 15,5 20 3
[yl NK-2TPH-B NK-2TPH-S NK-2TPH-SS 1/4 53 18 29 5
P, b
NK-3TPH-B NK-3TPH-S NK-3TPH-SS 3/8 60 21 32 7
NK-4TPH-B NK-4TPH-S NK-4TPH-SS 112 70 24 39 10
- S B NK-6TPH-B NK-6TPH-S NK-6TPH-SS 3/4 84 28 48 15
al |
A c NK-8TPH-B NK-8TPH-S NK-8TPH-SS 1 105 36 57 19
Lp NK-10TPH-B NK-10TPH-S NK-10TPH-SS 1.1/4 121 39 70 26
NK-12TPH-B NK-12TPH-S NK-12TPH-SS 1.1/2 132 45 75 32
NK-16TPH-B NK-16TPH-S NK-16TPH-SS 2 142 51 80 40
mm TUBES’
Cinternational 659



MPOMbBILUNEHHAA APMATYPA - 6bicTpopasbeMbl

BbicTpopa3zbembl NITTO KOHKI

660

(U international

MHe3no c Hapyx. pe3bbort BSPT nHOeKc NHOeKC VHOEKC pae’Mg Pl s D A Bs
(naTyHb) (yrn. ctanb) (ctanb AISI 303) ?:;;Mtil [MMm] [MMm] [MMm] [MM]
NK-1TSM-B - NK-1TSM-SS 1/8 30 17,5 9 4,5
NK-2TSM-B NK-2TSM-S NK-2TSM-SS 1/4 42 24 13 6,5
NK-3TSM-B NK-3TSM-S NK-3TSM-SS 3/8 46 28 13 10
NK-4TSM-B NK-4TSM-S NK-4TSM-SS 1/2 56 35 17 13
NK-6TSM-B NK-6TSM-S NK-6TSM-SS 3/4 65 45 19 18
NK-8TSM-B NK-8TSM-S NK-8TSM-SS 1 76 58 22 24
NK-10TSM-B NK-10TSM-S NK-10TSM-SS | 1.1/4 86 69 25 32
NK-12TSM-B NK-12TSM-S NK-12TSM-SS | 1.1/2 95 75 25 38
NK-16TSM-B NK-16TSM-S NK-16TSM-SS 2 108 98 29 49
LLitekep ¢ Hapyx. pe3bbon BSPT nHOeKc NHOeKc VHOEeKC pasmep Lp (] A Bp
(naTyHb) (yrn. ctanb) (ctanb AlSI 303) F[):;;?EI [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]
NK-1TPM-B - NK-1TPM-SS 1/8 32 15,5 9 4,5
NK-2TPM-B NK-2TPM-S NK-2TPM-SS 1/4 38 18 13 6,5
NK-3TPM-B NK-3TPM-S NK-3TPM-SS 3/8 43 21 13 10
NK-4TPM-B NK-4TPM-S NK-4TPM-SS 1/2 52 24 17 13
e N NK-6TPM-B NK-6TPM-S NK-6TPM-SS 3/4 59 28 19 17
::g - T NK-8TPM-B NK-8TPM-S NK-8TPM-SS 1 73 36 22 25
% NK-10TPM-B NK-10TPM-S NK-10TPM-SS | 1.1/4 83 39 23 32
Lp NK-12TPM-B NK-12TPM-S NK-12TPM-SS | 1.1/2 93 45 26 38
NK-16TPM-B NK-16TPM-S NK-16TPM-SS 2 102 51 27 50
Me3no ¢ BHYTp. pe3bbon BSPT MHOEeKC VIHOEKC VHAEKC pa3M6e£I Ls D A
(naTyHb) (yrn. ctanb) (ctanb AlISI 303) ‘EET;;M] [Mm] [Mm] [Mm]
NK-1TSF-B - NK-1TSF-SS 1/8 27 17,5 9
NK-2TSF-B NK-2TSF-S NK-2TSF-SS 1/4 32 24 13
NK-3TSF-B NK-3TSF-S NK-3TSF-SS 3/8 35 28 13
NK-4TSF-B NK-4TSF-S NK-4TSF-SS 1/2 42 35 17
A, NK-6TSF-B NK-6TSF-S NK-6TSF-SS 3/4 48 45 19
Y NK-8TSF-B NK-8TSF-S NK-8TSF-SS 1 59 58 22
e ] NK-10TSF-B NK-10TSF-S NK-10TSF-SS 1.1/4 64 69 23
: ) NK-12TSF-B NK-12TSF-S NK-12TSF-SS 1.1/2 71 75 23
NK-16TSF-B NK-16TSF-S NK-16TSF-SS 2 80 98 27
LTekep ¢ BHYTp. pe3b60oin BSPT MHOEKC WHOEKC WHOEKC pgzrgs Lp (] A Bp
(naTyHb) (yrn. ctanb) (ctanb AISI 303) F[),cuoﬁM] [MMm] [MMm] [MMm] [MM]
NK-1TPF-B - NK-1TPF-SS 1/8 26 15,5 9 4,5
h NK-2TPF-B NK-2TPF-S NK-2TPF-SS 1/4 34 18 13 6,5
* NK-3TPF-B NK-3TPF-S NK-3TPF-SS 3/8 38 21 13 10
NK-4TPF-B NK-4TPF-S NK-4TPF-SS 1/2 45 24 17 13
A NK-6TPF-B NK-6TPF-S NK-6TPF-SS 3/4 51 28 19 17
NK-8TPF-B NK-8TPF-S NK-8TPF-SS 1 60 36 22 26
' g NK-10TPF-B NK-10TPF-S NK-10TPF-SS 1.1/4 64 39 25 32
L 1 NK-12TPF-B NK-12TPF-S NK-12TPF-SS 1.1/2 75 45 25 38
NK-16TPF-B NK-16TPF-S NK-16TPF-SS 2 83 51 29 50
=m TUBES"




MPOMBILUNIEHHASA APMATYPA - 6bicTpOopasbemMbl

BbicTpopa3zbembl NITTO KOHKI

K

PCV PIPE CUPLA

MaTtepuan:
YnnotHeHue:
Pabouee gaBn.:
Pa6o4as Temn.:

JlaTyHb

CR, ButoH nnn HNBR

46 6ap (Bakyym go 0,13 Pa)
Ot -20°C po +80°C (CR)

Ot -20°C go +180°C (BUTOH)
OT1 -20°C po +80°C (HNBR)

BbicTpopa3beMHoOe coeguHeHne NpegHa3Ha4YeHo 4518 coeanHeHNst MeaHbIX TPYOOK C ApYrMMUM YacTsIMU MHCTanmns-
uun. N3rotoeneHsl B AnoHuu. MNMocne BBeaeHns TpyOku B coegnHEHVE 1 J0XaTWs BOVNHOTO 3a)XMMa, rapaHTUpyeTcs
NnoTHoe coeauHeHne. BbibpaHHbIe NoO3MLMK HECYT DYHKLMIO 3arnyLukn. MpumMeHsaeTca ans ra3aoodpasHbIX BELLECTB
(Bo3ayxa, asorta, oxnagutenen - ppeoH R12, R22, R134a BmecTe ¢ koMnpeccopHbIM Macnom). B 3aBucnmocTtu
OT BellecTBa cnegyeT Aobpartb TUN ynioTHeHUs. Micnonb3yroTcst Npu TECTUPOBAHUM FrePMETUYHOCTU EMKOCTEN,

onycToweHunn n HanonHeHnm cucTtemM KOHANUMOHNUPOBAaHUA, XONnoannbHUKOB, UTI.

HapyXXHbI AnameTp TpyGKu Hapy>xH.pe3bba NHAEKC
4 M 1/4" BSPT NK-PCV400-2
3/8” BSPT NK-PCV400-3
. 1/4" BSPT NK-PCV470-2
316 3/8” BSPT NK-PCV470-3
(4,76 mm)
3arnyLuka NK-PCV470-0
5 1 1/4" BSPT NK-PCV500-2
3/8” BSPT NK-PCV500-3
1/4" BSPT NK-PCV600-2
6 MM 3/8” BSPT NK-PCV600-3
3arnyLwka NK-PCV600-0
) 1/4" BSPT NK-PCV630-2
1/4 3/8” BSPT NK-PCV630-3
(6,35 mm)
3arnyLuka NK-PCV630-0
1/4" BSPT NK-PCV800-2
8 Mm 3/8” BSPT NK-PCV800-3
3arnyLuka NK-PCV800-0
, 1/4" BSPT NK-PCV950-2
3/8 3/8” BSPT NK-PCV950-3
(9,52 mm)
3arnyLka NK-PCV950-0
10 MM 1/4" BSPT NK-PCV1000-2
3/8” BSPT NK-PCV1000-3
1/2” 3/8" BSPT NK-PCV1270-3
(12,7 mm) 3arnyLuka NK-PCV1270-0
5/8” 3/8” BSPT NK-PCV1590-3
(15,88 mm) 3arnyLka NK-PCV1590-0
MUH. AnvHa Tpyoku L MMH'TOHL”"C[LS“;']KM Cple T TUN coeauHEeHus
PCV400
PCV470
19 PCV500
0,8 PCV600
PCV630
PCV800
205 PCV950
PCV1000
30 1 PCV1270
PCV1590

mn TUBES’
(_international

661



NMPOMbILWWIEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

BbicTpopa3zbembl GROMELLE - cepusa SAFELINE

/

-

N

MaTepuan:

OnucaHue:

Paboyee gaBn.:
Pa6ouas Temn.:

Ot -20°C po +100°C

) Tun ISO 6150B DN 5,5, DN 8

AdbekTuBHocTb: DN 5,5 - 700 n/muH., DN 8 - 1590 n/mMuH.
npwv BXOAHOM AaBIieHUN

Pe =6 6ap (Ap = 0,6 6ap)

16 6ap

O+

Kopniyc rHespa - gropantoMuHUiA, MpUcoeanHeHne - HUKeNMpoBaHHas naTyHb, KHOMKa - TBepaas

cTanb, KnanaH - OUMHKOBaHHas CTanb, WTEKep - OLUMHKOBaHHas ctanb, npoknagka - NBR.

5blCTpOp33beMHOG coegunHeHne C OAHOCTOPOHHUM OTCeKaHnemM Onda Bo3gyxa, C KOMMaKTHOWN
(*)OpMOI7I M ManbiM BECOM. yKOMI'IJ'IGKTI/IpOBaH KHOMOYHbIM MEXaHU3MOM, NMO3BONSALLMM 6e3onacHo

OTCOEANHUTDL LWNaHr.

3ameHumebI c: Bce coeguHeHus ¢ npodunem wrekepa no 1ISO 6150B n MIL C 4109 (DN 5,5, DN 8).

T npoxoa pa3mep SW L D L1
DN pe3bobl [Mm] [Mm] [Mm] [MMm]
GR-GD1053615 55 1/4” BSP 19 64 26 12
GR-GD1053614 55 1/4” BSPT 17 66 26 13
u L GR-GD1053639 55 3/8” BSP 22 65 26 12
GR-GD1053638 5,5 3/8” BSPT 17 66 26 15
o - GR-GD1053613 55 1/2" BSP 27 67 26 14
GR-GD1053612 55 1/2” BSPT 22 65 26 17
SW/L GR-ID1096015 8 1/4” BSP 22 76 34 12
GR-ID1096014 8 1/4” BSPT 22 76 34 13
GR-1D1096039 8 3/8” BSP 22 76 34 12
GR-1D1096038 8 3/8” BSPT 22 76 34 15
GR-ID1096013 8 1/2" BSP 27 76 34 14
GR-ID1096012 8 1/2” BSPT 22 76 34 17
NpOXo, asme SW L D L1
. WURHASKC pDN : Eeabﬁlg [MMm] [Mm] [Mm] [MMm]
. GR-GD1052614 55 1/4” BSP 17 76 26 -
GR-GD1052638 55 3/8” BSP 22 81 26 -
w]: ° GR-GD1052612 55 1/2” BSP 27 83 26 -
sw7/_ ! GR-ID1097014 8 1/4” BSP 22 88 34 -
GR-ID1097038 8 3/8” BSP 22 91 34 -
GR-ID1097012 8 1/2” BSP 27 94 34 -
MHASKC npg)rilon fuf;ﬁg [?n\.(nv] [MLM] [MDM] [nl; :n]
GR-GD1055667 55 6 MM 17 65 26 28
_ L . GR-GD1055678 55 7 MM 17 65 26 28
I GR-GD1055689 55 8 MM 17 65 26 28
o GR-GD1055690 55 9 MM 17 65 26 28
| GR-GD1055601 5,5 10 MM 17 65 26 28
S GR-ID1095678 8 7 MM 22 77 34 28
GR-1D1095689 8 8 MM 22 77 34 28
GR-ID1095690 8 9 MM 22 77 34 28
GR-ID1095601 8 10 Mm 22 77 34 28

662

mn TUBES’
(_international




NMPOMbILWWNEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

BbicTpopazbembl GROMELLE - cepusa SAFELINE

MHIEKC npoxoA pasmep SW L D L1
A DN pesbobI [Mm] [Mm] [Mm] [MM]
L L | GR-GA0066318 5,5 1/8” BSPT 12 32 - 9
_ GR-GA0066314 5,5 1/4” BSPT 14 32 - 13
® :] GR-GA0066338 55 3/8” BSPT 17 32 - 15
GR-IA0090614 8 1/4” BSPT 16 34 - 13
swW GR-1A0090638 8 3/8” BSPT 17 36 - 15
GR-IA0090612 8 1/2” BSPT 23 40 - 17
npoxog, pasmep SW L D L1
L AL DN pe3b6obl [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]
' GR-GA0066214 5,5 1/4” BSP 17 44 - -
) GR-GA0066238 5,5 3/8” BSP 21 44 - -
o
GR-IA0090714 8 1/4” BSP 17 50 - -
. GR-IA0090738 8 3/8” BSP 21 50 - -
GR-IA0090712 8 1/2” BSP 26 53 - -
npoxoA pasmep SW L D L1
VHAGKC DN LwinaHra [Mm] [MMm] [Mm] [MMm]
GR-GA0066767 5,5 6 MM - 28 14 26
GR-GA0066778 5,5 7 MM - 28 14 26
! : GR-GA0066789 | 5,5 8 MM - 28 14 26
GR-GA0066790 5,5 9 Mm - 28 14 26
II:D: o GR-GA0066701 | 55 | 10mm - 28 14 26
GR-IA0090978 8 7 MM - 33 16 26
GR-IA0090989 8 8 MM - 33 16 26
GR-IA0090990 8 9 Mm - 33 16 26
GR-IA0090901 8 10 Mm - 33 16 26
GR-IA0090912 8 11-12 Mm - 33 16 31
npoxoA pasmep SW L D L1
VUHASKC DN LinaHra [Mm] [Mm] [Mm] [MM]
L
f ' GR-GA0066174 5,5 7x14 mm 16/19 56,5 - -
@_E GR-GA0066184 | 55 | 8xld4mm | 16/19 | 565 - -
- GR-GA0066185 55 8x15 MM 16/19 56,5 - -
™ W GR-GA0066196 | 55 | 9x16mm | 16/19 | 56,5 ; -

BeicTpopasbembl SAFELINE nsrotoeneHsl no Hopme ISO 4414, KHONOYHbIN perynupyoLmni MexaHn3m npegoxpa-
HSET OT CNyYanHOro pasbeauHeHUs 1 ero NOCNEACTBUAMU Ha NPUMep OT yaapa onepaTopa LUMaHrom oTreTeBLLInM
nog BO3AENCTBMEM EHEPrmn CXXaToro Bosayxa. Xapak epusmpyoTcsiodeHb MarbiM BeCoM, bnarogaps npuMeHeHuto
AopantoMUHKS.

Msrotaenueatotcsa ansa Tpex npodunen wrekepos: ISO 6150B (DN 5,5 u DN 8), ISO 6150C (DN 5,5, DN 8 n DN
11), a Tarke ARO 210 (DN 5,5).

Y7106kl pasbeauHUTL coeauHeHne creayer: !

- HaXaTb KHOMKY, YTO noBlevYeT 3aKpbliTUe
KnanaHa un CtpaBut n30bITOYHOE BO3ALLIHOE
AaBlieHune,

- 0CeBO€ HaXaTue wTekepa ocBoboauT ero 13
rHesga no3BosJinT pasbeaANHUTL cCoegnHeHne.

mn TUBES’
(U Iinternational 663



MPOMbILUNEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

BbicTpopazbembl GROMELLE

/

KO-

MLDB (1/4” +1”)

Hopwma:
MpumeHeHus:

Paboyee gaBn.:

Marepwman:
YnnotHeHwme:

MpeumywecTa:

CrangapT npoussogunTens
lMpomblwneHHble (BoAa, nap, TONMBO U
mMacna, rasbl, XUMU4eCcKMe BELLECTBA)

[o 25 6ap (koadhpuumeHT BesonacH. 4:1)
CneumnaneHas Hepx. ctanb AISI 316L
ButoH (ot -20°C po +200°C) - ctaHgapT
EPDM (ot -40°C po +150°C) - ctangapt
Kanpes (ot -20°C go +327°C) - onuus

Bes yTeukn, 3rotToBneHbl U3 HepXKaBeoLLEN
CTanv HamBbICLLEN YNCTOTbI

CyxopasbeMHoe coeguHeHne Tuna flat-face” nsroraBnuesaeTcs U3 crtann camon BbICOKOW YUCTOThbI (BakyyMHas
nnaeka VIM - VAR). lNpumMeHsoTCa Mexay NpoyvM B MPOMBILLIIEHHBIX UHCTaNMAUUSX, B KOTOPbIX TpebyeTcs co-
6nogeHne ngeanbHOW YMCTOTHI (aTOMHas, nvwesas, hapmMaleBTuiecKkas oTpsciv, NpousBOACTBO MOMynpoBo-
OHVKOB 1 napdtomepunm). CoeguHeHnst 00CnyxmMBatoTCs 0gHOM pyKo. MHesaa umeroT 6rokaay, NpeaoXpaHstoLLOK
OT cryYavHoro pasbegnHeHns. CoeanHeHns O4eHb MPOCTO MOXHO pa3obpaTtb U cobpaTb A58 3aMeHbl NPOKIagokK.

MHe3no paanfep BHYTP. Qeab6a nHOekc

[aroiim] [aroiim] rHeaao (ynn. Butow) rHesno (ynn. EPDM)
1/a" 1/4" BSP GR-ML2DB-S25FBS-V GR- ML2DB-S25FBS-E

1/4" NPT GR- ML2DB-S25F-V GR- ML2DB-S25F-E
| 1/2" 1/2" BSP GR- ML4DB-S50FBS-V GR- ML4DB-S50FBS-E

= 1/2" NPT GR- ML4DB-S50F-V GR- ML4DB-S50F-E
LJM L) 3/4" 3/4” BSP GR- ML6DB-S75FBS-V GR- ML6DB-S75FBS-E

3/4” NPT GR- ML6DB-S75F-V GR- ML6DB-S75F-E
7 1" BSP GR- ML8DB-S100FBS-V | GR- ML8DB-S100FBS-E

1" NPT GR- ML8DB-S100F-V GR- ML8DB-S100F-E

LLiTekep pasl\fep BHYTP. QesbGa MHOEeKc

[nronv] [ntonv] wrekep (ynn. BUToH) wrekep (ynn. EPDM)
1/4" 1/4" BSP GR- ML2DB-P25FBS GR- ML2DB-P25FBS-E

1/4" NPT GR- ML2DB-P25F GR- ML2DB-P25F-E
1/2" 1/2" BSP GR- ML4DB-P50FBS GR- ML4DB-P50FBS-E

1/2" NPT GR- ML4DB-P50F GR- ML4DB-P50F-E
3/4" 3/4” BSP GR- ML6DB-P75FBS GR- ML6DB-P75FBS-E

3/4” NPT GR- ML6DB-P75F GR- ML6DB-P75F-E
7 1" BSP GR- ML8DB-P100FBS GR- ML8DB-P100FBS-E

1" NPT GR- ML8DB-P100F GR- ML8DB-P100F-E

KomnnekTbl ynnoTHeHu#

pa3vep
[oronm]

MHOEKC yNnnoTHEeHUA rHesga

MHOEKC YyNNOTHEHUA LITeKkepa

BUTOH

EPDM

BUTOH

EPDM

1/4"

GR-ML2DB-SG-V

GR-ML2DB-SG-E

GR-ML2DB-PG-V

GR-ML2DB-PG-E

1/2"

GR-ML4DB-SG-V

GR-ML4DB-SG-E

GR-ML4DB-PG-V

GR-ML4DB-PG-E

3/4"

GR-ML6DB-SG-V

GR-ML6DB-SG-E

GR-ML6DB-PG-V

GR-ML6DB-PG-E

1

GR-ML8DB-SG-V

GR-ML8DB-SG-E

GR-ML8DB-PG-V

GR-ML8DB-PG-E

MapameTpbl paGoThbl

pasmep paboyee naeneHune pacxog npu Ap = 3 6ap BKITIOYEHME BO3ayXa
[aronm] [6ap] [n/muH] [Mn]
1/4" 25 27 0,002
1/2" 25 140 0,012
3/4" 25 218 0,030
1” 25 393 0,150

664

R TUBES

®

(U international




[ MPOMBILUNIEHHASA APMATYPA - 6bicTpOopasbemMbl j

HANSEN BEVERAGE PRODUCTS (6bicTpOpa3beMbl ANA NULEBOW NPOMbILLIIEHHOCTH)
4 N

\_ /

Mpegnarem coeamHennss HANSEN BEVERAGE PRODUCTS. lNMog 3Tum Ha3BaHWEM CKPbIBAETCS rpynna COeaMHEHNN,
KOTOpbIE HALLIMM LUMPOKOE NPUMEHEHME B NMULLEBON 1 (hapMaLeBTU4EeCKON NPOMbILLIEHHOCTU. OHM NCNONb3YHTCA
BeAYLLUMU NPOU3BOAUTENSMU B MONTOYHOW NPOMbILLIIEHHOCTU. OHKU Hanboree YacTo N3roTOBIEHb! U3 YCTONYMBOM
K KMCrnoTam cTanu, MOXHO MCMNoMb30BaTh A5 ra30B U XMAKOCTEN (B 3aBUCUMOCTM OT Tuna). Mbl Takke nocrtas-
nsieM 3anyacTuv s 3TUX COeQUHEHUI (KnanaHbl, YNIOTHEHUS, MPYXWHbI U T.4.). C uenbto npaBunbHoro nogbopa
COEOVHEHUS, MPOCUM NPELCTaBUTbL AeTanbHy cneundukaumio NPUMEHEHNS N CKOHTAKTMPOBaTLCA C TOProBbIM
unn TexHudeckum OTtaenom TUBES INTERNATIONAL®.

mn TUBES’
(U Iinternational 665



NMPOMbILWWIEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

HANSEN BEVERAGE PRODUCTS O+O-

K MAeHTUUKALMOHHOE KOMbLO VOEHTUDVKALMOHHBIA Ha,upea\ Ce p nA 2 H G l 2 H L

PabGouee gaBn.: 15 6ap
Pa6ouas Temn.: [Jo +130°C

/

XapakTepuctuka: Bce yacTtu, conpukacarolmecs ¢ BELLLECTBOM, U3roTOBIEHbI U3 KUCITOTOCTOMKOM cTanu. Coeau-
HEHWs1 BbIMOSTHAKOTCA B ABYX BEPCUSIX: A1 ra30B U 4151 KMAKOCTEN. DTN BEPCUM B3aUMHO He3a-
MEHSI0TCS (pa3Hble AMaMeTpbl LUTEKepa), YTO NO3BOMSET n3bexaTb OLLMOKN NPU COeaNHEHWMN.
Bepcuu oyeHb nerko otnnunTb. [ns coeguHeHnn ans rasos, MAEHTUUKALMOHHOE KOMbLO Ha
rHesge - 6enoro uBeTa, a WeCTUrpaHHUK Ha LiTekepe umeeT Hagpes. [na coeanHeHuin ans
BOAbl MAEHTUMUKALMOHHOE KOMbLO Ha rHe3de YEPHOro LBETA, a LEeCTUrpaHHUK Ha LUTekepe
He NMeeT Hagpe3o0B.

BHYTp. AMaM.
MHOEKC LwinaHra mMeauym onucaHvne
[aronm]
HB-2HGRB 1/4 rasbl
Me3n0o 90° ¢ puTnH-
FOM K LUaHTYy.
HB-2HLRB 1/4 XnaKocTtu
BHYTp. AMaM.
MHOEKC LiraHra mMeauym onucaHve
[aronm]
HB-2HGBNB 1/4
rasbl
HB-2HGDNB 3/8 e300 ¢ puTnHrom
HB-2HLBNB 1/4 K WINEHTy.
XNOKOCTM
HB-2HLDNB 3/8
MHOEKC PEERED PER-L] mMeauym onucaHvne
A [atoiim] Any
HB-2HG720 7/16-20 rasbl .
He3no ¢ Hapy»XHoM
pe3bboit UNF koHyc
HB-2HL720 7/16-20 XMAKOCTU %0
MHOEKC PEETED PER] mMeauym onucaHvne
n (R any
HB-2HGLLRA720 7/16-20 rasbl o
e300 90° ¢ Hapyx-
Hol pe3bboit UNF
HB-2HLLLRA720 7/16-20 wnakoory | KOHYC 90

= TUBES®
666 (" international



NMPOMbILWWNEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

HANSEN BEVERAGE PRODUCTS

pasmep pe3bObl
MHOEKC ° Meanym onuncaHue
[aronm]
HB-2HG15 1/4
rasbl
HB-2HG20 3/8 "He3n0 ¢ HapyXHOM
HB-2HL15 1/4 pesbboii NPT
XXWUAKOCTU
HB-2HL20 3/8
pa3mep pe3bbbl
MHOEeKC ° Meavym onncaHue
[aronm]
HB-2HG16 1/4 rasbl
He3no ¢ BHyTpeH-
Heln pe3bbont NPT
HB-2HL16 1/4 KWUAKOCTU
MHOEeKC Meanym onucaHue
HB-LN2HGA He3no 6e3 knanaHa
HB-LN2HGB rasbi He3no ¢ knanaHom
HB-LN2HGC He3n0 c knanaHoM v NPOKNaaKkon
HB-LN2HLA He3go 6e3 knanaHa
HB-LN2HLB KUOKOCTU He3n0 ¢ knanaHom
HB-LN2HLC He3no ¢ KnanaHoM v MPOKNaaKon
anemMmeHTbI rHe3ga 2-HG un 2-HL
puc. UHOEeKC onucaHve
1 HB-SE2HGLRB MpucoeanHerne 90° ¢ PUTUHIOM K LunaHry 1/4”
2 HB-SE2HGLLLRA720 MpucoeanHeHne 90° ¢ HapyxHoW pe3abbon 7/167-20 UNF
3 HB-SE2HGLBNB DUTUHS K Wnawry 1/4” + ranka
4 HB-SE2HGLDN lavika K PUTWHrY WnaHra
5 HB-W2HGL1 PesnHoBas npoknagka
B HB-SE2HGLBNB1 OUTUHT K Wwnaxry 1/4”
O HB-SE2HGLDNB1 PUTUHS K Wwnawry 3/8”
5
MpucoeannHeHne ¢ HapyxHow peabboit 1/4” NPT x
HB-SE2HGL15 BHYTpeHHsst pe3ba 11/16”-18 UNF
7

HB-SE2HGL20

MpurcoenmnHeHne ¢ HapyxHon pe3bboit 3/8” NPT x
BHYTpPeHHsist pe3ba 11/16”-18 UNF

8 HB-SE2HGL720

MpncoenmnHeHne ¢ HapyxHon pe3bbon 7/16”-20 UNF x
BHYTpeHHsst pe3ba 11/16”-18 UNF

9 HB-SE2HGL 16

MpucoenunHeHne ¢ BHYyTpeHHel pesbboit 1/4” NPT x
BHYTpPeHHsist pe3bba 11/167-18 UNF

10 | HB-4BSVAB

Knanan

1" HB-2HGO1A

Kopnyc rHesna ans rasos

12 | HB-2HLO1A

Kopnyc rHespa ans xuakocten

13 | HB-2HGLO01B1

MpoeHTndmkaumoHHoe KonbLo - 6enoe (kuakoctu)

14 | HB-2HGL01B2

MpeHTndmKaumoHHoe KonbLo - YépHoe (rasbl)

15 | HB-2104A302

Wapwkm (3 wrykm)

[MpyxvHa nepeaBuXHON BTYNKU

nepe,CI,BVI)KHaﬂ BTyInKa

16 | HB-3S05
17 | HB-2HGL02
18 | HB-3S06

MpepoxpaHsioLLee KonbLo

mn TUBES’
(_international

667




NMPOMbILWWIEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

HANSEN BEVERAGE PRODUCTS

WHOEKC PR [FEEE Meanym onuncaHve
Jal [atoiiM] any
HB-2KGF 9/16-18 UNF rasbl
Ltekep.
HB-2KLF 5/8-18 UNF XUAKOCTU
— — anemMeHTbl wrekepa 2-KG-F n 2-KL-F
® @
‘ (") i [ ‘ puc. VUHAEKC onncaHue
=40 1 HB-902-9-292 O-puHr.
0 g
3 HB-2KLO1F Kopnyc wrekepa 5/8-18 UNF (xkuakoctu).
§ I[Dﬂ]:ﬂ@ 2 HB-2KGO1F Kopnyc wTtekepa 9/16-18 UNF (rasb!).
4 HB-VA2KGLFA KnanaH.
NHOEKC PEBNED (el Meamym onvcaHve
Jit [atoiiM] any
HB-2KGF16 1/4 NPT
rasbl
HB-2KGF720 7/16-20 UNF LLITekep C BHYTPeH-
HB-2KLF16 1/4 NPT Helt pesbBoit.
XMAKOCTK
HB-2KLF720 7/16-20 UNF
WHOEKC PERTIED PEHe] Meanym onuncaHve
HB-2KGF15 1/4 NPT
rasbl
HB-2KGF20 3/8 NPT LLITEKep C HapyXXHOM
HB-2KLF15 1/4 NPT pesbbon.
XNOKOCTN
HB-2KLF20 3/8 NPT
anemeHThI Wwrekepa 2-KG-F n 2-KL-F
puc. UHOEKC onuncaHne
1 HB-9029292 O-puHr
2 | HB-2KLO1F Kopnyc wrekepa BHyTp. pesbba 5/8-18 UNF (kunak.)
3 | HB-2KGO1F Kopnyc wrekepa BHyTp. pe3bba 9/16-18 UNF (ra3bl)
4 | HB-VA2KGLFA KnanaH
(6) | 5 | HB-9027292 O-pyHr

HB-PE2KGF 1601

MpucoeamnHermne 1/4” NPT (wrekep 2KG-F16, xunak.)

HB-PE2KLF1601

MpucoeanHenmne 1/4” NPT (wrekep 2KG-F16, rasbl)

668

N\
0 mm@mm @ ® HB-PE2KGF72001 | Mpucoen. 7/16-20 UNF (wrekep 2KG-F720, xwvak.)
HB-PE2KLF72001 | Mpucoepa. 7/16-20 UNF (wrekep 2KG-F720, rasbi)
HB-PE2KGF1501 MpucoeanHenne 1/4” NPT (wtekep 2KG-F15, xuak.)
HB-PE2KLF 1501 MpucoeanHenmne 1/4” NPT (wtekep2KG-F15, rasbl)
! HB-PE2KGF2001 MpucoeanHenmne 3/8” NPT (wrekep 2KG-F20, xunak.)
HB-PE2KLF2001 MpucoeaunHenne 3/8” NPT (wtekep 2KG-F20, rasbl)
=m TUBES"

(U international




NMPOMbILWWNEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

HANSEN BEVERAGE PRODUCTS

WHOEKC

pa3mep pe3bobl
[atonm]

mMeauym

onuncaHue

HB-2KGC

11/16-18 UNF

rasbl

Ltekep 6e3 npuco-

HB-2KLC

3/4-18 UNF

eanHeHna Cc BKnaabl-

Lem.
XUOKOCTU

anemMeHTbI wrekepa 2-KG-C u 2-KL-C

pvc.

WHOEKC

onncaHue

HB-9029292

O-puHr.

HB-2KL01C

Kopnyc wrekepa 3/4-18 UNF (kugkoctm).

HB-2KG01C

Kopnyc wrekepa 11/16-18 UNF (rasbl).

HB-PVA3723B1

KnanaH.

AW N =

HB-NPI3723

[MnacTnkoBbI BKNagbiLl.

WHOEKC

pa3mep pe3bobl
[atonm]

mMegnym onucaHune

HB-2KGCRN

19/32-18 UNF

rasbl
LUtekep 6e3 npuco-

HB-2KLCRN

19/32-18 UNF

eaVHeHMs.
XUOKOCTU

(L]
Mot

o0

anemeHThbI wWrekepa 2-KG-CRN u 2-KL-CRN

pvc.

WHOEKC

onncaHue

HB-902-9-292

O-puHr.

HB-2KG01CRN

Kopnyc wrekepa 19/32-18 UNF (rasbl).

HB-2KLO1CRN

Kopnyc wrekepa 19/32-18 UNF (kugkoctn).

AW N~

HB-VA2KGLCRN

KnanaH.

mn TUBES’
(_international

669



MPOMbILWUNEHHAA APMATYPA - 6bicTpOopasbeMbl

NMnactukoBble 6bIcTpopa3bemMmbl CPC

MnacTtukoBble GbicTpopasbeMbl CPC npegHasHayeHbl K 00LenpoMbILLINEHHBIM NPpUMeHeHUsIM,buodapmades
TUYECKOWN, MEANLIMHCKOM, XMMNYECKOWN, NMULLEBOM N YNakoBOYHOW oTpacnax. Bepcun ¢ oTcekarowwmm KnanaHom
NPeaoxXpaHsItoT BbITEKaAHWUIO, YBENnYuBasi 6esonacHocTb onepartopa. LLnpokuin cnektp matepmanoB COeaAnHEHUN
co3aeT BO3MOXHOCTb NPUMEHATb COEQMHEHUE MPaKTUYECKM KO BCeM ycrnoBuaM paboTtel. bnarogaps cneum-
anbHOW KOHCTPYKUUKN, COeAMHEHU 0DCNY>XMBAKOTCS OOHOW PYKOW, a XapakTepUCTUYECKUIA LLLENYOK rapaHTupyeT
repMeTMYHOCTb coeanHeHusl. MHOXeCTBO pa3HbiX BEPCUI COeQMHEHUS], MO3BONSET NPUCOEAMNHATLCA K pe3bbo-
BbIM, TPYOHbIM, LUNTAHFOBBIM U APYIMM MHCTansuusam. Becb cnekTp aTux coegnHeHni HawmTbiBaeT 6onbie 4000
NpoayKToB. BbICTYNaloT Kak OTAenbHe YacTy «nana» U «Mamay» C pasHbIMM OKOHYaHUAMU, a TaKKe Kak roToBble
KOMMIEKTbI ANsl COEANHEHMS CO WnaHrom (,Line-In”).

Ins coeguHeHun CPC pekomeHaytoTcs wnaHri u3 pasgena WIAHIT TYGON®.

4 "\ Cepusi SMC DN 1,2

., - Matepuan: Auetans (O-puHr NBR)
"‘ﬂ\ =0 MonunponuneH (O-puHr EPDM)
—n : Monuyrnepog (O-puHr NBR)

/ J Pa6ouee aaBn.: [lo 6,9 6ap
xt) Pabouas temn.: Ot -40°C go +82°C (auetansb)
\_ /

Ot 0°C go +82°C (nonunponuneH)

Ot -40°C go +121°C (nonuyrnepog)
MuHmaTIopHble coeguHeHns npegHas3HayveHbl AN neYaTanbHbIX MHCTannAauniA, AN KpOBU, OXNaXaalLWmX Xua-
KocTew, ra3oBon xpomarorpadum utn. CoegnHeHne HacTynaeT Npu NPoKpyyYMBaHUM OBYX YacTen CcoeanHEeHus.
CoeavHeHne No3BONSET HEMHOTO NOBapayvBaTh NOACOEANHEHHbIV PyKaB, YTO NPeOXPaHSET OT NepekpyynBaHmns
LunaHra unu crnyyaviHoro pasbeanHeHns. CoeauHennsa ns acetal 4OCTYNHO B YepHOM LiBETE.

PUCYHOK onvcaHue e
aueranb NonuUNpPonuIeH nonuyrnepog,
1 c.pe3bbort 1/8” NPT CC-SMX-01-AC | CC-SMX-01-PP -
f Ha wnaHr 1/16” CC-SMX-02-AC | CC-SMX-02-PP | CC-SMX-02-PC
s 2
w rHesgo | Ha wnawr 1/8” CC-SMX-03-AC | CC-SMX-03-PP | CC-SMX-03-PC
2 npoxoaHoe Ha wnawr 1/16” CC-SMX-04-AC | CC-SMX-04-PP -
3
npoxoaHoe Ha wwnawr 1/8” CC-SMX-05-AC | CC-SMX-05-PP -
Ha wnanr 1/16” CC-SMX-06-AC | CC-SMX-06-PP | CC-SMX-06-PC
4
Ha wnaHr 1/8” CC-SMX-07-AC | CC-SMX-07-PP | CC-SMX-07-PC
LiTekep
3 NPOXOaHbIN Ha wnaHr 1/16” CC-SMX-08-AC | CC-SMX-08-PP -
» 5
NPOXOAHbIV Ha wnawr 1/8” CC-SMX-09-AC | CC-SMX-09-PP -
5
) KOMMMeKT in-line 1/16” CC-SMX-10-AC | CC-SMX-10-PP | CC-SMX-10-PC
/ 6
' 6 KOMMMekT in-line 1/8” CC-SMX-11-AC | CC-SMX-11-PP | CC-SMX-11-PC

BHNMAHUE!

MpepcTaBneHHble UHAEKCHI OTHOCATCH K Bepcumn 6e3 knanaHa.CoeanHeHns ¢ knanaHoM TOMbKO U3 aueTans.
MpumepHbIN MHAekE Bepcum ¢ knanaHom: CC-PMV-10-AC

670

mn TUBES®
(_international




NMPOMbILWWITEHHAA APMATYPA - 6bicTpopa3beMbl

NMnactukoBble 6bIcTpopa3bembl CPC

4 ") Cepusa PMC DN 3,2
Marepwman: AueTtanb (O-puHr NBR)
Monunponwunex (O-puHr EPDM)
Pa6ouee paBn.: [o 8,3 6ap
Pa6ouyas temn.: Ot -40°C go +82°C (auetans)
Ot 0°C o +71°C (nonunponuneH)
\_ /

ManeHbkoe coeguHeHve, npegHasHaveHo Ana AeTEeKTPOBaHNSA ra3oB, XMMUYECKUX aHanM3aTtopoB, YEPHUITBHOTO
nedyaTtaHusl, Npyu onTudeckoMm obopygoBaHUW. XapakTepuctnyeckass KOHCTPYKUMS (He UMEET LaprKoB U npeao-
XPaHUTENbHOTO KOoMbLa) yrnpoLuaeT obcnyxunsaHue ogHon pykow. [apaHTen coeanHeHns ABRseTCA XapakTepHbIn
wienyok. [locTynHo Takxke C Hapy»xHow pe3bboii BSPT.

MHOEKC
PUCYHOK onvcaHue
auetanb Nnonunponunex
1 c pe3bboint 1/8” NPT CC-PMV-01-AC CC-PMV-01-PP
3 ‘? ¢ pe3bbon 1/4” NPT CC-PMV-02-AC CC-PMV-02-PP *
’ ’ ¥ NPOXOAHOE Ha WnaHr 4x2 ¢ rankon CC-PMV-03-AC -
h y 2 NpPOXoAHoe Ha wnaHr 4x2,5 ¢ rankomn CC-PMV-04-AC -
-1 2 NpoXoAHoe Ha wnaHr 6,3x4,3 ¢ rankomn CC-PMV-05-AC CC-PMV-05-PP
npoxofHoe Ha wnaxr 1/16” CC-PMV-06-AC CC-PMV-06-PP
e @ 3 npoxoAHoe Ha wnaxr 1/8” CC-PMV-07-AC CC-PMV-07-PP
E ¥ : npoxogHoe Ha wnaxr 3/16” CC-PMV-08-AC -
3 4 rHeano NpOXoAHOe Ha wwnawr 1/4” CC-PMV-09-AC CC-PMV-09-PP
4 npoxoaHoe ¢ pesbbon 10-32 UNF CC-PMV-10-AC -
’ Ha WnaHr 4x2 c rankomn CC-PMV-11-AC -
E E 5 Ha wnaHr 4x2,5 ¢ rankomn CC-PMV-12-AC -
e 5 6 Ha wnaHr 6,3x4,3 ¢ rankomn CC-PMV-14-AC CC-PMV-14-PP
Ha wnaHr 1/16” CC-PMV-15-AC CC-PMV-15-PP
) 6 Ha wnawr 1/8” CC-PMV-16-AC CC-PMV-16-PP
t > Ha wnaHr 3/16” CC-PMV-17-AC -
7 Ha wnaHr 1/4” CC-PMV-18-AC CC-PMV-18-PP
7 c pe3bbor 10-32 UNF CC-PMV-19-AC -
1 c pe3bbon 1/8” NPT CC-PMV-20-AC CC-PMV-20-PP
7 -‘ c pe3bbont 1/4” NPT CC-PMV-21-AC -
~\ 2 NpPOXoAHbIV Ha wnaHr 6,3x4,3 ¢ rankomn CC-PMV-22-AC -

» " NPOXOAHbIV Ha WwnaHr 1/16” CC-PMV-23-AC -

1 2 3 NPOXOAHbLIN Ha LwnaHr 1/8” CC-PMV-24-AC -
NPOXOAHbIV Ha WwnaHr 3/16” CC-PMV-25-AC -
npoxoAHbIv Ha wnaxr 1/4” CC-PMV-26-AC -

Ha LWnaHr 4x2 ¢ rankomn CC-PMV-27-AC -
4 Ha wnaHr 4x2,5 c ravikomn CC-PMV-28-AC -
WTekep Ha wnaHr 6,3x4,3 c raiikon CC-PMV-29-AC CC-PMV-29-PP
Ha wnaHr 9,5x6,3 ¢ rankomn CC-PMV-30-AC -
Ha wnaHr 1/16” CC-PMV-31-AC CC-PMV-31-PP
5 Ha wnaHr 1/8” CC-PMV-32-AC CC-PMV-32-PP
- Ha wwnaHr 3/16” CC-PMV-33-AC -
5 6 Ha wnaHr 1/4” CC-PMV-34-AC CC-PMV-34-PP
6 c pe3bbori 10-32 UNF CC-PMV-35-AC -
q -) ) 7 90° Ha wnaHr 4x2,5 ¢ rarkom -k -
2 <& 90° Ha wnaHr 6,3x4,3 ¢ rankomn CC-PMV-37-AC CC-PMV-37-PP *
7 8 8 90° Ha wnaHr 1/8” CC-PMV-38-AC CC-PMV-38-PP
90° Ha wnaHr 1/4” CC-PMV-39-AC CC-PMV-39-PP

BHNMAHUME!

- lNpepncraBneHHble MHAEKChI COEAUHEHWI C KnanaHoM.
MpumepHbIN MHAEKC Bepcumn Bepcumn 6e3 knanaHa: CC-PMX-10-AC (* - 6e3 knanaHa He 6biBatoT, **- Tonbko 6e3 knanawxa),
- JocTynHbl Takke B BEPCUN AN NPUMEHEHUS B NMULLEBON, hapMaLeBTUYECKON N MEAULIMHCKOW MPOMBILLIIEHHOCTU.

R TUBES’

(_international 671



MPOMbILWUNEHHAA APMATYPA - 6bicTpOopasbeMbl

NMnactukoBble 6bIcTpopa3bemMmbl CPC

e 2

Cepusa PLC DN 6,3

Martepwuan: Auetanb (O-puHr NBR)
- MonunponwuneH (O-puHr EPDM)
' Pa6ouee paBn.: [lo 8,3 6ap
Pa6bouas temn.: Ot -40°C go +82°C (auetansb)
Ot 0°C go +71°C (nonunponuneH)

N )

CpegaHew BenMumHbl CoeaMHeHUs, NpegHasHaveHbl AN MOOLMX MHCTaNNAUMn, unstpauum 4eMoHN3NpoBaHHOM
BOAbl, NPOMBbILLIIEHHbBIX aBTOMATOB UTM. XapakTepuctuieckas KOHCTPYKLUMS (HE MMEET LLapuKoB 1 NpedoxpaHnTenb-
HOro KomnbLa) ynpoLiaeTt o6cnyxvBaHme ogHON pyKon. [apaHTuen coeanHeHns SBRSETCA XapakTepHbIv LWEenYok.
[ocTynHo Takke ¢ HapyxHow pe3bbon BSPT.

VHOEKC
pucyHok onucatne auertanb NonunponuneH
1 c pe3bbon 1/4” NPT CC-PLV-01-AC CC-PLV-01-PP
c pe3bbont 3/8” NPT CC-PLV-02-AC CC-PLV-02-PP *
C rankow Ha wnaHr 6,3x4,3 (npox.) CC-PLV-03-AC -
2 C rankow Ha wwnaHr 8x6 (npox.) CC-PLV-04-AC -
C rankow Ha wnaHr 9,5x6,3 (npox.) CC-PLV-05-AC CC-PLV-05-PP
C rankow Ha wnaHr 10x8 (npox.) CC-PLV-06-AC -
Ha wnaHr 1/4” (npox.) CC-PLV-07-AC CC-PLV-07-PP
3 Ha wnaHr 5/16” (npox.) CC-PLV-08-AC -
Ha wnaHr 3/8” (npox.) CC-PLV-09-AC CC-PLV-09-PP
4 push-in Ha wnaHr 1/4” (npox.) CC-PLV-10-AC -
rHesno C raikow Ha wnaHr 6,3x4,3 CC-PLV-11-AC -
5 C ravikow Ha wnaHr 8x6 CC-PLV-12-AC -
C ravikow Ha wnaHr 9,5x6,3 CC-PLV-13-AC CC-PLV-13-PP
C ravikov Ha wnaHr 10x8 CC-PLV-14-AC -
Ha wnaHr 1/4” CC-PLV-15-AC CC-PLV-15-PP
6 Ha wnaHr 5/16” CC-PLV-16-AC -
Ha wnaHr 3/8” CC-PLV-17-AC CC-PLV-17-PP
7 push-in Ha wnaHr 1/4” (Hap.anam.) CC-PLV-18-AC -
push-in Ha wnaHr 3/8” (Hap.anam.) CC-PLV-19-AC -
8 C ravkow nnacTtuvk Ha wnaHr 9,5x6,3 - CC-PLV-20-PP *
C ramkow nnacTuk Ha wnaxr 12,7x9,5 - CC-PLV-21-PP *
1 c pesbboii 1/4” NPT CC-PLV-22-AC CC-PLV-22-PP
‘3 p ‘\ c pesbboii 3/8” NPT CC-PLV-23-AC -
C ravikov Ha wnaHr 6,3x4,3 (npox.) CC-PLV-24-AC -
’.é 2 C ravikow Ha wnaHr 8x6 (npox.) CC-PLV-25-AC -
1 & 2 C raiikom Ha nanr 9,5x6,3 (npox.) CC-PLV-26-AC -
C ravikon Ha wnaHr 10x8 (npox.) CC-PLV-27-AC -
.\ ~ \ Ha wnaHr 1/4” (npox.) CC-PLV-28-AC CC-PLV-28-PP
’ 1 3 Ha wnaHr 5/16” (npox.) CC-PLV-29-AC -
) J’ Ha wnaHr 3/8” (npox.) CC-PLV-30-AC CC-PLV-30-PP
L 4 4 push-in Ha wnaHr 1/4” (npox.) CC-PLV-31-AC -
3 C ravikov Ha wnaHr 6,3x4,3 CC-PLV-32-AC -
‘) 5 LiTeke C rankom Ha wnaHr 8x6 CC-PLV-33-AC -
ﬂ) P C ravikov Ha wnaHr 9,5x6,3 CC-PLV-34-AC CC-PLV-34-PP
,f& / C rankou Ha wnaHr 10x8 CC-PLV-35-AC -
o Ha LwnaHr -PLV-36- -PLV-36-
. 5 6 1/4” CC-PLV-36-AC CC-PLV-36-PP
6 Ha wnaHr 5/16” CC-PLV-37-AC -
ﬂ\ [, \ Ha wnaHr 3/8” CC-PLV-38-AC CC-PLV-38-PP
\ push-in Ha wnaHr 1/4” (Hap.avam.) CC-PLV-39-AC -
‘ 7 8 push-in Ha wnaHr 3/8” (Hap.gnam.) CC-PLV-40-AC -
90° c rankon Ha wwnaHr 9,5x6,3 CC-PLV-41-AC CC-PLV-41-PP
= \ ) 90° Ha wnaHr 1/4” CC-PLV-42-AC CC-PLV-42-PP
. v, 90° Ha wnaHr 3/8” CC-PLV-43-AC CC-PLV-43-PP
- g “ 10 10 C raiiko NnacTvK Ha wnaHr 9,5x6,3 - CC-PLV-44-PP *
C ravikov nnacTuk Ha wnadr 12,7x9,5 - CC-PLV-45-PP *
BHUMAHWE!

MpencraBneHHble MHAEKCHI Ans Bepcum ¢ krnanaHoM. MpruMepHbIi nHaeke Bepeun 6e3 knanaHa: CC-PLX-10-AC (* - 6e3 knanaHa He BbICTynaeT)

672

= TUBES®

(U international




NMPOMbBILWJIEHHAA APMATYPA - GbicTpopasbeMbl

NMnactukoBble 6bIcTpopa3bembl CPC

N

/

MaTtepuan:

YnnotHeHue:
Pa6ouyas temn.:O1 0°C go +71°C (nonunponuneHr)

"\ Cepusi HFC DN 12,7

MonunponuneH (go 4,2 6ap)
MonucynbdoH (ao 8,6 6ap)
MonucynbdoH UV (go 8,6 6ap)

EPDM

OT1 -40°C po +138°C (nonucynbgoH)

CoeaunHeHus NpegHa3HayeHbl Ans BOAAHbIX, XMMUYECKUX, MHEBMATUYECKMX NHCTanauui utn. B cpaBHeHunn ¢ mac-
CVBHbIMU CTaHOAPTHLIMW COEAMHEHUSIMU C LUAPUKaMW U NPEAOXPaHSAOLLMMU KOMbLAMM - UMEET OYEeHb Marblil BEC.
EproHomunyeckas chopma v bonbLuas KHOMKa CnyaT npocToTe MaHUNynsauumM u nerkoctn B obcnyxmeaHnm. OyeHb
3chheKTUBHbIN KranaH No3BonseT nponyckaTtb 60MnbLLIoN 06beM NpY MUHUManbHbIX NoTepsix. CoeanHeHne No3BonseT
HEeMHOro noBapayvBaTb NOACOEANHEHHDIV PyKaB, YTO MPeOXpaHsAEeT OT NePeKPyUNBaHUS LUNaHra unv crnyvyamHoro
pasbeguHeHus. MNpruMeHeHus: xuMuyeckne HoTo NPOLIEChl, MHCTaNALMKU HanonHeHus 6atapeek u akymynsTopos,
pacnbinMTeny, MHCTansaumMm NHeBMaTnyeckne N Hesamopaxvsarwmxcs xungkocten. CoegmHenna HFC goctynHbl
TaKkKe C MeTannnyeckuMm YacTaMm BHYTPEHHETO KnanaHa, u3rotoeneHbl n3 Hasteloy. locTynHbl Takke € BHyTPEHHEN
pe3bbort BSPT un 3/4” GHT. CoeguHeHns u3 nonmcynboHa XapakTepU3npyrTCa XOpoLLen CTOMKOCTLIO K MEXaHu-
YeCKNM NOBPEXAEHUAM U XUMCTONKOCTBI0. [NpurogHel ansa asToknasa. Bepcusa UV cTonkas k ynstpaduonerty.

NHOEKC
PUCYyHOK onncanne nonunponuneH | nonmucynbdoH | nonucynbgoH UV
c pe3bbon 3/8” NPT CC-HFV-01-PP | CC-HFV-01-PS -
\ c pe3bbon 1/2” NPT CC-HFV-02-PP | CC-HFV-02-PS | CC-HFV-02-PSU
3 3 ’ » c pe3bbon 3/4” NPT CC-HFV-03-PP | CC-HFV-03-PS -
‘r* "I ’ c pesbbon 3/4” GHT - CC-HFV-04-PS | CC-HFV-04-PSU
1 c pe3bbon 3/4” BSP - CC-HFV-05-PS | CC-HFV-05-PSU
npoxoAHoe Ha wnaxr 3/8” CC-HFV-06-PP | CC-HFV-06-PS | CC-HFV-06-PSU*
npoxoAaHoe Ha wnawr 1/2” CC-HFV-07-PP | CC-HFV-07-PS | CC-HFV-07-PSU*
) . npoxoAaHoe Ha wnaxr 5/8” CC-HFV-08-PP | CC-HFV-08-PS | CC-HFV-08-PSU*
9 y ) rHe3go | npoxogHoe Ha wwnar 3/4” CC-HFV-09-PP | CC-HFV-09-PS | CC-HFV-09-PSU*
‘ ‘ﬂ Ha wnaxr 3/8” (Hap.gnam.) CC-HFV-10-PP - -
3 4 Ha wnaxr 1/2” (Hap.gnam.) CC-HFV-11-PP - -
Ha wnawr 3/8” CC-HFV-12-PP | CC-HFV-12-PS | CC-HFV-12-PSU
Ha wnawr 1/2” CC-HFV-13-PP | CC-HFV-13-PS | CC-HFV-13-PSU
Ha wnaHr 5/8” CC-HFV-14-PP | CC-HFV-14-PS | CC-HFV-14-PSU
Ha wnawr 3/4” CC-HFV-15-PP | CC-HFV-15-PS | CC-HFV-15-PSU
Ha wnaHr 3/8” (Hap.gnam.) CC-HFV-16-PP - -
Ha wnaHr 1/2” (Hap.guam.) CC-HFV-17-PP - -
¢ pe3bbont 3/8” NPT CC-HFV-18-PP | CC-HFV-18-PS -
N ¢ pe3bbon 1/2” NPT CC-HFV-19-PP | CC-HFV-19-PS | CC-HFV-19-PSU
IS A\ ¢ pe3bbont 3/4” NPT CC-HFV-20-PP | CC-HFV-20-PS -
1 N 2 Ha wnaHr 3/8” CC-HFV-21-PP | CC-HFV-21-PS | CC-HFV-21-PSU
Ha wnawr 1/2” CC-HFV-22-PP | CC-HFV-22-PS | CC-HFV-22-PSU
: 3’) Ha wnaHr 5/8” CC-HFV-23-PP | CC-HFV-23-PS | CC-HFV-23-PSU
.";\ f \’ WwTekep | Ha wnadr 3/4” CC-HFV-24-PP | CC-HFV-24-PS | CC-HFV-24-PSU
DN 5 Ha wnaxr 3/8” (Hap.gnam.) CC-HFV-25-PP - -
3 4 Ha wnaxr 1/2” (Hap.gnam.) CC-HFV-26-PP - -
, 90° Ha wnaHr 3/8” CC-HFV-27-PP | CC-HFV-27-PS -
‘ ,) 90° Ha wnaHr 1/2” CC-HFV-28-PP | CC-HFV-28-PS -
y 5 c pe3bbon 3/4” GHT - CC-HFV-29-PS | CC-HFV-29-PSU
c pesbbon 3/4” BSP - CC-HFV-30-PS | CC-HFV-30-PSU
BHUMAHUE!

- TNpepcraBneHHble MHAEKCHI AN BEPCUM C KranaHoM.
MpumepHbIN MHAekc Bepcumn 6e3 knanaHa: CC-HFX-10-PP (* - 6e3 knanaHa He BbICTyMNaeT).
- [HocTtynHa Bepcust AN NPUMEHEHMS B NULLIEBON, dhapMaLeBTUYECKON U MEAVNLMHCKOWN NPOMBILLIIEHHOCTU.

mn TUBES’
(_international

673



NMPOMbBILWJIEHHAA APMATYPA - ObicTpopasbeMbl

NMnactukoBble 6bIcTpopa3bembl CPC

Cepua MPC DN 6,4 DN 9,5

Monunyrnepopg (O-pyHr CUINKOH)
MonucynbdoH (O-pyHT CUNNKOH)
ABS (O-puHr CcMnnKoH)

PaGouee gaBn.: o 4 6ap

Pa6ouyas temn.: Ot -40°C go +120°C (nonuyrnepoa)
Ot -40°C po +150°C (nonucynbcoH)
Ot -40°C po +70°C (ABS)

MaTtepuan:

N /

BbicTpopasbembl AN MeAULMHCKMX NpUMEHeHUA. Bo Bpems coegnHeHns onycTMMbl NOBapadmMBaHue LWiaHra, 4to
WCKIHOYaET ero nepenamnmeaHue. MNMpocTbie B 00cnyxuBaHum (aaxe npu pabote B nepyaTkax). bbicTpopasbembl 3
yrnesogopoaa v nonucynboHa UMEIOT KornbLa, NpegoxpaHsitoLLme oT CryyYanHoro pasbegnHeHns. CooTBeTCTBYOT
TpeboaHuam USP knacc VI. Ctepunusaumsa: B aBtoknase +120°C Ha npotshkeHun 30 muHyT go 10 pa3 (nonu-
yrnepopn), +130°C Ha npoTsbkeHun 60 MUHYT 0o 25 pa3s (nonncynbgoH) n nanydyeHmamm Gamma (gosbl 50 kGY).

PUCYHOK onucaxue AAcks
nonuyrnepog nonmcynbgoH ABS
Ha wnaHr 1/4” 6e3 npeg.konbLa CC-MPC-01-PW CC-MPC-01-PS CC-MPC-01-AB
i / Ha wnaHr 1/4”, ¢ npeg.konbLom CC-MPC-02-PW CC-MPC-02-PS CC-MPC-02-AB
\ o) § rHesno
Q) Ha wnaHr 3/8” CC-MPC-03-PW | CC-MPC-03-PS | CC-MPC-03-AB
- Ha wnaHr 3/8”, ¢ npea.konbLom CC-MPC-04-PW CC-MPC-04-PS CC-MPC-04-AB
e Ha wnaHr 1/4” CC-MPC-05-PW CC-MPC-05-PS CC-MPC-05-AB
(" 'J-’-“E:TU wTekep
=9
-— Ha wnaHr 3/8” CC-MPC-06-PW CC-MPC-06-PS CC-MPC-06-AB
Lo
%\ |
> J’ ' sarnyuika CC-MPC-07-PW | CC-MPC-07-PS -
Ao rHesga
. ) 6e3 npeq.konbLa CC-MPC-08-PW | CC-MPC-08-PS -
.5 Al 3arnyLuka
lwTekepa
C npea.KonbLom CC-MPC-09-PW CC-MPC-09-PS -

ApanTtepbl Tvna SANIQUIK ¢ dnaHuem TRICLOVER npegHasHa4yeHbl Anst 6bICTPOro coegmMHeHUs NOCTOSAHHBLIX
WHCTannauum ¢ oeictpopasbemom Tuna MPC. Ctepunusauns B aBTokNaBe.

1151 CO€, oh Aviam. NiMHa
VHOEKC . . WHCTarn. naHua = napameTpbl
TvMna = [Mm]
[aronm] [Mm]
CC-SQMPC-01 MPC 3/4 22,6 35,3
CC-SQMPC-02 MPC 1.1/2 50,3 38,1 Matepuan: ctanb AlSI 316L.
CC-SQMPX-01 MPX 3/4 226 39.1 O-puHr: CVIJ'IVIKO.H (USP knacc VI).
Pa6. naBneHue: 4 6ap.
CC-SQMPX-02 MPX 1 50,3 38,1 Pa6. temn.: ot -40°C go +150°C.
CC-SQMPX-03 MPX 1.1/2 50,3 38,1

= TUBES®

674 (_international



NMPOMbBILWJIEHHAA APMATYPA - GbicTpopasbeMbl

NMnactukoBble 6bIcTpopa3bembl CPC

MaTtepuan:
MpyxuHa:
YnnoTtHeHue:

Paboyvasa Temn.:
MoTeps:

/

"\ Cepusi CQG 06

MonunponuneH
Hastelloy
BuToH

PaGouee gaBn.: 1o 5 6ap

OT1-5°C po +65°C
<0,1 mn

BbicTpopasbem ans nobopaTopHbIX MPUMEHEHWI MPaKTUYECKN Be3 yTeuek XapaKkTepuanpyeTcsl O4EHb XOPOLLEN
XMMUYECKON CTOMKOCTBLIO 1 BOMbLLION NPOMYyCKaeMoCTblo. JIerkocTb Npu coegnmHeHnn / pasbeanHeHnn gaxe npu

BbICOKOM OaBlieHun.

pUCYHOK onvcaHve NHOEKC
C OKOH4YaHueM nog, wnaHr 3/8” CC-CQG-01
P C OKOHYaHueM nog, wnaHr 1/2” CC-CQG-02
rHesno
C OKOHYaHueM nog, wnaHr 3/4” CC-CQG-03
C Hapy»xHol peabboit 1/2” NPT CC-CQG-04
C OKOHYaHWeMm nop wnawr 3/8” CC-CQG-05
C OKOHYaHveM nog, wnawr 1/2” CC-CQG-06
e LWiTeke C OKOHYaHveMm nop wnaxr 3/4” CC-CQG-07
1 P C HapyxHol peabboii 3/8” NPT CC-CQG-08
C Hapy»Hol pe3bboit 1/2” NPT CC-CQG-09
C HapyHon pe3bboii 3/4” NPT CC-CQG-10
aganTep AN NaHeNbHOro MOHTaxa CC-CQG-11

mn TUBES’
(_international

675





